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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Faenza 7 marzo  2015
CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE BILIARDO BOCCETTE Settima GIORNATA
Nautico Cattolica irraggiungibile, Ng Biliardi Cervia sconfitto sul filo e scavalcato da Macerata e Firenze. La Rocca Cesena dei giovani non concede sconti alla Villanova.
Al Circolo Nuova Europa di Faenza si è disputata la settima giornata del campionato nazionale a squadre in cui Nautico Cattolica (campione in carica) ha superato di strettissima misura Ng Biliardi Cervia ipotecando il primo posto della regular season perché a due giornate dal termine ha un margine di cinque punti sul convincente Macerata che sconfigge Taverna Verde Forlì, sei su Firenze che doma Crib Rimini e sette sul Ng Biliardi Cervia, tagliato fuori dal primato e braccato da La Rocca Cesena dei Boys che elimina dai grandi il deludente Villanova di Bagnacavallo.  Primi punti per il President Park Ronco che fa bottino pieno con Milano.
Tabellini: 
Nautico Cattolica – Ng Biliardi Cervia 3 -1 (pt 2- 0)

Carlo Ugolini e Marco Morri c Valerio Giacchini e Lorenzo Turroni. 80- 30, Daniele Ricci c. Iuri Minoccheri 103 – 99, Enrico Rosa c. Valentino Cristofori 100 - 72, Marco Mazzarini c. Alessandro Raggi 87 - 100
 Milano - President Park Ronco 1 – 3(pt 0 –2) 

Fiorenzo Concetti e Luca Lenini c. Sauro Casadei e Raffaele Romualdi 32 -82 , Andrea Ribani c. Marco Merloni 34 -108, Dario Mantovani c. Marco Biagini 83 -106, Diego Caminiti c. Claudio Graffieti 102 -86
Macerata – Taverna Verde Forlì 3 – 1 (pt 2 – 0) 
Roberto Pinotti e Mirco Cillani c Devis Ancarani e Claudio Bartolini 81 -70 , Fabio Turchi c. Angelo Corbetta 102 – 83 , Giampaolo Gardini c. Cristian Pezzola 69 -100 , Germano Fabrizi c. Leonardo Draghetti 101 -44.
Firenze – Crib Rimini 3 – 1 (pt 2 - 0)
Massimiliano Vassura e Fabio Giustiniani c. Paolo Mussoni e Maurizio Pieri 82 – 73, ,Giuseppe Peruchetti c. Gianluca Lisi 103 -35, Massimo Cicali c. Andrea De Antonis 97 – 109, Maurizio Zoffoli c. Cristian Spadoni 101 – 65. 
Pizzeria La Rocca Cesena - Villanova Bagnacavallo 4 - 0 (pt 2-0.)

Jacopo Taioli e Mattia Bugli c. Roberto Verlicchi e Alberto Dal Monte 82 -49, Raf Bosi c. Samuele Laghi 102 -90, Luca  Franceschini c. Gianluca Franchini 100 -63, Fabio Falcini c. Gianluca Chiarini 103 -90.
Classifica:
 Nautico Cattolica punti 19, Macerata punti 14, Firenze punti 103,  Ng Biliardi Cervia punti 12, Pizzeria la Rocca Cesena punti 11,  Taverna Verde Forlì punti 8, Crib Rimini punti 7, Villanova di Bagnacavallo punti 5, Milano punti 4 , President Park Ronco 3.
Prossimo turno sabato 28  Marzo al Bar Zac Anzola  ottava giornata:
Crib Rimini, - Pizzeria La Rocca Cesena, Villanova Bagnacavallo - Taverna Verde Forlì Milano - Ng Biliardi Cervia, Nautico Cattolica - President Park Ronco, Macerata – Firenze.
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