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Taverna Verde Forlì - International Cup  goriziana boccette quarta ed ultima tappa.
Marco Merloni fa sua anche  l’International Cup. Angelo Corbetta sconfitto  in semifinale . IL dominio dei cesenati  è completato dal secondo posto di Luciano Golinucci. Per i padroni di casa   due terzi posti con i neo campioni italiani Andrea Polloni e Angelo Corbetta. Gran successo di pubblico.
Il cesenate Marco Merloni, di fresca promozione a master come vincitore incontrastato della classifica generale delle prove di selezione, vince la quarta de ultima tappa dell’International Cup goriziana disputata al Taverna Verde Forlì battendo in finale il concittadino Luciano Golinucci e si aggiudica anche la classifica finale dell’International Cup Goriziana. In semifinale sconfitti i neo campioni italiano a squadre ed  idoli locali Angelo Corbetta (battuto da Merloni in una specie di spareggio per l’aggiudicazione della leadership finale)  ed Andrea Polloni.  Al quinto posto si sono piazzati il riminese Maurizio Cecchini, Angelo Romanelli di Firenze, Marco Nantesini di Bologna e Pier Giorgio Alessandrini di Ravenna .

Allegato foto dei quattro finalisti da sx : Alice De Simone, Marco Merloni, Luciano Naldi (presidente provinciale Forlì –Cesena) e Luciano Golinucci.
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