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Anzola  28 marzo 2015
CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE BILIARDO BOCCETTE OTTAVA  GIORNATA
Nautico Cattolica imbattibile. Macerata  e Ng Biliardi Cervia si assicurano la semifinale. Firenze, La Rocca Cesena  e Crib Rimini si contendono il quarto posto. 
 A Cervia il 16 maggio ultima giornata e poi  final four .

 Al Bar Zac di Anzola Emilia si è disputata l’ottava  giornata  del campionato nazionale a squadre :  i campioni in carica  Nautico Cattolica inanellano  l’ennesima vittoria e conquistano la matematica certezza di chiudere al primo posto la regular Seasons conservando cinque lunghezze di vantaggio da Macerata che vince un quasi spareggio con Firenze e  si assicura il passaggio alle final four dove approda anche  Ng Biliardi Cervia, vittoria di misura con Milano e qualificazione in cassaforte. Rimane incerto il nome del quarto semifinalista che dovrà confrontarsi con la capolista Nautico Cattolica: in lizza Firenze, Pizzeria La Rocca Cesena   e Crib Rimini, rientrato in corsa  grazie al netto successo contro Pizzeria La Rocca.
Villanova di Bagnacavallo   batte di misura  Forlì e lo agguanta al settimo posto, entrambe irrimediabilmente fuori dalla corsa alle final four per il  tricolore  che  si svolgeranno  sabato 16 maggio al palazzetto dello Sport di  Cervia 
Tabellini: 
Nautico Cattolica – President Ronco 4 -0 (pt 2- 0)

Carlo Ugolini e Marco Morri c  Luca Versari e Luca Mini 80 -69, Daniele Ricci c. Marco Biagini 105 – 97, Enrico Rosa c.  Marco Merloni 101 – 80, Marco Mazzarini c.  Sante Morelli 102 – 63 
Milano - Ng Biliardi Cervia 1 – 3(pt 0 –2) 

Fiorenzo Concetti e Sergio Cucca  c. Valerio Giacchini e  Lorenzo Turroni 79 -80  Eugenio Gabellini c. Iuri Minoccheri 71 - 102  , Diego Caminiti c. Alessandro Raggi 101 -90,  Guido Ganesi c. Valentino Cristofori 52 - 101
Macerata –  Firenze  4 – 0 (pt 2 – 0) 
Roberto Pinotti e Mirco Cillani c Massimiliano Vassura e Fabio Giustiniani  80 - 42, Fabio Turchi c. Massimo Cicali 107 - 46 , Giampaolo Gardini c. Cristian Gasperini 104 - 92 , Germano Fabrizi c. Giuseppe Peruchetti 100 - 96. 
Crib Rimini - Pizzeria La Rocca Cesena 4 -0  (pt 2 - 0)
Paolo Mussoni e Maurizio Pieri c. Jacopo Taioli e Raf Bosi  80 – 61, Gianluca Lisi c. Simone Proietti 100 – 49, Andrea De Antonis  c. Luca Franceschini 100 – 16, Cristian Spadoni c. Fabio Falcini 100 - 88.. 
Villanova Bagnacavallo -  Taverna Verde Forlì 3 – 1 (pt 1 - 1)

 Roberto Verlicchi e Pietro Paolo Minguzzi c. Stefano  Nanni e Ernesto Giordani   52 - 82, Samuele Laghi  c. Claudio Bartolini 100 -74, Gianluca Franchini c. Cristian Pezzola 100 -92,  Gianluca Chiarini c. Leonardo Draghetti 110 -86.
Classifica:
 Nautico Cattolica punti 22, Macerata punti 17, Ng Biliardi Cervia punti  15, Firenze punti 13, Pizzeria la Rocca Cesena punti 11, Crib Rimini punti 10, Villanova di Bagnacavallo e   Taverna Verde Forlì punti 8, Milano punti 4 , President Park Ronco 3.
Prossimo turno sabato 16 maggio al palazzetto dello sport di Cervia :
Crib Rimini – Macerata, Nautico Cattolica  – Firenze,

Pizzeria La Rocca Cesena - Milano, Villanova Bagnacavallo - President Park Ronco,  Taverna Verde Forlì - Ng Biliardi Cervia.
Allegato foto del Pizzeria La Rocca Cesena 
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