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Cervia 13 08 2015 

11° campionato regionale a squadre serie A1 di biliardo a boccette 

Arci Mandriole riconfermatissimo a caccia della riconferma.  Bussecchio Forlì e Manuel Bocciofila Imolese si rafforzano e sono agguerritissime.   Tex Master Novellara in agguato.   Andrea Costa Carpi, Taverna Verde Forlì e Perla Verde   Riccione possibili guastafeste. Due matricole in campo: Vulcano Ozzano  Emilia e Si Re Codifiume Ferrara.  Ritorno in A1 per Clai Sasso Morelli Imola.  Tutto sotto i riflettori di Teleromagna. 

Manca poco meno di un mese all’inizio dell’undicesimo campionato regionale a squadre di serie A1 di Boccette in programma lunedì 14  settembre con la disputa dell’anticipo della prima giornata Borin President Ronco contro i campioni regionali  2014 2015  Arci Mandriole ripreso da Teleromagna. 
Da quest’anno il campionato è diretto dal comitato regionale che si accolla tutto l’impegno organizzativo e logistico in collaborazione con i comitati provinciali mentre nelle prime sette edizioni il compito era stato affidato all’Asd Montaletto e negli ultimi tre all’Asd Fibisromagna, una scelta imposta dalla Federazione Italiana Biliardo Sportivo nell’ottica di migliorare ulteriormente questo fiore all’occhiello delle boccette. 
Il campionato si disputa a cadenza settimanale il giovedì sera con inizio alle ore 21.00: inoltre sono previste tre giornate di sabato pomeriggio alle ore 16,00 per il 24 ottobre 2015, il 7 e 21 novembre 2015 e due di lunedì per il 15  febbraio 2016, 14 Marzo 2016, l’ultima di campionato è  in programma  il 21 Aprile 2016. Sono diciotto le squadre partecipanti: cinque di Forlì – Cesena, tre di Bologna e di Ravenna, due di Rimini e Imola e una ciascuno di Reggio Emilia, Ferrara e Modena.  La ripresa delle competizioni ufficiali delle boccette sarà officiata dal tradizionale trofeo del Turista alla Perla Verde Riccione il 12 e 13 settembre e dall’International CUP, quattro gare nazionali al Palacus Idroscalo di Milano dal 25 al 27 settembre. 

 Ecco Il programma completo  della prima giornata di giovedì 17 settembre 2015:

Leon D’Oro Molinella 1 – Leon D’Oro Molinella 2, Casinò Portorose Taverna Verde Forlì – Manuel  Caffè Bocciofila Imola, Andrea Costa Carpi - Caffè Delle Rose Cattolica, Clai Sasso Morelli Imola - Tex Master Novellara, Perla Verde Riccione – Piada del Parco Forlì, Borin President Ronco – Arci Mandriole (anticipo al 14/09), Ng Biliardi Castiglione – Vulcano Ozzano Bologna, Si Re Codifiume – Pronto Poster Settecrociari, Bbzo Cafè Villanova – Bussecchio Forlì.  
Allegato foto del Mandriole . in piedi da sx Oriano Amorati (pres. Fibis Ravenna), Loris De Cesari (Presidente regionale Fibis), Luca Alpi, Fabrizio Benedetti, Alberto Berti, Claudio Leonardi, Valentino Cristofori, Davide Lombini (Presidente Mandriole), Gianni Grandu (assessore sport Cervia), seduti Massimo Cicali, Fabio Turchi, Andrea Bandini e Maurizio Zoffoli.
I principali  movimenti del mercato delle romagnole in lizza: 
Manuel Caffè Bocciofila:( nuovi rinforzi Cristian Gasperini, Andrea Bacci e Simone Maglio dal Punto Imola), 
Bussecchio Forlì (nuovo innesto Matteo Antonelli di Firenze), Piada Del Parco Forlì: (Cessione di Valerio Bersani e acquisto di Fabio Petrini da Ravenna), Casinò Portorose Taverna Verde Forlì: (Nuovi arrivi Filippo Perugini da Latino Rimini, Luca Mini da Croazia Lugo, Stefano Nanni da Castiglione, Cessioni Leonardo Draghetti e Fabio Falcini), Borin President Ronco (nuovi arrivi Devis Ancarani e Gianni  Cacciatore da Taverna Verde, Massimo  Baron da Capocolle, Davide Calubani da Bussecchio),  Pronto Poster Settecrociari;( nuovi arrivi Gianluca Bianchini Gianluca e Richard Galiandro da Bar Angelo Rimini, Angelo  Franceschini da Bar Sport San Vittore, Fabio  Falcini da Taverna Verde), Caffè Delle Rose Cattolica: (acquisto Paolo Gamboni cessioni Alberto Andruccioli), Bbzo Cafè Villanova: (Valentino Beffa e Alex Galli sostituiscono Roberto Verlicchi e Alberto Dal Monte), Ng Biliardi Castiglione: (Fabio Pirazzoli, Glauco Bacchilega, Manuel Riciputi sostituiscono  Luciano Chinellato, Stefano Nanni e Mattia Bugli).
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