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Boccette goriziana gara nazionale di Firenze
Andrea Polloni centra il bis, Gianfranco Giannetti sconfitto in finale come l’anno scorso. I romagnoli Stefano  Nanni e Sante Morelli si fermano in semifinale. Quinto il cesenate Marco Merloni capoclassifica dei master. Delusione per l’assenza di tre campioni: Maurizio Zoffoli, Iuri Minoccheri e Valerio Bersani.  
Il forlivese Andrea Polloni trionfa per il secondo anno consecutivo nella gara nazionale di biliardo boccette goriziana di Firenze sconfiggendo in finale per due set a zero (400-191 e 400-295) il fiorentino Gianfranco Giannetti che anche nella passata stagione aveva perso in finale.  Andrea Polloni, master da quest’anno, si aggiudica anche la speciale classifica dei master delle gare nazionali di goriziana con sedici punti complessivi grazie   al  terzo posto conquistato nella precedente a Sasso Morelli precedendo i concittadini Iuri Minoccheri (10 punti a Sasso Morelli e assente a Firenze) e Giuseppe De Simone (9 punti). 
Alla Biliardoteca Vie Nuove di Firenze si sono confrontati in settantacinque fra cui tredici dei sedici master goriziana (delusione per le assenze di tre campioni del calibro di Maurizio Zoffoli, Iuri Minoccheri e Valerio Bersani).  Al terzo posto si sono piazzati il forlivese Stefano Nanni e il ravennate Sante Morelli: in precedenza nei quarti si erano arresi Stefano Camprincoli di Ravenna, Marco Merloni di Cesena, Denis Morini di Bologna e Stefano Giannoni di Firenze. Al nono posto si sono piazzati Paolo Mussoni di Rimini, Gianluca Casavecchia di Cesena, Fabio Nencioni, Vito Di Mauro, Andrea Logli e Andrea Ceccatelli di Firenze, Vincenzo Ambrosecchia, Franco Pezzoli e Gianni Tedeschi di Bologna, Angelo Corbetta, Giuseppe De Simone e Franco Ferrini di Forlì, Valentino Cristofori e Massimiliano Vassura di Ravenna. 
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