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Cervia
I mesi del biliardo 

Campionato Nazionale Studentesco 2016.
La prestigiosa manifestazione biliardistica giovanile, riservata agli istituti aderenti al Progetto Biliardo & Scuola che hanno superato le fasi eliminatorie provinciali e regionali disputate a partire da marzo di quest'anno, ha visto la partecipazione di 96 studenti provenienti da 14 regioni diverse.
Teatro della kermesse, il Palazzetto dello Sport di Pinarella di Cervia, attrezzato per l'occasione con ben 26 biliardi.
Uno sforzo organizzativo ingente da parte della F.I.Bi.S. in collaborazione con l'amministrazione comunale di Cervia e la Regione Emilia Romagna. 
A muovere sul campo i fili della macchina organizzativa sono stati il comitato regionale F.I.Bi.S. dell'Emilia Romagna presieduto da Loris De Cesari, il presidente del Centro Studi Mauro Lanza, il presidente del Progetto Biliardo & Scuola Salvatore Vilone e i coordinatori regionali appartenenti al progetto.Durante la cerimonia di apertura dei giochi e al momento delle premiazioni sono intervenuti inoltre il presidente regionale del Coni Emilia Romagna Umberto Suprani, il vice sindaco del comune di Cervia Gabriele Armuzzi, l'assessore allo sport del comune di Cervia Gianni Grandu, il presidente della consulta del volontariato di Cervia Oriano Zamagna e il consigliere federale F.I.Bi.S. Marco Borroni.
I protagonisti assoluti della manifestazione però sono stati gli studenti, i quali hanno dato vita ad un vero e proprio Gran Galà del biliardo giovanile.
Il numero considerevole di biliardi ha garantito uno svolgimento della competizione lineare e privo di intoppi. Un requisito fondamentale che ha permesso ai giovani atleti in gara di conoscersi e di competere su un palcoscenico di caratura nazionale. A tutto questo è seguito un ottimo livello di gioco che ha contribuito a mettere nuovamente in luce la valenza formativa del Progetto Biliardo & Scuola sia sul piano didattico e sia sul piano prettamente sportivo.
Per quanto riguarda la competizione a squadre si sono affermati nella specialità stecca l’Istituto S. Caterina Amendola di Salerno, nella specialità carambola l’Istituto Enrico Fermi di Ragusa, nella specialità pool l’Istituto tecnico Pertini di Cagliari e nella specialità boccette dominio della regione Emilia Romagna: ad aggiudicarsi il titolo è stato l’Ipssia Ubaldo Comandini di Cesena ed a completare il podio secondo posto per l’Istituto Professionale Persolino di Faenza e terzo per l'Iistituto Tecnico Ginanni di Ravenna. Sempre nelle boccette nella competizione individuale la vittoria è andata a Luca Bissoni che ha superato il compagno di classe Giacomo Massaria dell’Ipssia Ubaldo Comandini, terzo posto per Silvia Bertini dell'Istituto Professionale Persolino e per Stefano Paolini dell’'Istituto Tecnico Ginanni. A conclusione della manifestazione, il comune di Cervia ha organizzato una gita per tutti i partecipanti alla riserva naturale Salina ed al museo. Il giusto corollario di un week end all'insegna dello sport e dell'istruzione: i due principi fondanti del Progetto Biliardo & Scuola.

Allegato foto premiazione istituto Ubaldo Comandini di Cesena guidata dal professor Elvio Casadei che riceve l’attestato da Nicola Mancini coordinatore regionale del Progetto Biliardo & Scuola Il presidente regionale Fibis 
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