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Cristofori, Mazzarini e Ricci : la meglio gioventù spopola  a Massa Lombarda. Fabio Corradini fa la prova da Master, Cristian Gasperini conquista il primato. 
Alla Bocciofila di Massa Lombarda ha preso il via l’ italiano master boccette. Al termine delle prime cinque giornate delle quindici complessive in calendario  i migliori sono stati Valentino Cristofori di Massa Lombarda, Daniele Ricci di Bellaria – Igea  Marina e Marco Mazzarini di Savignano sul Rubicone che hanno totalizzato 11 punti ciascuno (tre vittorie e due pareggi). I tre romagnoli precedono di due punti il campione italiano in carica Angelo Corbetta di Forlì ( due vittorie e tre pareggi) e di tre punti il sempre positivo Gianni Lugli di Carpi (due vittorie , due pareggi ed una sconfitta). A inseguire i primi cinque si trovano con sette punti  Enrico Rosa di Rimini (1 vittoria e quattro pareggi). Giuseppe Peruchetti di Brescia e Claudio Gualandri di Reggio Emilia, entrambi capaci di due vittorie, un pareggio e due sconfitte. Un po’ sottono la prestazione di Iuri Minoccheri di Forlì che ha fatto sei punti con una vittoria, tre pareggi ed una sconfitta e di Carlo Sandrini di Reggio Emilia che ha totalizzato cinque punti con una vittoria, due pareggi e due sconfitte.  Emanuele Melandri di Lavezzola è risultato il migliore dei cinque debuttanti collezionando quattro punti, gli altri quattro ( Roberto Verlicchi di Alfonsine, StefanoPalazzesi di Macerata, Lorenzo Turroni di Castiglione di Cervia e Marino Fabbri di Cesena ) si sono fermati a tre punti. Sorprendetemente ultimo con due soli punti il Rambo veneziano Massimo Vanin. 

In concomitanza con la tappa master Fabio Corradini del Leon D’Oro Molinella si è affermato nella seconda  gara nazionale di selezione per l’accesso ai master in cui si sono cimentati  ben 232 atleti.   Corradini ha superato per 105 a 85 Cristian Gasperini del Manuel Caffè Bocciofila Imola in una finale combattuta e di altissimo livello di gioco che ha deliziato i tantissimi appassionati presenti sul posto o collegati in diretta streaming.

Al terzo posto si sono piazzati Andrea Messori del Leon D’Oro Molinella, battuto da Corradini per 100 a 78 in una semifinale da antologia, e Amos Casadei del Rg Impianti Settecrociari Cesena, inesistente e fin troppo appagato del buon piazzamento,  surclassato da   Gasperini per 100 a 34.  Al quinto posto si sono piazzati Luca Molduzzi di Ravenna, Marco Foiera di Cesena e le due giovani promesse marchigiane Simone Rinaldi e Daniele Fratini. Cristian Gasperini grazie al secondo posto ottenuto conquista  il primato della classifica generale delle gare di selezione:  con 20 punti precede di due Molduzzi, Fratini e Rinaldi.Il vincitore di Massa Lombarda Fabio Corradini, assente alla prima gara, insegue  distanziato di sei punti appaiato al cesenate Alessandro Stella ed al perugino Alessandro Nadery.
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