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W.C.B.S.– U.B.M. – C.E.B.
COMUNICAZIONE INERENTE REGOLAMENTO DI GIOCO 

A seguito di segnalazioni ricevute da parte di alcuni responsabili provinciali in merito all’effettuazione di una tipologia di bocciata di acchitto che sta scatenando non poche polemiche, si precisa che l’attuale regolamento non prevede alcuna limitazione in merito all’esecuzione di tale tiro, se non quella, inerente il fatto, che il “pallino deve essere colpito direttamente”, così come sancito all’art. 8 del regolamento tecnico di gioco.
Tale condizione appare ampiamente soddisfatta per cui non esistono controindicazioni alla esecuzione di tale bocciata.

Per altro negli ultimi anni la Sezione boccette ha intrapreso una politica di semplificazione del gioco, eliminando tutta una serie di limitazioni precedentemente esistenti, nell’ottica di ridurre quanto più possibile eventuali contestazioni durante lo svolgimento della partita e nella consapevolezza che un gioco semplice possa essere approcciato da un numero sempre maggiore di praticanti. 

E’ indubbio che nel tempo gli atleti applicandosi con costanza al gioco possano sperimentare nuove metodiche, maturare scelte e strategie sempre più profittevoli per affrontare le competizioni, ma questo deve essere visto come un fattore positivo che porta i vari praticanti a migliorare le proprie performance e non come un fattore negativo.
Pertanto alla luce di quanto sopra detto si ribadisce che al momento non esistono precisazioni a livello di regolamento che possano far considerare non eseguibile la bocciata.

Certo di una fattiva collaborazione da parte degli organi periferici nella immediata e corretta divulgazione di tale documento, colgo l’occasione per satura cordialmente.

Il Responsabile Nazionale 

Sezione Boccette F.I.Bi.S. 

        Pavio Migliozzi 

