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                Via. G.B.  Piranesi,  46-20137 Milano (MI)  C.F. 04633090156 P. Iva  06334701007

                 Comitato regionale E. Romagna : Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna 
                   E-mail: emiliaromagna@fibis.it Sito www.fibisromagna.it  www.fibis.it 
RIUNIONE REGIONALE  DEL 4 GENNAIO 2017  ore 14,30  PRESSO LA SEDE DEL CONI DI BOLOGNA , Via Dei Trattati Comunitari n.7
1. Sono presenti: Il Presidente Nazionale FIBIS MANCINO ANDREA,  LANDI AUGUSTO Presidente Regionale Fibis, LORIS DE CESARI, Consigliere Federale in quota affiliati, BORRONI MARCO, Consigliere Federale in quota atleti 
2. ARDUINI LUIGI - Delegato Stecca Parma;

3. TARTAGNI WERTER , delegato stecca Forli/Cesena;

4. FIUMI STEFANO, delegato Pool Emilia Romagna;

5. UGOLINI CARLO, Consigliere sezione;

6. TOMMASINI AGOSTINO, Consigliere sezione e  Delegato Comitato Bologna;

7. CIMATTI BRUNO, Consigliere Comitato Ravenna,

8. MAIOLI ROBERTO, Consigliere Comitato Ravenna,

9. AMORATI ORIANO, Presidente  provinciale Comitato Ravenna;

10. GIMONDO NICOLA, delegato Stecca Reggio Emilia;

11. CAFFARRI LAURO; Presidente  Provinciale  Reggio Emilia;

12. ZANASI CORRADO, Delegato Stecca Modena;

13. RICCI SAURO, Vice Presidente Regionale e responsabile  Stecca;

14. GARDENGHI LUCA, delegato Comitato IMOLA;

15. NALDI LUCIANO, Presidente provinciale  Comitato Forlì/Cesena, 

16. ROSA ENRICO, Presidente provinciale comitato Rimini.

17. RICCI ANTONIO, Consigliere regionale,

18. CRISTOFORI ROSALBA, Consigliere regionale,

19. PINARDI ANDREA, Consigliere Regionale,
Apre la riunione Landi Augusto Presidente Regionale, presentando l’ex presidente regionale e consigliere federale  Tolomelli Raffaele, che rivolge  un breve saluto a tutti i partecipanti,    e il Dott.Mancino Andrea;  spiega che non c’è un preciso Ordine del Giorno ma che l’incontro serve per esporre le problematiche di ogni singolo Comitato e Consigliere al Presidente Mancino Andrea.

 Il Dott. Mancino ringrazia per essere stato invitato e spiega che l’incontro serve per confrontarci  e migliorare ribadendo che  le due regioni più importanti della FIBIS sono la Lombardia per la stecca e l’Emilia-Romagna per le boccette ed inizia  a parlare dei regolamenti e convenzioni  con gli  Enti di Promozione sapendo che la sezione boccette ha difficoltà di rapporto con l’ENDAS e la stecca con la UISP. La Federazione deve fare un’attività agonistica mentre invece l’Ente di Promozione  deve privilegiare l’aspetto promozionale alla ricerca di nuovi praticanti, gli Enti non possono fare Campionati Italiani e soprattutto  non possono fare attività in conflitto con la federazione e se un atleta passa dalla Federazione all’Ente di Promozione deve stare fermo per 3 anni. Chiede ai vari Delegati di relazionare dettagliatamente ogni attività non conforme alle convenzioni messe in atto  dagli Enti specificando  nomi e cognomi dei giocatori e dei dirigenti  degli Enti coinvolti , perché gli Enti sono tenuti a  rispettare le convenzioni sottoscritte  ed  i regolamenti di gioco previsti. In primis  il presidente federale Dott. Andrea Mancino ha voluto  rimarcare che noi siamo l’unica Federazione Italiana del Biliardo Sportivo riconosciuta dal Coni con l’onore della presidenza delle Discipline Associate; avere questo privilegio comporta l’osservanza di regole sportive e morali uniformate a tutti gli altri sport in cui riveste importanza fondamentale l’aspetto comportamentale di tutti, dirigenti, atleti e tesserati in genere. Spiega che dobbiamo cercare di abbassare l’età media dei giocatori, elaborare dei progetti per incentivare i giovani rivolgendosi anche alle parrocchie e cercando di allacciare rapporti con il Csi  ed aprirci a nuove iniziative sportive per diffondere la nostra pratica sportive verso i disabili.
Intervengono i Delegati:

   Ricci Sauro, racconta che ha dei tesserati in meno che fanno attività con la UISP e la UISP non rispetta il programma FIBIS e organizzano gare in concomitanza.

   Enrico Rosa, dice di avere 40 tesserati in meno che fanno attività nell’ABIS.

Gardenghi chiede di equiparare il costo del tesseramento con altri Enti ma il Presidente Mancino, dice che non si può imporre il costo delle tessere.

Borroni propone una riflessione e capire se si possono fare modifiche alla convenzione con gli Enti e trovare meccanismi ed incentivi per motivare gli atleti.

Amorati spiega che la situazione con gli Enti di promozione è sgradevole e dice che ha già inviato in Federazione una mail indicando nomi e cognomi e offese subite da parte dei responsabili Endas, ma non ha ancora avuto risposte.

Mancino chiede ai delegati di descrivere tutte le problematiche con nominativi .   Landi interviene dicendo che 20 anni fa c’è stato un rinnovamento e il boom dei giovani c’è stato con il cambio dei biliardi. Propone Pinardi Andrea come candidato a consigliere regionale  del CONI perché ritiene che abbia le qualità giuste per ricoprire quel prestigioso  ruolo  e  tutti i presenti sono d’accordo.

Interviene Rosalba Cristofori spiegando che oltre ai corsi nelle Scuole si dà la possibilità ai ragazzi che li frequentano nell’orario scolastico , di proseguire l’apprendimento anche nel tempo libero. 
La riunione termina alle 17,30.

 Il Presidente Regionale

   Augusto Landi
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