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PLAY - OFF SERIE A2

Le squadre classificate dal 10° al 15° posto effettuano i play-off (10°/15°,11°/14°,12°/13°) incontro a sei partite, in caso di 3 a 3 passa il turno la squadra meglio classificata; le tre  vincenti sono inserite nel tabellone finale del campionato regionale di serie A2  e acquisiscono il diritto di partecipazione al campionato regionale di Sere A2  2017 / 2018.  Le tre  perdenti e  la squadra classificata  al 16° retrocedono  in serie B.

MERCOLEDI 10 MAGGIO ORE 21.30  su tre biliardi GIRONE SUD

 10°  Angelo Viserba vs 15° I Fiori Faenza
 11° Endas Gattolino vs 14° Santamargherita Bellaria

 12° Liberio Montaletto vs 13° Filon Rimini 
VENERDI’12  MAGGIO ORE 21.30  su tre biliardi GIRONE NORD

10° Edilizia Monti Maris Cantonese vs 15° Asirelli Cotignola 

11° Manuel Caffè Bocciofila 2 Imola   vs 14° Arti’S 2 Lavezzola

12° New Vulcano Ozzano  vs 13° Ca’ del Vento Bagnacavallo 

 Tabellone finale campionato regionale di serie  A2 a 24 squadre (12 per ogni girone) 

Le prima classificata del campionato regionale  di serie A2 ha diritto di partecipare al campionato regionale di serie A1; un altro  posto in serie A1 verrà assegnato alla seconda o terza classificata  solo a csb  che non abbiano già un diritto di partecipazione acquisito o che l’anno rilevato o ceduto. Nel caso che tutti i Csb classificati al secondo o terzo posto abbiano già acquisito  il diritto di partecipazione alla serie A1,   di rinuncia  e altresì di mancata cessione del diritto, si ripesca la meglio classificata del campionato di serie A1 2016/2017. Sono esclusi dal ripescaggio tutti i csb che hanno già una squadra con diritto di partecipazione acquisito o che l’anno ceduto. IL DIRITTO DEL RIPESCATO NON E’ CEDIBILE A TERZI. Il diritto di partecipazione può essere ceduto a tutti i Csb (anche fuori provincia)  che non abbiano già una squadra con diritto acquisito o che l’hanno ceduto.

In caso che oltre al primo e secondo anche il terzo posto sia conquistato da una squadra già promossa verrà assegnata una sola promozione all’altra terza classificata. In caso che al terzo posto si classificano due squadre non promosse ed essendoci solo un posto sarà promossa la meglio classificata della regular season, in caso di parità di classifica chi ha fatto più punti, in caso di ulteriore parità di punti chi  ha vinto più partite ed in  caso ancora di parità si effettuerà il sorteggio. 

Le prime due  classificate dei  due gironi di serie A2 Emilia - Romagna sono promosse direttamente in serie A1 con tassativa conferma entro il 30/04/2017.

Gli accordi per trasferire il diritto di partecipazione al campionato devono essere sottoscritti dai presidenti dei CSB e trasmessi al comitato regionale  Fibis Emilia  Romagna. Il diritto di partecipazione si esercita mediante comunicazione scritta e pagamento delle quote di partecipazione entro il 30 Maggio  2017.
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