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Jesi 26 novembre 2017

Biliardo Boccette e Goriziana 
Campionato italiano biathlon 
Enrico Rosa conquista il suo ventiseiesimo tricolore. A Jesi il riminese si riconferma trionfalmente campione biathlon. Il più titolato (30 tricolori) Iuri Minoccheri di Forlì sconfitto in una finale stellare.  Sul podio il campione Master Goriziana Marco Merloni di Cesena e Francesco Campana di Ancona.
Sorprendente prestazione dello Jesino Cristiano Cecconi che è l’unico a mettere in difficoltà Rosa
 Al Circolo Cittadino di Jesi il riminese Enrico Rosa si è confermato campione italiano di biliardo boccette biathlon (prima frazione a boccette e seconda a goriziana). Rosa ha superato nella finalissima Iuri Minoccheri di Forlì 800 a 639. La sfida fra i due giocatori più titolati d’Italia (ora Rosa 26 e Minoccheri 30) è stata seguita calorosamente da tutti gli sportivi locali che nel proprio antichissimo Circolo, costruito nei primi del 1800, hanno coltivato la passione del biliardo sin dalle prime manifestazioni sportive organizzate dalla Federazione Biliardo risalenti ai primi anni 70.   Il campione italiano master goriziana Marco Merloni, già primo nell’italiano tris a due di goriziana con Rosa appena una settima fa a Cotignola, stavolta ha visto svanire il sogno di una finale in famiglia contro Rosa perdendo in semifinale (776 a 800) contro Iuri Minoccheri.   Sempre in semifinale erano finiti i sogni di gloria anche di Francesco Campana di Ancona, strapazzato da Rosa per 800 a 231.   Al quinto posto si sono piazzati Angelo Corbetta di Forlì, Giampaolo Gardini di Cesena, Stefano Bagli e Daniele Ricci di Rimini, Luca Mini di Ravenna, Silvano Galassi e Loris Principi di Ancona. 
Enrico Rosa non ha avuto difficoltà in tutti gli incontri disputati con i migliori specialisti perché nessuno si è avvicinato alla possibilità di sconfiggerlo ad eccezione del primo turno in cui l’atleta del Circolo Cittadino di Iesi Cristiano Cecconi lo aveva messo sotto per poi sbagliare due match ball e finire battuto per 794 a 800.
 Con quest’ affermazione Rosa ribadisce la propria figura di campione tricolore che in soli dodici mesi da Novembre 2016 a Falconara con la vittoria nel biathlon fino ad oggi gli hanno permesso di vincerne ben otto e ora ne detiene contemporaneamente sette.
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