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      Sede : viale Roma 369, 47100 Forlì
      C/o Circolo President

      Tel. e Fax 0543 782549
      Cell. 347-4536220

      E-mail  bianchi.fibis@alice.it
Forlì 21 ottobre 2007 –al CSB PRESIDENT

Luca Franceschini e Jacopo Taioli 

campioni Regionali coppie 3°cat.
Campioni anche di stile, di correttezza in più giovanissimi e sicuramente promesse del biliardo, se avessi potuto non avrei scelto di meglio a chi consegnare il titolo di Campioni Regionali a coppie di 3° categoria.
La coppia dell’ASD S.Vittore di Cesena nel girone finale hanno avuto la meglio prima sulla coppia  Giulianelli/Giulianelli Bruno e Giulano di Rimini 70/58 poi in semifinale  su Plachesi Massimo e Zavalloni Sandro  del Z3 Gattolino (FC) 72/60 e quindi in finale  col punteggio di 82 a 53 sulla coppia ravennate  Valeriani Pietro e Bosi Pierluigi.
Il campionato è stato organizzato all’interno del CSB President di Forlì, articolato in 11  batterie con 72 coppie da tutta la Regione.

La  premiazione delle coppie vincitrici è stata effettuata personalmente dal Presidente regionale dr. Marco Borroni presente alle fasi finali della gara..
Voglio di nuovo rinnovare le mie più sentite congratulazioni alla coppia vincitrice della bella impresa con la speranza che continuino con lo stesso spirito sportivo. Grazie..
Infine voglio ringraziare tutti i partecipanti, lo staff arbitrale diretto da Cainca Giuseppe, il CSB President che ha messo a disposizione la sua sala biliardi.
In allegato le foto della premiazione

           Antonio Bianchi      
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