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Comitato regionale E. Romagna : Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna
Cervia: Finale esaltante del mese del biliardo

Manuel Caffè Bocciofila Imola fa poker,  Leon D’Oro Molinella per la terza volta conquista la piazza d'onore. Matteo Grilli match winner è già un ex  (va al Circolo Sport Ravenna).  Andrea Bacci e Alessandro Stella strabilianti. 

La venticinquesima edizione del mese del biliardo dedicata a Stefano Biondi, Poliziotto di Montaletto di Cervia perito sulla strada quindici anni fa, si è chiusa con l’assegnazione del trofeo Stella dell’Emilia Romagna al Manuel Caffè Bocciofila di Imola che ha superato per 4 a 2 il Leon D’Oro Molinella. Per gli imolesi è la quarta stella mentre per il Leon D'Oro Molienlla è la terza finale persa, le due si erano trovate di fronte anche nel 2017 ed era scaturito lo stesso risultato di oggi. 

Nel primo tempo  il Manuel Caffè Bocciofila Imola si è portato in vantaggio per 2 a 0 grazie alla super prestazione di Andrea Bacci e Michele Di Marco, ben presto vincitori contro Lorenzo Cardinali e Paolo Vitelli per 80 a 13, e di Alessandro Stella e Gianluca Naldi  nella combattuta affermazione (80 a 62) su  Luca Morara e Gianluca Dolzani  mentre per  il  Molinella riusciva  a vincere solo Carlo Sandrini (105 a 63) contro Valentino Cristofori fissando il punteggio sul 2 a1 per gli imolesi all’intervallo. Nel secondo tempo Fabio Corradini del Molinella surclassava Loris Principi 105 a 52 e portava le due squadre sul due pari ma poi in sequenza prima Maurizio Zoffoli  superava Andrea Pinardi per 102 a 39  e  Matteo Grilli trafiggeva Massimo Vanin  per 104 a 38  mettendo a  segno il match decisivo e di conseguenza l'ultima partita a risultato acquisto, è stata sospesa con Massiminilano Berti del Manuel avanti 81 a 62 contro Andrea Messori.

La serata ha avuto come ospiti il neo eletto sindaco di Cervia Massimo Medri che proprio venticinque anni fa aprì le porte del palazzetto al biliardo promuovendo  la prima edizione,   il presidente della consulta del volontariato Oriano Zamagna,  sin dal primo anno supporto alla realizzazione dell'evento,  Loredana Biondi, il presidente regionale Fibis Augusto Landi.    Al cospetto  di una cornice di pubblico degno delle grandi occasioni le fasi salienti sono state riprese da Teleromagna nell’ultimo dei 39 appuntamenti settimanali de “ Il Pallino Blù”, rubrica settimanale curata da Loris De Cesari e Stefania Ceccarelli. 

Nel sottoclou della serata festa per il Punto Imola  che ha piazzato le sue due squadre in finale aggiudicandosi il campionato romagnolo a squadre di serie B ed anche il secondo posto, risultato mai realizzato in precedenza da nessun Centro Sportivo.   

Cala il sipario sull’attività delle boccette che vanno in vacanza fino ai primi di settembre; la ripresa delle competizioni ufficiali sarà officiata dal tradizionale trofeo del Turista alla Perla Verde Riccione 

Allegato foto  Manuel Caffè Bocciofila Imola 
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