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Comitato Regionale Emilia-Romagna: Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna

Verbale riunione regionale del 18 luglio 2019 
In data 18 luglio 2019, alle ore 21,00 presso la sede del Csb Nuova Europa Faenza si è svolta una riunione regionale della sezione boccette. 
Presenti: Augusto Landi (Pres. Regionale), Loris De Cesari (Cons. Federale), Oriano Amorati (Pres. Prov.le Comitato di Ravenna); Luciano Naldi (Pres. Prov.le Comitato FC); Roberto Aluigi (Vice Pres. Prov.le comitato di RN); Massimo Loreti (Delegato Imola); Agostino Tomasini (Delegato Bologna), invitati   Cimatti Bruno e Roberto Maioli  (Comitato di Ravenna). 

Il Presidente Regionale Augusto Landi apre  i lavori informando che il presidente di Reggio Emilia Lauro Caffarri ha telefonato dicendo che non può partecipare alla riunione e che ha ricevuto la rinuncia del Csb Andrea Costa  a partecipare al campionato regionale di serie A2 e che cercherà di trovare una squadra in sostituzione in tempi brevi. Il presidente informa che la segreteria Fibis Nazionale ha riscontrato  alcune anomalie nel  tesseramento di  giocatori della stagione 2018 2019 e che ha avvisato i rispettivi comitati provinciali affinchè giustifichino e sistemino la posizione dei giocatori interessati quanto prima. A tal proposito invita tutti i comitati provinciali a vigilare attentamente sull’operato dei propri csb nel tesseramento   2019 - 2020   in particolar modo nei seguenti punti:
  1) il tesseramento dei singoli giocatori deve essere fatto  attraverso il csb di appartenenza (Quello dove svolge attività prevalente) libero all’interno della propria regione e  senza vincoli di comitato provinciale
 2) il tesseramento  dei dirigenti regionali e provinciali può essere fatto  presso la segreteria Fibis Nazionale o presso il csb di appartenenza. 
3) possono essere  autorizzate  deroghe per tesseramento fuori regione o presso csb di diversa posizione territoriale solo su richiesta specifica e  motivata da ragioni eccezionali. 
Al termine della sua comunicazione il presidente regionale  passa la parola a Loris De Cesari (Cons. Federale), il quale  informa della disponibilità di  Fico Eataly World a poter ospitare un evento della durata di quindici  giorni   a partire dal 1 aprile 2020. Dopo approfondita discussione, si concorda di ritenere una grande opportunità  tale disponibilità e di eventualemte proporre  il periodo dal 30 maggio  2020  al 6 giugno 2020. In seguito è discusso e approvato il regolamento del campionato regionale  di serie A2 per la stagione 2020 2021 da presentare  ai csb nella riunione d’inizio campionato a  settembre 2019.  

Il delegato di Imola Massimo Loreti comunica l’elenco dei promossi e dei retrocessi di categoria  
Il delegato di Bologna Agostino Tomasini consegna l’elenco e le rispettive categorie dei propri tesserati e auspica che si riesca a organizzare  la nuova edizione di Fico 2020.

Il presidente di Ravenna Oriano Amorati s’impegna a ospitare le varie gare nazionali in calendario nel comitato provinciale e dichiara tutta la disponibiltà a sopperire a eventuali defezioni di altre sedi,  inoltre   esprime un giudizio positivo sulla nuova stesura del regolamento di gioco molto più esplificativo e semplice nell’applicazione rispetto al precedente. 

Il presidente provinciale di Forlì – Cesena Luciano Naldi approva con entusiamo l’innovazione del regolamento di serie A2 perché la possibilità di poter utilizzare un giocatore che milita in serie A1 dà la possibilità di accrescere l’interesse e il livello di gioco  del campionato e può servire per raggiungere il completamento dei gironi a diciotto squadre senò saremo costretti  a  ridurli a sedici già dalla prossima stagione.  

In ultima istanza  si analizza la collaborazione  col Crib di Maurizio Pieri che cura la stesura del giornalino sia cartaceo sia on line e  nella stagione appena conclusa ha  avuto ventitré uscite: si concorda con approvazione all’unanimità di proporre  per la prossima stagione solo la pubblicazione on line per cercare di  diminuire i costi e si da mandato al presidente regionale di trovare un accordo economico col Crib. 
Alle ore 23,35  il Presidente Regionale ringrazia tutti i partecipanti e  dichiara chiusa la riunione.
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