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 Biliardo Boccette  

Gara nazionale di selezione master 

Polisportiva Massese  di Massa Lombarda 23 febbraio 2020

Sandrini show e Peruchetti diventa master, il giovane Michael    Vassura tiene su la romagna.                                       
Alla polisportiva massese di Massa Lombarda il reggiano Carlo Sandrini si aggiudica la quarta ed ultima gara nazionale di selezione master battendo in finale il veneziano Massimo Vanin per 103 a 94 ed in semifinale Gabriele Ieva di Perugia per 100 a 75 e così sia per Vanin che per Ieva sono svaniti i sogni di accedere alla categoria master nella stagione 2020 /2021 che è stata conquistata da Giuseppe Peruchetti, eliminato al primo turno da Ieva ma capoclassifica finale e promosso master grazie alla vittoria di Sandrini. Sfiorato l’en plein per i colori reggiani in quanto il concittadino di Sandrini  Massimo Sala, dopo una splendida cavalcata,    si è arreso   in semifinale a Vanin (73 a 105).

Al quinto posto sono arrivati Alberto Berzovini di Pavia, Simone Proietti di Perugia, Davide Bongiovanni di Bologna ed il primo dei romagnoli Michael Vassura di Ravenna. Il cesenate Amos Casadei pur eliminiato ai primi turni  è l’unico romagnolo qualificato alla poule promozione a master grazie al sesto posto assoluto della classifica finale delle gare di selezione dietro a Peruchetti (Bs), Vanin(Ve), Berzovini (bg), Ieva (Pg) e Cicali (Fi). 

Allegatpo foto sa Sx Loris De Cesari, (Cons. federale), Sandrini, Vanin, Amorati (Pres. Fibis  a  a Ra), Sala, Ieva, Tavalazzi (Dir. Massese) e Augusto Landi (Pres. Reg. Fibis)
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