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Norme e disposizioni per chiusura campionati e coppe 2019 2020

Dal 1 settembre 2020 fino alla conclusione della regular season di ogni campionato tutti i giocatori che si intende utilizzare (già tesserati es utilizzati nel 2019/2020 devono essere tesserati 2020/2021 prima di essere schierati in campo. Non si possono aggiungere nuovi tesserati durante lo svolgimento delle fasi finali. 
OGNI SQUADRA puo’ aggiungere o sostituire 2 (due) giocatori all’elenco dei già utilizzati nel 2019 2020 . Questi due giocatori possono essere dello stesso CSB di serie inferiore, nuovi tesserati residenti nella regione Emilia Romagna o già tesserati per altri CSB ma che non hanno disputato alcun campionato. Non sono ammessi trasferimenti da altri CSB di giocatori che abbiano disputato anche una sola partita di campionato. 

Tutte le fasi finali dei campionati e delle coppe saranno disputate nei csb tenendo conto della massima neutralità e distribuiti in più zone possibili con premiazioni e diritti acquisiti come da regolamenti 2019 /2020.
I csb che non rinnovano l’affiliazione o che non si presentano agli incontri in calendario avranno partita persa, qualora l’assenza sia ingiustificata, possono essere deferiti al giudice sportivo.
La Stella dell’Emilia Romagna 2019/2020 con tabellone unico a 24 squadre ad eliminazione diretta  (le 18 della serie A1 e le prime tre dei due gironi di Serie A2) si disputerà nei csb con una nuova formula: 6 partite andata e 6 partite ritorno (la prima in casa della squadra peggio classificata), in caso di (6 - 6) spareggio a sette partite in casa della squadra con miglior differenza punti, in caso di differnza punti pari si guardano i punti oltre i 100 o oltre gli 80.
I CSB PARTECIPANTI A QUESTA COMPETIZIONE DEVONO UTILIZZARE I TESSERATI DEI CAMPIONATI 2020/2021.
I TRASFERIMENTI AD ALTRI CSB SARANNO POSSIBILI A PARTIRE DALLA CONCLUSIONE DI OGNI CAMPIONATO.
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