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CAMPIONATO ITALIANO Master Goriziana prima tappa

Iuri Minoccheri “perfetto”, Kirenia cappelli “ reginetta” e per Galli e Gamboni è “tricolore”.

All’Hotel Parco dei Principi di Grottamare va in onda il solito dominio romagnolo: il forlivese Iuri Minoccheri,campione in carica,  conclude al primo posto a punteggio pieno la prima tappa del campionato italiano di master goriziana (dodici punti) grazie a quattro vittorie su altrettante partite disputate davanti al faentino Maurizio Zoffoli, al cesenate Gianluca Casavecchia ed al veneziano Francesco Poletto che hanno ottenuto due vittorie e due pareggi per complessivi otto punti. Buon esordio anche del riminese Carlo Ugolini che ha chiuso imbattuto con tre pareggi ed una vittoria e con sei punti uguaglia il concittadino Enrico Rosa (2 vittorie e due sconfitte), debutto sotto tono invece per i cesenati Valerio Bersani e Marco Merloni e per il campione ravennate Luca Molduzzi.

Nella prima prova dei campionati italiani femminili Kirenia Cappelli ha fatto sua la vittoria davanti a Marta Moro di Pordenone, terze Patrizia Ballestrazzi (Reggio Emilia) e Nicoletta Facchini (Bologna)

In concomitanza si è disputato il titolo italiano a coppie di seconda categoria che è stato vinto da Alex Galli e Paolo Gamboni di Cattolica che   hanno superato sul filo do lana per 80 a 76 i riminesi Cristian Spadoni e Roberto Aluigi, terzi i forlivesi Francesco Calò ed Alessandro Raggi ed i ravennati Alessandro Taroni e Giovanni Baldelli.

Allegato foto del campione italiano master goriziana Iuri Minoccheri.

