	Imola Circolo La Tozzona
3 °Campionato NAZIONALE a Squadre terza giornata.
Cervia braccato da Cattolica, Rimini Kaput, Ancona e San Severino “minacciano la Romagna”

In quest’ultimo sabato ad Imola presso la sala biliardi del Csb La Tozzona e dell’Asbi si è disputata la terza giornata del campionato nazionale a squadre di biliardo a boccette. I campioni in carica di Cattolica battono agevolmente  San marino ed approfittando del mezzo passo falso di Cervia, pari con Venezia, raggiungono la vetta della classifica.

Ancona si fa sotto superando  Rimini e raggiungendo al secondo posto San Severino che ha chiuso in pareggio un equilibratissimo match contro San Giovanni In Marignano. Nella prima vittoria di Macerata con Milano una nota di elogio meritano Fiorenzo Concetti che vincendo contro Simone Cardelli toglie lo zero dal tabellino delle partite vinte ed il debutto di Loredana Lazzano nella simpatica compagine milanese. Nella foto Luciano Chinellato (Venezia) autore di una prestigiosa affermazione contro Iuri Minoccheri (Cervia)
Ecco il dettaglio degli incontri: 

Cervia – Venezia (2–2)
Valentino Cristofori e Valerio Giacchini contro Andrea Mondi e Giuseppe Vettorel 80 -65, Iuri Minoccheri c. Luciano Chinellato 83 -98, Claudio Leonardi c. Michele Merlo 90 – 59, Andrea Zoffoli c. Fabrizio Parma 70 -90. 

San Severino - San Giovanni Marignano (2 – 2).
Marco Mazzarini e Renzo Rossi c.Paolo Gamboni e Alex Galli 76 -81, Angelo Corbetta c. Simone Cardellini 65 -95, Andrea Palazzesi c. Stefano Buldrini 91 – 88, Maurizio Zoffoli c. Moris Borselli 104 -40..
Cattolica – San Marino (3 – 1)

Renato Galegati e Carlo Ugolini c. Paolo Mussoni e Cristian Spadoni 76 -86 Marco Morri c. Maurizio Pieri 94 – 19, Marco Merloni c. Gianluca Lisi 94 - 66, Andrea Boccalon c. Paolo Cau 92 -37.
Ancona - Rimini (3 – 1)

Andrea Bandini e Leonardo Draghetti c. Enrico Rosa e Alessandro Stella 76 - 80, Luca Molduzzi c. Daniele Ricci 92 – 55, Francesco Ferri c. Donato Piepoli 90 -68, Sante Morelli c. Cristian Gasperini 95 -33.
Macerata – Milano (3 – 1).
Stefano Palazzesi e Mauro Locchi c. Francesco Tessitore e Loredana Lazzano 80 – 32, Romano Santini c. Dario Mantovani 90 -41, Simone Cardelli c. Fiorenzo Concetti 71 – 96, Germano Fabrizi c. Natale Sgrizzi 92 – 55.
Classifica: Cervia e Cattolica punti 7, San Severino e Ancona punti 5, San Giovanni in Marignano, Macerata e Rimini punti 4, Venezia punti  2, San Marino punti 1,  Milano punti 0.

Prossimo turno sabato 20 Dicembre ad Ancona: Cattolica – San Severino, San Marino – San Giovanni In Marignano, Ancona - Milano, Cervia –Rimini, Macerata- Venezia 



