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Campionati regionali di CSB serie A, B, C: 
Rimini Rimini festa in patria, Settecrociari Cesena secondo, Daniele Ricci ci mette lo zampino, ma decidono i Fabbri ( errore finale del campione italiano Marino Fabbri contro il riminese Luca Fabbri).
 Il Rimini Rimini conquista il titolo regionale a squadre di csb serie A superando per tre a uno il Settecrociari Cesena, ancora protagonista Daniele Ricci che vincendo in extremis (94 -73)  la strenua resistenza di James Magnani da il via alla serie poi proseguita dal duo special composto di Stefano Bagli e Donato Piepoli (86  -43 contro Brunaldo Cicognani ed Amos Casadei) e chiusa da Filippo Perugini e Luca Fabbri  (86 – 72)con un aiutino da parte di Marino Fabbri  (in coppia con Lorenzo Merloni) che mancando il tiro del possibile due pari rendeva vano  l’ultimo match che opponeva capitan Enrico Rosa contro Alessandro Gasperini  partita sospesa su l 62 -61. Il gol della bandiera per i detentori della Stella di Romagna del Settecrociari Cesena è stato realizzato da Michele Piraccini e Luca Casavecchia contro Maurizio Migani e Luca Bartolini ( 86 -70)
Ecco di seguito i responsi delle due semifinali 
Rimini Rimini – Circolo Cittadino Forlimpopoli (3 -2)

Bagli e Piepoli c. Giacchini e Gardini 62 -81, Perugini e L.Fabbri c. Prati e Placci 81 – 18, 

D. Ricci c. Montaletto 90 – 32, Migani  e Bartolini c. Salvigni e Turroni 80 – 57, Rosa c. Minoccheri 26 -90.

Settecrociari Cesena  - Castelsanpietro Terme 3 – 0

Cicognani e L. Merloni c. Maglio e Giordani 90 -59, Casavecchia e Piraccini c. Lelli e Gentilini 82 – 75, 

M. Fabbri c. Pacini 92 -43, A. Casadei e Gasperini c. Porcellini e Gentilini n.t., Magnani c. Montefiori n.t.
In serie B tripletta imolese con titolo conquistato dal Da Brega davanti alla Boccia ed al Tozzona, quest’ultima terza appaiata al San Vittore Cesena ed in serie C vittoria del Croazia Lugo davanti al Campanella Imola, terze Pontesanto Imola ed Arci San Lazzaro Bologna.
Allegato foto squadra campione da Sx: Loris De Cesari (Fibis E.Romagna) Ricci, Bartolini, Piepoli, Migani, L. Fabbri, Bagli, Perugini, Rosa.
