Forlì 27 febbraio  2010 
4 °Campionato nazionali a squadre sesta giornata.

Bellaria riprende la corsa, Nautico Cattolica rallenta e Bologna si candida, Cervia si fa sotto Milano e Ravenna si annientano. 
A Forlì si è disputata la sesta giornata del campionato nazionale a squadre: il capolista Bellaria risorge con qualche brivido contro Cattolica grazie ad una stoccata d’autore di Luca Bartolini e mantiene il vantaggio di tre punti su un risoluto Bologna che non da scampo al quotato Macerata. Si stacca il Nautico Cattolica costretto al pari da un volenteroso San Marino ed i campioni in carica del Cervia superando di misura ed al fotofinish Venezia agguantano il terzo posto appaiando il Nautico Cattolica. Si annientano a vicenda Milano e Ravenna con un pari emozionante ed avvincente. Allegato foto di Bellaria capolista sin dalla prima giornata. 
Risultati, tabellini e classifica:
Bellaria – Cattolica ( 3- 1 )

Daniele Ricci c. Simone Cardellini 64 - 90, Luca Bartolini e Cristiano Protti c. Alberto Andruccioli e Stefano Bagli 80 -76,
Marco Merloni c. Enrico Rosa 96 - 36, Angelo Corbetta c. Paolo Gamboni 99 - 65
Nautica Cattolica – San Marino ( 2 - 2 )
Carlo Ugolini e Alessandro Stella c Gianluca Lisi e Alex Michelucci 63 -80, Luca Molduzzi c. Mario Pasinelli 92 - 44, Marco Foiera c. Mattia Bugli 90 – 28 , Marco Morri c. Maurizio Pieri 72 – 91.
Milano – Ravenna ( 2 - 2 )
Dario Mantovani e Domenico Caputo c.Sauro Casadei e Devis Ancarani 82 - 66, Guido Ganesi c. Maurizio Zoffoli 82- 88, 
 Salvatore Lotito c. Massimo Cicali 91 -53, Giampaolo Gardini c. Fabio Turchi 81 -90.
Cervia – Venezia (3 - 1)
Valerio Giacchini e Valentino Cristofori c. Paolo Volpato e Fabio Simon 80 - 70, Andrea Zoffoli c. Marco Celio 93 -69, Claudio Leonardi c. Fabio Giustiniani 97 – 88, Iuri Minoccheri c. Fabrizio Parma 94 – 49.
Macerata –Bologna (0 - 4)
Paolo Cardinali e Romano Santini c. Francesco Poletto e Renato Galegati24 – 80, Stefano Palazzesi c. Leonardo Draghetti 38 - 91, Filippo Perugini c. Luciano Chinellato 88 -92, Germano Fabrizi c. Massimo Vanin 76 -92.
Classifica: Bellaria punti 15, Bologna punti 12, Nautico Cattolica e Cervia punti 10, Milano punti 9, Macerata punti 8, Ravenna punti 7, Cattolica punti 5, San Marino punti 4, Venezia punti 1. 
Sabato 28 marzo   2010 di nuovo tutti in campo a Bologna per la settima giornata.

.
Venezia - Bologna, Macerata - Ravenna, Nautico Cattolica - Bellaria, Cattolica - Milano, Cervia – San Marino.
