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Fabio Giustiniani ritorna a ruggire, il leone veneziano Massimo Vanin manca il tris. Enrico Rosa  corona una stagione d’oro con un quinto posto.

Fabio Giustiniani (Imola) supera in volta  Massimo Vanin (Venezia) 100 a 91 e si aggiudica “Biliardo Match”, tradizionale gara nazionale di Bologna disputata a Santa Maria Codifiume e dedicata al compianto presidente di Bologna   Giorgio Benfenati. Terzi Marco Mazzarini (Cesena) e Massimo Cicali ( Firenze).

 Si chiude con questa manifestazione   la serie di otto gare nazionali di coppa delle coppe che hanno visto il riminese Enrico Rosa mattatore sia come numero di gare vinte (3 Ravenna, Ancona e Forlì) e come punteggio complessivo (100 punti);  solo il veneziano Massimo Vanin   ha rivaleggiato fino all’ultimo e vincendone 2 ( Imola e Carpi) ha chiuso a 84 punti davanti al forlivese Iuri Minoccheri staccatissimo ed a secco di vittorie a 48 punti, poi a seguire l’imolese Cristian Gasperini 34 punti , il ravennate Luca Molduzzi (vincitore a Perugia) 30 punti , il cesenate Alessandro Stella ed il fiorentino Luca D’Ambra 28 punti, il milanese Salvatore Lotito (vincitore a Milano),  l’imolese Fabio Giustiniani (vincitore a Bologna), il cesenate Paolo Gardini ed il ravennate Valentino Cristofori  24 punti.
Allegato classifica finale gara nazionale  di Bologna 

Allegato foto da sx Enrico Rosa , Loris De Cesari ( presidente regionale fibis), Fabio Giustiniani

Allegato foto di Massimo Vanin

