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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




3°Memorial Giovagnoli: DONATI FA IL BIS

 

Grande spettacolo presso la sala biliardi del CSB Il Ritrovo di Dogana dove si è concluso il 3°meeting internazionale Memorial Domenico “Meco” Giovagnoli.

La manifestazione in onore di uno dei più grandi protagonisti della storia del biliardo sammarinese ha visto salire sul Titano, 64 tra i migliori giocatori del panorama biliardistico nazionale che si sono dati battaglia fin dalle prime fasi di qualificazione.

Ad avere la meglio su tutti è stato proprio Armando Donati, amico inseparabile nonché allievo del compianto “Meco”, per il riminese è la seconda affermazione dopo la vittoria nella prima edizione del torneo.

In questa edizione Donati si è imposto in una bellissima finale contro il fortissimo Alex Galli di Cattolica, grazie ad un gioco aggressivo e spettacolare chiuso sul punteggio di 100 a 83, a completare il podio ci sono il master di goriziana Paolo Carloni di Rimini e l’ex campione italiano di 1° categoria Simone Cardellini anche lui di Cattolica; al quinto posto si sono piazzati Angelo Corbetta di Forlì, Giampaolo Gardini di Cesena , Marco Morri e Moris Borselli di Cattolica.
Bella ancora una volta l’organizzazione della Federazione biliardo sportivo sammarinese che in collaborazione con il comitato FIBiS di Rimini è riuscita a realizzare un importante manifestazione che ha tutte le carte in regola per diventare una tappa classica del biliardo a boccette.

Complimenti a tutti dalla FeBiSS e ancora un saluto con affetto al grande Domenico.
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