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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




RICCIONE 3 marzo 2012
6 °Campionato NAZIONALE a squadre sesta   giornata.

Cervia irraggiungibile, Ravenna sconfitta agrodolce, Macerata sconfitta pericolosa, Nautico Cattolica e Firenze in piena corsa, Novellara vince la prima.

A Riccione   presso la sala biliardi Perla Verde si è disputata la sesta giornata del campionato nazionale a squadre che ha già emesso sentenze indiscutibili ad una sola giornata dal termine della regular season: Cervia irraggiungibile, Ravenna sicura fra le prime quattro, Macerata quasi e spareggio per la qualificazione ai play-off fra Nautico Cattolica e Firenze. E’ stata una giornata campale, con il segno x bandito,  che ha consegnato all’ultimo turno in programma il 31 marzo a Santa Maria Codifiume di Ferrara una sorta di passerella per Cervia, che affronta il non proibitivo ostacolo del fanalino di coda Cotignola ed anche in caso di sconfitta non vedrebbe in pericolo la leadership; i cervesi ottengono il secondo en plein consecutivo togliendo a Milano le residue speranze di rientrare in corsa per le prime quattro piazze e conquistando la quinta posta piena (unica sconfitta contro Ravenna alla terza giornata) sommano un bottino di 15 punti irraggiungibili da tutti. Ravenna mantiene il secondo posto nonostante la sconfitta contro i campioni uscenti del Nautico Cattolica e può brindare al passaggio ai play-off perché ha come minimo il quarto posto assicurato anche in caso di sconfitta nell’ultima contro Macerata perché solo una fra Nautico Cattolica e Firenze, attese ad un vero e proprio spareggio,  potrà  superarla. Per la prima volta da quest’anno per l’assegnazione del tricolore sono previsti i playoff fra le prime quattro ma la classifica finale si porta dietro oltre che i premi un valore aggiunto per i play-off che è quello del pareggio che favorisce la squadra meglio classificata. I play- off per l’assegnazione del titolo italiano si svolgeranno il 19 maggio a Cervia durante il mese del biliardo con incontri di semifinale (1° contro 4° e 2° contro 3°) e poi finalissima fra le due vincenti..

Tabellini e classifica: 

Cervia – Milano (4- 0) p t 2 - 0

Valerio Giacchini e Stefano Nanni c. Paolo Gamboni e Michele Di Marco 87 - 64, Iuri Minoccheri c. Enrico Rosa   109– 64, Andrea Zoffoli contro Dario Mantovani 101 - 41, Valentino Cristofori c. Marco Merloni 100 - 61.

Firenze - Macerata (3 - 1) p t 1 - 1

Gabriele Ieva e Mauro Locchi c Daniele Pagnin e Paolo Turchi 85 - 76, Matteo Antonelli c. Marco Mazzarini 43 – 102, 

Gianni Marzoli c Germano Fabrizi   106- 90, Massimiliano Berti c. Paolo Gardini 102 - 94.

Nautico Cattolica – Ravenna (3 - 1) p t 2 – 0

 Carlo Ugolini e Alex Galli c.Sauro Casadei e Luca D’Ambra 81-42,Luca Molduzzi c. Massimo Cicali 100 - 99, Marco Foiera c. Angelo Corbetta 63 - 104, Marco Morri c. Massimo Vanin 100 - 91..

Novellara - Cotignola   (3 – 1) p t 2 - 0 

Gianni Tedeschi ed Alex Bardi c. Alan Tamiazzo ed Angelo Negrini 82 – 68, Roberto Pinotti c. Maurizio Pieri 100 - 64, Alan Braglia c. Erik Turrini 108 – 64, Stefano Bagli c. Marco Pirazzini 46- 102.

 Classifica:  Cervia punti 15, Ravenna punti 11, Macerata e Nautico Cattolica punti 10, Firenze punti 9, Novellara punti 6,   Milano punti 3 e Cotignola punti 1.  

Prossimo turno sabato 31 marzo a Santa Maria Codifiume (Ferrara) ore 21.00 

Settima ed ultima giornata

Nautica Cattolica – Firenze,   Ravenna - Macerata, Milano - Novellara, Cervia – Cotignola, 

Allegato foto del Cervia da sx Nanni, Cristofori, Giacchini, Minoccheri, Zoffoli, Turroni, De Cesari 

Firenze da sx Antonelli, Ieva, Bazzani, Berti, Marzoli e Locchi
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