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MESE DEL BILIARDO CERVIA 2012

Campionato italiano master goriziana

Valerio Bersani che riconferma! Marco Merloni cede ancora in finale. Iuri Minoccheri e Luciano Chinellato terzi.   Enrico Rosa, Maurizio Zoffoli ed Andrea Ceccatelli fuori dal podio.  Paolo Gardini e Paolo Mussoni mancano il rush finale.

Al Palazzetto dello sport di Cervia nel campionato italiano master di goriziana di biliardo a boccette il cesenate Valerio Bersani, 55 anni, batte per due set a zero (412 – 288 e 400 - 200) il concittadino Marco Merloni e conquista il suo terzo titolo italiano di Master (i precedenti nel 2005 a Montelupone e l’anno scorso a Cervia). Fuori in semifinale il veneziano Luciano Chinellato ed il forlivese Iuri Minoccheri ed in precedenza eliminati il campione italiano master Enrico Rosa di Rimini, il fiorentino Andrea Ceccatelli ed il faentino Maurizio Zoffoli. Il cesenate Paolo Gardini ed il riminese Paolo Mussoni si classificano all’ottavo posto e  mancano  la qualificazione alla poule per il titolo pareggiando nell’ultimo incontro.

Nelle 14 partite che qualificavano i migliori 7 (del lotto di 16) alla poule per il titolo Valerio Bersani ha letteralmente sbaragliato il campo uguagliando il record dei campionati e  chiudendo imbattuto con 34 punti (dieci vittorie e quattro pareggi):  staccati  di ben 10 punti Merloni e di 11 il campionissimo Minoccheri che si era aggiudicato il primato della classifica generale nelle precedenti quattro edizioni.

Festeggiano la promozione a master goriziana per l’anno prossimo il cervese Walter Caporali ed il bolognese Gianni Tedeschi   che hanno vinto la poule promozione e si aggiungono ai già promossi Vincenzo Ambrosecchia di Bologna ed Alessandro Logli di Firenze: questi quattro   vanno a sostituire i retrocessi  Paolo Carloni di Rimini, Roberto Ravaioli, Valentino Cristofori e Walter Alberi di Ravenna; quest’ultimo gran protagonista nella passata edizione non ha mai gareggiato quest’anno per le sue precarie condizioni di salute. Le fasi principali dei campionati saranno irradiate da Raisport 2 Mercoledì 6 giugno dalle ore 20 .40 alle 23.20, Giovedì 7 Giugno dalle ore 17,25 alle ore 19,30 e Venerdì 8 Giugno dalle ore 21,10 alle ore 22,30. 
Allegato foto da sx Pavio Migliozzi, (pres. naz. Fibis Boccette), Marco Merloni,Michele De Pascale (Ass. Turismo Cervia), Valerio Bersani, Loris De Cesari (pres. Regionale Fibis)
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