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Enrico Rosa “un imprimatur sul Memorial Fabrizio Torriani" 

Enrico Rosa di San Clemente (Rn), portacolori del Caffè Delle Rose Cattolica, si è aggiudicato la XXI° edizione del "Memorial Fabrizio Torriani ", manifestazione di biliardo a  boccette che si è disputata nella sala biliardi del Bar Billy Cattolica,  locale storico a due passi dal porto. 
Rosa, campione italiano master 2011 e 2012, in semifinale ha superato il compagno di squadra Marco Morri per 100 a 76 ed in finale non ha dato scampo al dirompente Daniele Ricci del Capitan Bagati Bellaria ( 100  a 74 ) il quale in precedenza aveva superato allo sprint (100 a 97) il campionissimo Iuri Minoccheri di Forlì. 
Nei quarti di finale Rosa si era sbarazzato agevolmente del cesenate Claudio Leonardi (100  a 56), Ricci aveva battuto Simone Cardellini (Cattolica) 100 a 74, Minoccheri eliminato Alex Galli (Cattolica) 100 a 93 e Morri aveva superato in extremis Luciano De Carolis (Rimini) 100 a 95. Un folto pubblico ha fatto da cornice alla splendida iniziativa, organizzata magistralmente dal comitato riminese Fibis con la fattiva collaborazione della famiglia Torriani.

Allegato foto da Sx Marco Morri, Alano Torriani, Daniele Ricci, Iuri Minoccheri ed Enrico Rosa 
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