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CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE TERZA   GIORNATA

Riccione 9 febbraio  2013
Nautico  Cattolica irraggiungibile,  Ravenna, NG Biliardi  Cervia  e Macerata pareggio rischioso.  Forlì vince e si mette in corsa. Un ultima giornata piena di incognite

 Nella quarta giornata del campionato nazionale a squadre il Nautico Cattolica  ottiene il primo pari contro i campioni in carica di Ravenna  e  conquista la matematica certezza del primo posto. NG Biliardi Cervia non va oltre al pari contro Macerata e si mantiene al terzo posto, Forlì stravince la prima partita con Milano, lascia l’ultima posizione ai meneghini e sogna la qualificazione alla poule finale riservata alle prime quattro che coinvolge ancora tutte le squadre. Nell’ultima giornata di Carpi del 23 febbraio ne vedremo delle belle con incontro spareggio fra Ravenna e Forlì,  Macerata contro il quasi spacciato Milano e Nautico Cattolica, già sicuro del primo posto,  in passerella contro Cervia a cui un pari potrebbe non bastare.
Tabellini:
Nautico Cattolica – Ravenna 2 – 2 (pt  1 -1) 
 Carlo Ugolini e Alessandro Stella contro  Sauro Casadei e Massimo Vanin 84 -75, Marco Morri c. Luca Molduzzi 77 – 108, Enrico Rosa c. Massimo Cicali 92 – 104, Alex Galli c. Luca D’Ambra 109 -69.

Forlì - Milano  4 – 0 (p t  2 – 0) 

Marco Merloni e Devis Ancarani c. Fiorenzo Concetti   e Diego Caminiti  101 –54. Angelo Corbetta c. Guido Ganesi 102 -47, Stefano Bagli c. Giovanni Barducci 101 -86, Fabio Falcini c. Paolo Gamboni 105 -44.
NG Biliardi Cervia – Macerata 2 – 2  (pt 2 – 0)
Valerio Giacchini ed Alessandro Raggi    c. Fabio Turchi e Daniele Pagnin 91 -68,  44 -82,  Claudio Leonardi c. Paolo Cardinali 64 -110,  Iuri Minoccheri c Germano Fabrizi 81 – 104,  Valentino Cristofori  c. Giampaolo Gardini  109 – 62 .
.Classifica :

Nautico Cattolica punti  10,  Ravenna punti 6 , NG Biliardi  Cervia, Macerata punti  5, Forlì punti 3. Milano punti 2.
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