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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




9° Campionato regionale di biliardo boccette serie A1 2013-2014 Trofeo NG Biliardi – 3° giornata.

Arci Mandriole vola, Manuel La Tozzona Imola c’è, Circolo dello Sport Ravenna rallenta, Bbzo Cafè Villanova che tonfo. Cappelletti Taverna Verde Forlì derby flop. Solo un pareggio come nelle prime due giornate.

Nella terza giornata del campionato regionale di biliardo a boccette di serie A1 trofeo Ng Biliardi i campioni del Circolo Dello Sport Ravenna pareggiano a stento in casa del volitivo Skoda Reggini Riccione e lasciano i primi due punti per strada. Ne approfittano il Manuel La Tozzona Imola, facile successo casalingo contro la matricola Campagnolo Pieve Cesato, e l’Arci Mandriole, capolista virtuale per differenziale partite, che sbanca il campo del Bar Europa Ravenna. Clamoroso tonfo casalingo del Bbzo Cafè Villanova che perde la testa sotto i fendenti del Dolceamaro Lugo che realizzano i primi tre punti dopo un inizio disastrato.  Rinviato l’incontro fra il Tex Master Novellara ed il Bussecchio.  Nel derby del Taverna Verde Forlì vittoria a sorpresa del Samea contro il Cappelletti. Prontoposter Settecrociari in casa non perdona, Ecocalore Villamarina e Caffè La Rocca Novellara doppietta settimanale e gran balzo in classifica.  

Oggi e domani di nuovo tutti in campo: al Bar Chi Burdel di Castiglione di Cervia si disputeranno due incontri di Coppa Campioni fra il Prontoposter Settecrociari e Caffè La Rocca Novellara e fra l’Arci Mandriole ed il Bbzo Villanova (con riprese Tv); intanto nei preliminari di Coppa Campioni giocati all’inizio settimana il Samea Taverna Verde Forlì ha superato il Campagnolo Pieve Cesato per 4 a 0 e l’Ecocalore Villamarina ha eliminato il Dolceamaro Lugo per 4 a 1.  Il biliardo a boccette è seguito dalla rubrica sportiva “ IL PALLINO BLU " su Teleromagna Canale 14 e Teleromagna Plus ogni giovedì alle ore 15,00 con repliche venerdì ore 24 e sabato ore 17,00, su Teleromagna Sport Canale 192 giovedì alle ore 13,00 e 19.00, Visibile on line, link video, su www.teleromagna.it
Risultati:

Bar Europa Ravenna – Arci Mandriole 0 - 6

Manuel La Tozzona Imola – Campagnolo Pieve Cesato 5 –1

Skoda Reggini Riccione – Circolo dello Sport Ravenna 3 – 3

Bbzo Cafè Villanova – Dolceamaro Lugo 0 – 6

Prontoposter Settecrociari Cesena – Capitan Bagati Bellaria 5 – 1

Ecocalore Villamarina – Caffè delle Rose Cattolica 5 – 1

Caffè La Rocca Novellara – Leon D’Oro Molinella 5 – 1

Samea Taverna Verde Forlì – Cappelletti Taverna Verde Forlì 4 –2 

Bussecchio Forlì – Tex Master Novellara rinviata
Classifica: 
Arci Mandriole Ravenna, Manuel La Tozzona punti 9, Circolo dello Sport Ravenna punti 7, Caffè la Rocca Novellara, Prontoposter Settecrociari Cesena, Ecocalore Villamarina e Bbzo Cafè Villanova punti 6, Skoda Reggini Riccione, Caffè delle Rose Cattolica, Samea Taverna Verde Forlì punti 4,   Bussecchio Forlì, Tex Master Novellara, Cappelletti Taverna Verde Forlì e Dolceamaro Lugo punti 3, Capitan Bagati Bellaria e Leon D’Oro Molinella punti 1, Bar Europa Ravenna, Campagnolo Pieve Cesato punti 0.

Bussecchio Forlì e Tex Master Novellara una partita in meno 
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