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COPPA CAMPIONI 2013-14 SERIE A1 Biliardo Boccette
Manuel La Tozzona Imola impone la legge del più forte. Nulla può Ecocalore Villamarina nonostante un grande Andrea Zoffoli. Daniele Ricci impareggiabile e Cristian Gasperini implacabile fanno la differenza.  Lunedì tocca al   Circolo Dello sport  Ravenna contro Samea Taverna Verde Forlì.
Al Bar Chi Burdel di Castiglione di Cervia si sta ultimando  il primo turno  della Coppa Campioni di serie A1 che vede impegnate tutte le diciotto squadre iscritte al campionato regionale in incontri ad eliminazione diretta sulla distanza delle sette partite.  Questa settimana, i detentori  Manuel La Tozzona Imola  si sono sbarazzati con qualche affanno del volenteroso Ecocalore Villamarina   che, pur sconfitto per 4 a 1,  ha fatto tribolare un po’ gli imolesi che sono stati cavati d’impiccio dal successo di Cristian Gasperini nel momento in cui il Villamarina sembrava poter riaprire  il match dopo la  superlativa affermazione di Andrea Zoffoli. Nel primo tempo.   dominato dagli imolesi,  Daniele Ricci aveva sciorinato una prestazione impareggiabile e le due coppie del Manuel non avevano dato scampo agli avversari.  Il prossimo lunedì (28 ottobre) i campioni regionali del  Circolo dello Sport Ravenna  se la dovranno vedere con il Samea Taverna Verde Forlì e chiuderà il programma del primo turno lunedì 11 novembre il confronto fra Caffè Delle Rose Cattolica  ed il Bar Europa Ravenna.

 Allegato foto di Ecocalore Villamarina e Manuel La Tozzona Imola
Tabellini:

Manuel La Tozzona Imola – Ecocalore Villamarina  4 – 1 (p.t. 3-0)

Giuseppe Dalmonte e Alessandro  Stella  contro Andrea Romani e  Giorgio Sacchetti  80-64, Daniele Ricci c. Manuel Bianchi  100-50, Danilo Cortecchia e Simone Maglio  c. Sauro  Della Chiesa  e Oscar Gennari  87-62, Luca Molduzzi  c Andrea Zoffoli  82-100, Cristian Gasperini  c. Luca  Orlandi  101-59, Marco Mazzarini  c.  Roberto Padoan  43 -  65, Gabriele Ieva  c.  Raffaele Romualdi  55 – 63.
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