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9° Campionato regionale di biliardo boccette serie A1 2013-2014 Trofeo NG Biliardi – 9^ giornata.

Manuel La Tozzona miracoloso ottavo successo.  Dolceamaro Lugo sciupa il colpo del pareggio. Cristian Gasperini  non perde la testa, Paolo Ravagli si blocca sul 99. Lunedì 4 novembre ad Imola big match con il Circolo dello Sport Ravenna  distanziato di due punti. 
Nel posticipo dell’ ottava  giornata del campionato regionale di biliardo a boccette di serie A1 trofeo Ng Biliardi gli imolesi del Manuel La Tozzona riescono ad ottenere l’ennesima risultato pieno  con il Dolceamaro Lugo e scavalcano  di nuovo i campioni del   Circolo dello Sport Ravenna in attesa dello scontro diretto che si giocherà lunedì 4 novembre dopo le festività..La sfida col  Dolceamaro  Lugo è stata decisa da Cristian Gasperini che ha approfittato degli errori finali di Paolo Ravagli . 
Tabellini:
Dolceamaro Lugo – Manuel La Tozzona Imola  2 -4 ( p.t. 1 – 2)
Ugolini e Morini c. Dal Monte e Stella, 66 -80, Morri c. Ricci 78 -102, Lelli e Cillani c. Cortecchia e Maglio 80 -62,C. Bartolini c. Mazzarini 73 -104, Galli c. Molduzzi 107 – 86, Ravagli c. Gasperini 99 -109.

Classifica: 
Manuel La Tozzona Imola punti 24, Circolo dello Sport Ravenna punti 22 , Ecocalore Villamarina punti 18, Prontoposter Settecrociari Cesena  punti 16, Bbzo Cafè Villanova, Caffè la Rocca Novellara e Arci Mandriole Ravenna  punti 13, Caffè delle Rose Cattolica e Skoda Reggini Riccione punti 11, Dolceamaro Lugo punti 10,  Capitan Bagati Bellaria e Tex Master Novellara punti 9, Bussecchio Forlì punti 8,  Samea Taverna Verde Forlì punti 7, Campagnolo Pieve Cesato e Cappelletti Taverna Verde Forlì punti 5, Bar Europa Ravenna punti 4, Leon D’Oro Molinella punti 3
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