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Circolo Dello Sport Ravenna conquista la  finale  coi detentori del Tozzona, non fa in tempo  a vincerne  una  lo Skoda Reggini Riccione, il capitano riccionese Stefano Quieti sbaglia la bocciata sul 98 e finisce il film!
Al Circolo Nuova Europa di Faenza nella seconda  semifinale della Coppa dei Campioni di Serie A1 i campioni regionali del Circolo Dello Sport Ravenna hanno battuto per 4 a 0 lo Skoda Reggini Riccione  e si  sono  qualificati per la finalissima  contro i detentori del Manuel La Tozzona Imola  in programma  a Cervia nel prossimo mese di maggio.  Alla partita ha assistito  una folta cornice di pubblico  fra cui anche il Presidente provinciale di Ravenna Oriano Amorati. La netta sconfitta subita dallo Skoda Reggini Riccione è frutto della serata storta di molti giocatori riccionesi;  in particolar modo ha nuociuto la sconfitta patita dal capitano Stefano Quieti contro un Valentino Cristofori in finale di primo tempo quando con la bocciata a disposizione sul 98 pari il riccionese ha mancato il birillo che bastava  per la vittoria. Chiuso il primo tempo in vantaggio per tre a zero il Circolo dello Sport Ravenna non ha avuto difficoltà eccessive a far sua la qualificazione con il miglior Maurizio Zoffoli visto in questa stagione che non ha dato scampo ad Andrea Nicolini.   Il tutto sotto i riflettori di Teleromagna che irradierà  i riflessi filmati nell’arcinoto programma settimanale Il Pallino Blu.  

Tabellini ;
Circolo Dello Sport Ravenna – Skoda Reggini Riccione 4 -0 (pt 3 -0)
Alberto Berti e Fabrizio Benedetti c. Andrea De Antonis e Emanuele Marini 88 -50, Valentino Cristofori c. Stefano Quieti 108 – 98, Michele Iaccarino e Fabio Turchi c. Filippo Yammine e Marco Manduchi 83 -55,

Maurizio Zoffoli c. Andrea Nicolini 100 -46, Gianluca Naldi c. Cristian Spadoni 61 – 54, Claudio Leonardi c. Federico Marchini 37 -77, Andrea Bandini c. Paolo Carloni 42 – 87.

Allegato foto del Circolo dello Sport  Ravenna e dello Skoda Reggini Riccione  
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