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9° Campionato regionale di biliardo boccette serie A1 2013-2014 Trofeo NG Biliardi – 29^ giornata.
Manuel La Tozzona Imola gioca d’anticipo e vola a +9. La bestia nera Settecrociari  Cesena esorcizzata.
Nell’anticipo  della ventinovesima giornata del campionato regionale di serie A1 trofeo Ng Biliardi  gli imolesi del Manuel La Tozzona Imola  superano con  inequivocabile sei a zero il Prontoposter Settecrociari Cesena e tornano alla vittoria che mancava  da tre giornate.  La capolista si porta momentaneamente a + 9 rispetto al Circolo dello Sport Ravenna  in attesa   del responso del restante programma  della 29° giornata si giocherà lunedì  17 marzo  alle ore 21.00 per dar modo ai giocatori di partecipare dal 20 al 23 marzo  al 21°  meeting internazionale di Portorose
Tabellini:
Manuel La Tozzona Imola – Prontoposter Settecrociari:   6 – 0 (p.t. 3-0)
Dal Monte e Stella c. P. Casadei  e Moriello 85-31, Molduzzi  c  Franceschini  100 -31, 

Cortecchia e Manara c. S. Casadei e Morini 82 – 45,  Gasperini  c  Magnani 100-90 ,
D. Ricci c. Foiera 109 – 83, Mazzarini c.  Fabbri 106 - 70, 
Classifica: 
*Manuel La Tozzona Imola  punti 69,Circolo dello Sport Ravenna punti 60, Caffè la Rocca Novellara punti 51,Skoda Reggini Riccione punti 49,Bussecchio Forlì punti 47, *Pronto Poster Settecrociari Cesena punti 41, Ecocalore Villamarina, Dolceamaro Lugo e Tex Master Novellara punti 40, BBZO Cafè Villanova punti 39, Arci Mandriole punti 38,Caffè delle Rose Cattolica punti 37, Cappelletti Taverna Verde Forlì punti 33, Capitan Bagati Bellaria punti 32, Bar Europa Ravenna  punti 23, Samea Taverna Verde Forlì punti 22, Leon d’Oro Molinella punti 20, Campagnolo Pieve Cesato punti 11.
* una partita in più
Le partite della 29° Giornata 

Bussecchio Forlì   - La Rocca Novellara , Arci  Mandriole Ravenna   -  Cappelletti Taverna Verde Forlì, Bar Europa Ravenna    -  Skoda Reggini Riccione,  Tex Master Novellara   - Dolceamaro Lugo, Samea Taverna Verde Forlì -   Leon D’Oro Molinella,  Campagnolo Pieve Cesato  -  Circolo dello Sport Ravenna ,  Caffè delle Rose Cattolica   - Capitan Bagati Bellaria, Ecocalore  Villamarina  - BBZO Cafè Villanova. 
Allegato foto della Capolista Manuel La Tozzona Imola 
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