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Campionato Provinciale 2° categoria coppie

Sede di gara: Circolo Nuova Europa 

Via Oberdan 9 - Faenza
In contemporanea alla finale del Campionato Provinciale di 3^ categoria a coppie si è disputata anche la finale del Campionato Provinciale a coppie di 2^ categoria.

Alla manifestazione hanno partecipato 29 coppie suddivise in 5 gironi.

Lo spareggio per entrare in semifinale è stato vinto dalla coppia Vassura Michael/Castellucci Mauro (BBZO/Cà del Vento) sulla coppia Falcini Piero/Zampollo Gabriele (Nuova Europa/Borgo Tuliero) col punteggio di 80 a 41.

Le semifinali vedevano vincitrici le coppie formate da Bandini Domenico/Galletti Stefano (Asirelli Cotignola) e Russo Roberto/Bellettini Amato (Cà del Vento/BBZO), che sconfiggevano rispettivamente Vassura/Castellucci (86 a 63) e Dall'Oppio Andrea/Bartolini Alessandro (Asirelli) per 80 a 33.

La finale vedeva una partenza lanciata da parte di Bandini e Galletti (30 a 0), poi Russo e Bellettini con belle giocate in accosto prendevano il comando delle operazioni fino al punteggio di 68 a 32. Quando il corso della finale sembrava di fatto già indirizzato la coppia dell'Asirelli non si dava per vinta e con un calcio da 12 punti e nella “mano” successiva  con una bocciata di Galletti da 12 punti si portavano sul punteggio di 65 a 68. Bandini realizzava magistralmente un sottocalcio indirizzando la biglia avversaria sul filotto, realizzando però “solo” 12 punti perchè il birillo superiore del filotto pur barcollando non veniva abbattuto. A questo punto sul 77 a 68 per Bandini e Galletti Russo e Bellettini con 2 biglie in mano anziché andare in accosto e andare così alla bocciata per il “10” decidevano di giocarsi la finale con un calcio a tutto braccio sulla biglia avversaria posizionata sopra il castello. Si incaricava del calcio Russo (da ottimo gorizianista), ma forse la tensione della finale gli giocava un brutto scherzo, infatti non colpiva perfettamente la biglia avversaria e la sua biglia dopo aver carambolato su un'altra abbatteva il birillo che consegnava il titolo alla coppia dell'Asirelli.

Classifica finale

1° class.: Bandini Domenico/Galletti Stefano (Asirelli)

2° class.: Russo Roberto/Bellettini Amato (Cà del Vento/BBZO)

3° class.: Vassura Michael/Castellucci Mauro (BBZO/Cà del Vento)

3° class.: Dall'Oppio Andrea/Bartolini Alessandro (Asirelli)

5° class.: Falcini Piero/Zampollo Gabriele (Nuova Europa/Borgo Tuliero)

All. la foto dei vincitori

