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Bersani e Santamargherita chiusura col botto, President secondo per la seconda volta.

Si è chiusa l’undicesima edizione il mese del biliardo a Cervia dedicato a “Stefano Biondi”, il poliziotto di Montaletto perito un anno fa nell’espletamento del proprio dovere, la Stella di Romagna Trofeo Romagna Grandi Impianti è stata vinta dal Capitan Bagati Santamargherita Bellaria che ha superato al fotofinish il President Ronco di Iuri Minoccheri, gran protagonista del Match Paolo Fattori che con un ultimo tiro di sottocalcio da sedici punti ha conquistato il quarto punto decisivo. Grande spettacolo nella goriziana dove il cesenate Valerio Bersani ha battuto il campionissimo riminese Luciano Andruccioli (398 –400, 400 –250, 400 – 275). Inoltre si sono assegnati i campionati provinciali a squadre di serie B: in quello di Forlì-Cesena vittoria del President Ronco, in quello di Rimini il Gran Caffè San Marino ed in quello di Ravenna del Fiori di Faenza; Ravenna ha assegnato anche il titolo provinciale di serie C che è andato alle Stuoie di Lugo.

Tabellini Stella di Romagna: 

Capitan Bagati Santamargherita Bellaria – President Ronco 4 – 2

Bartolini – Gardini 94 –76, D. Ricci e Vasini – Calubani e Nanni 98 – 63, L. Casadei – A. Ricci 73 –90, Merloni – Minoccheri 68 – 91, Zocchi – Merendi 94 – 61, Funghetti e Fattori – Turchi e Gc. Fabbri 93 – 65, Manara e Cortecchia – Prati e Berti 66 – 79.

Nella foto 1) Maurizio Funghetti riceve il trofeo Romagna Grandi Impianti da Loris De Cesari

Nella foto 2) L’assessore Alberto Donati ed il consigliere federale Fibis Oriano Zamagna premiano Valerio Bersani

