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FEDERAZIONE     ITALIANA     BILIARDO    SPORTIVO

                   Comitato Provinciale Forli’/Cesena

    WCBS-UMB-CEB-EPBF


Oggetto :
    Sanzione disciplinare nei confronti delle squadre 

        Birillo 1 S.Egidio e C.Cittadino Forlimpopoli

 
     Serie  B    girone   D 

In data 03 aprile, alla presenza del responsabile del campionato romagnolo sig. Loris De Cesari, del sottoscritto e di tutti gli altri componenti del Comitato di Forlì/Cesena, nella sede di Villamarina, si sono presentati i sig.ri Boschi G.Carlo e Tumidei Massimo, rispettivamente dei CSB Birillo e Martorano, per essere ascoltati sulla presunta, poi accertata, comunicazione errata di un risultato, in occasione della partita  “22° di campionato”, serie B girone D,tra le squadre del Cittadino e quella del Birillo 1.

Il sig. Tumedei è venuto a conoscenza  da testimoni presenti alla partita, che il risultato finale della stessa, è stato falsato da 3-3 in 2-4  a favore del Birillo 1 .

Con tale risultato il Birillo 1 avrebbe vinto il campionato  dei serie B/D a discapito delle squadre del Leoncelli di Forlimpopoli e della stessa squadra del Martorano, dirette inseguitrici, mentre per il Cittadino, visti i risultati delle altre squadre non cambiava praticamente nulla, avendo una posizione di classifica che la escludeva dalle finali del romagnolo.


Il sig. BOSCHI di sua spontanea volontà, ha ammesso e confermato che il risultato acquisito sul “campo” è stato quello di 3-3, e si è scusato con il  Comitato per la leggerezza con la quale ha accettato il cambiamento del risultato, assumendosi personalmente tutta la reponsabilità.

Sulla base dei fatti emersi e dibattuti, i responsabili del Comitato, hanno preso le seguenti decisioni:
· Annullare il risultato di 2-4 ed omologare  quello di 3-3 tra le due squadre in oggetto;

· Come sanzioni disciplinari, escludere dal Campionato Provinciale a squadre , sia la squadra del Cittadino sia la squadra del  Birillo 1; 

· La squadra del Birillo 1 è esclusa dai campionati regionali e retrocessa al terzo posto in classifica generale e con tale posizione sarà inserita nel tabellone delle finali del campionato romagnolo di serie B; 

· Si disputerà uno spareggio fra  Leoncelli Forlimpopoli e Pablo Martorano, (data da destinarsi), per l’assegnazione del primo posto del  girone e la promozione in serie A2 

 

Si vuole inoltre sottolineare che le decisioni prese non devono assolutamente essere considerate come indirizzate specificatamente al CSB Birillo di S.Egidio al quale riponiamo tutta la nostra stima anche per tutto il suo passato ed onesto contributo al mondo del biliardo, ma altresì deve essere inteso come un segnale forte da parte del Comitato a non transigere più  su fatti analoghi.
Vorrei ancora spendere una parole, per ringraziare il sig. BOSCHI  per come si è reso disponibile a chiarire la faccenda. 

A tale decisione, i CSB Birillo e Cittadino, possono fare ricorso, indirizzato al Comitato Provinciale, entro 48 ore dalla consegna della presente.

Antonio Bianchi
C/O Antonio Bianchi  347-4536220


