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 Oggetto: campionati italiani a squadre categorie miste

Successo straripante del Kablo 2 Rimini, Reggio Emilia destituita

A Gattolino di Cesena si è disputato il 3° campionato italiano a squadre categorie miste trofeo Essegicolor.

La gara che ha visto la partecipazione di 24 squadre provenienti da tutta Italia è stata organizzata dall’A.S. Gattolino in collaborazione con il comitato F.I.Bi.S. Forlì – Cesena e la responsabile nazionale del settore femminile Rosalba Cristofori.  Nei turni di qualificazione Luca Molduzzi, Maurizio Zoffoli ed Andrea Zoffoli hanno dato spettacolo ma non sono riusciti in ogni modo ad accedere con le proprie squadre alle finali. Ai nastri di partenza delle semifinali si presentavano le squadre capitanate da Marisa Paganelli (Forlì), Cristina Lazzarini (Rimini), Patrizia Balestrazzi (Reggio E.) e Luisa Bertoni (Cesena); dopo le fasi iniziali abbastanza equilibrate non c’è stata più storia in entrambi gli incontri conclusosi con questo score:

1° frazione femminile Cristina Lazzarini – Marisa Paganelli 32 – 50 

2° frazione a coppie 2° e 3° categoria Stefano Lettoli e Roberto Greppi – Massimiliano Rinaldini e Giancarlo Fabbri 112 – 92 

3° frazione singolo Enrico Rosa – Luca Casadei 183 – 108

1° frazione femminile Patrizia Balestrazzi – Luisa Bertoni 50 - 42

2° frazione a coppie 2° e 3° Marco Menabue e Stefano Vezzali – Vittorio Canducci e Italo Bianchi 110 - 75

3° frazione singolo Andrea Messori – Marco Mazzarini   182 – 120.

Nella partita di finale che vedeva opposte Rimini contro i campioni uscenti di Reggio Emilia Cristina Lazzarini nella prima frazione contro Patrizia Balestrazzi concludeva davanti 50 a 46, nella coppia Stefano Lettoli e Roberto Greppi inserivano il turbo, come in semifinale, e chiudevano la frazione contro  Marco Menabue e Stefano Vezzali sul punteggio di 115 a 68 dando il passaggio del testimone ad un Enrico Rosa motivatissimo, cui un pur grande Andrea Messori non riusciva a recuperare il ritardo accumulato.

Con il punteggio di 180 – 95 il titolo italiano era assegnato alla squadra riminese capitanata da Cristina Lazzarini alla quale il titolare dell’Essegicolor Fabio Garattoni consegnava il trofeo in palio ed i relativi scudetti e medaglie d’oro.

Nella foto da sx Lettoli, Rosa , Greppi,  lo sponsor Garattoni, Lazzarini , Strada ( pres. As Gattolino e De Cesari (pres. Com. Fibis)

