COPPA CAMPIONI A SQUADRE DI CSB
Forlì 04 – 05 novembre 2006

Il CSB President ha ospitato la Coppa Campioni a squadre ed è stato un successo di pubblico e di gioco.
Con i suoi 8 biliardi in linea, rimane una tra le più belle sale da biliardo della regione, ed è stato giusto premiarla con una tra le più belle gare disputate nella stagione agonistica.

Tutte le squadre di A1 ed anche le più ambiziose di A2  che desideravano misurarsi con le più quotate antagoniste, hanno partecipato e dato vitalità alla gara.
Presenti rappresentative di Venezia, Bologna, Firenze,Ancona, Perugia  e poi le “corazzate” di Rimini, Ravenna e Forlì Cesena, per un totale di 30 squadre.
La lunga maratona è iniziata al sabato 4 novembre alle ore 11 ed è terminata la domenica alle ore 20,00 circa con la finale disputata su cinque biliardi contemporaneamente (formazione  da schierare- 3 singoli e due coppie).

La finale tutta riminese tra le squadre del Santamargherita di Bellaria ed il Kablo 2 di Rimini  che hanno conquistato la finale la prima battendo il Sirenella di RN con il risultato di 3-0, la seconda il Settecrociari di Cesena per 3-1.
TABELLINO DELLA FINALE

S.Margherita

     
Kablo 2
Singoli



Singoli
     


L.Casadei


D.Piepoli

90-43

D.Ricci


F.Perugini

93-78
            
L.Bartolini


E.Rosa
     
66-100                                                             
Coppie


 Coppie 

M.Merloni


S.Bagli

80-30


S.Vasini


A.Andruccioli

S.Nanni


G.L. Lisi

28-83


P.Fattori


C.Spadoni
SANTAMARGHERITA  CAMPIONE
FINALE  al cardiopalma sul 2-0 per il Santamargherita, il Kablo 2  si riportava in parità con la vittoria di E.Rosa e la coppia  G.L. Lisi  e C.Spadoni , quindi partita tiratissima tra D.Ricci (match winner)  che ha chiuso la partita e l’incontro con la bocciata di acchito 83 + 10 = 93 contro il determinato  F.Perugini.
Un applauso spontaneo da tutti i tifosi presenti per le due squadre finaliste.
Infine è seguita la premiazione  e le foto di rito che troverete in allegato sul sito della fibisromagna.it , compreso tutto lo sviluppo della gara con tutte le squadre  fin dall’inizio .

Antonio Bianchi
