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G.Luca Lelli  C.S.B. Cittadino, è il  nuovo Campione Forlivese 
Singolo 2006/2007
I giocatori del CSB C.Cittadino di Forlimpopoli la fanno da padroni alla Taverna Verde, sede della finale del Campionato Forlivese Singolo, piazzando tre  giocatori  nella batteria  finale e ben due nella finalissima.


Con una media impressionante di punti di acchito, Gianluca Lelli ha sbaragliato tutti gli avversari ed ha conquistato il titolo di Campione Forlivese, battendo in finale  il suo compagno di squadra ed ora anche di coppia Davide Calubani.
Le previsioni davano Gianluca Lelli possibile finalista contro il quotato Fabio Ravaioli S.Stefano, sempre presente negli appuntamenti cittadini importanti il quale ha dovuto lasciare il passo nei quarti di finale ad un coriaceo Piero Corvucci, il Corvucci ancor più determinato dall’occasione di disputare le finali del Forlivese nel proprio CSB, si è cavato anche la soddisfazione di battere Massimiliano Prati CSB Cittadino nel turno di spareggio per accedere negli otto finalisti.
La compagine della  Taverna verde ha piazzato ben 4 elementi nelle finali, Roberto Batani, Luca Bandini, Danilo Cristofani ed il Piero Corvucci.
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Congratulazioni  al neo Campione Forlivese, a tutti i giocatori partecipanti alla manifestazione, un doveroso ringraziamento al CSB Taverna Verde che ha messo a disposizione la sua bella sala biliardi per il campionato. 

Appuntamento quindi per il Campionato Forlivese a coppie, e da questa stagione anche al Forlivese di Goriziana singolo.
In allegato, alcune foto delle premiazioni. dei finalisti.

Colgo l’occasione per augurare a  tutti i giocatori e loro famiglie, un felice Natale.
C/O Antonio Bianchi  347-4536220


