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 CAMPIONATO ITALIANI BOCCETTE PER CATEGORIA

SANREMO OTTOBRE 2002 

Nei campionati italiani di biliardo si parla romagnolo con Merloni, Ricci, Lazzarini, Baldi e Biagini. 

Merloni re della goriziana, Ricci domina i Master e la Lazzarini vince fra le donne.

Presso il Casino’ di Sanremo i boccettisti romagnoli hanno conquistato cinque vittorie; nella specialità’ goriziana il cesenate Marco Merloni supera il concittadino Valerio Bersani per due set a zero e conquista il titolo tricolore e la forlivese Cristina Lazzarini si laurea campionessa italiana della categoria master.

Oltre a questi due titoli tricolori i romagnoli si sono imposti in altre gare in cui non si assegnava lo scudetto; nei master il cesenate Alex Ricci ha superato il cervese Andrea Zoffoli, nella seconda categoria si è imposto il ravennate Mattia Baldi davanti al riminese Stefano Bagli ed infine fra la terza categoria vittoria del cervese Marco Biagini che ha superato il forlivese Danilo Cristofani.

Nella massima categoria maschile vinta dal reggiano Angelo Corbetta sul perugino Marco Ragni si e’ piazzato al terzo posto il forlivese Iuri Minoccheri mentre il dominatore della stagione Luca Molduzzi di Ravenna è giunto quinto alla pari con il faentino Maurizio Zoffoli ed all’imolese Luca Casadei mentre il campione uscente Cristiano Protti di San Mauro Pascoli è stato eliminato al primo turno dal vincitore Corbetta. 

Allegato foto 1) da sx Loris De Cesari (pres, prov) Marco Merloni , Valerio Bersani

Foto 2) Cristina Lazzarini, Alex Ricci e Loris De Cesari

