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             C.A. Alessandra Zavatta 

OGGETTO: NOTIZIE MANIFESTAZIONE DI BILIARDO SPORTIVO A CARATTERE PROVINCIALE - REGIONALE E NAZIONALE DENOMINATA "UN MESE DI BILIARDO A CERVIA" dal 30 aprile al 1 giugno 2003

Con la presente l’Associazione Sportiva Montaletto ed i comitati componenti la F.I.Bi.S. Romagna v’informano delle principali caratteristiche e degli avvenimenti più importanti della 9° edizione del “Mese del Biliardo a Cervia”.

Oltre ai Campionati Romagnoli individuali e a coppie maschili e femminili, ai campionati romagnoli a squadre di boccette e di goriziana e alle gare Regionali individuali e a coppie maschili e femminili ed ai campionati regionali a squadre di comitato, in quest’occasione si ospiteranno il 10° Campionato Italiano under 23 (1 maggio 2003), il 9°campionato italiano di goriziana maschili (3 e 4 maggio 2003) e soprattutto la quarta ed ultima prova dei campionati italiani per categorie maschili e femminili e di seguito la poule finale per l’assegnazione dei titoli italiani (17 e 18 maggio 2003).

In quest’ultima competizione sono previste circa otto ore di riprese Rai Sport Sat.

Si presume l'installazione di 25 biliardi a boccette e due di pool.

 L'iniziativa "Un mese di biliardo a Cervia" che è proposta per il 9° anno consecutivo riscuote grand’attenzione da tutta Italia e gode di un notevole interessamento da parte dei mass - media locali e nazionali e gode del Patrocinio Comunale.

Porgendovi i nostri cordiali saluti Vi ringraziamo per l'attenzione che ci avete riservato.
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