Campionati Italiani a coppie 2003


L’ultimo fine settimana d’aprile ’03, ha visto impegnati le coppie di tutte le categorie nel Campionato Italiano, la prima categoria in contemporanea alla categoria femminile si son dati battaglia a Castel S.Pietro Terme (BO) i seconda e terza in quel di S. Severino (AN).


A Castel S. Pietro si riconfermano campioni Luca MOLDUZZI e Maurizio ZOFFOLI di Ravenna che non hanno avuto difficoltà a battere i pur bravi Cristian VIMERCATI e Claudio NOVELLO di Savona, risultato finale (80 – 30).


Terzi classificati Alex RICCI e Iuri MINOCCHERI di Forli, battuti in semifinale dai campioni uscenti e Luciano CHINELLATO, Massimo MARANI di Bologna.

1° Class.
Molduzzi Luca
Zoffoli Maurizio
Ravenna

2° Class.
Vimercati Cristian
Novello Claudio
Savona

3° Class.
Minoccheri Iuri
Ricci Alex
Forlì

3° Class.
Marani Massimo
Chinellato Luciano
Bologna

5° Class.
Sorrenti Giacomo
Botto Mauro
Genova

5° Class.
Beffa Valentino
Dalmonte Alberto
Ravenna

5° Class.
Ferri Francesco
Tricomi Salvatore
Ancona

5° Class.
Baraldi Darco
Lugli Gianni
Reggio Emilia

5° Class.
Morsiani Giuseppe
Ravagli Paolo
Ravenna

5° Class.
Galassi Silvano
Giaccaglia
Ancona

5° Class.
Sartirani Diego
Morrone
Bergamo

5° Class.
Corbetta Angelo
Nasi Stefano
Reggio Emilia


Per la categoria femminile alla vittoria sono arrivate Diva VEDOVI di Rimini e Floriana RAMILLI di Forlì che in finale hanno battuto Loredana LAZZANO e Sabrina GATTO di Alessandria (73 – 48), terze classificate due coppie forlivesi Roberta BUTTERONI - Cristina LAZZARINI  e Rita FABBRI – Cristina MANGANI.

Nella cornice di S. Severino al titolo di seconda categoria sono arrivati primi i Bolognesi Vitelli e Sandoni che in finale hanno battuto i Riminesi Carloni – Barbanti, terzi sono arrivati due coppie di Ravenna Ravaioli – Chiarini e Baldi M. – Giacchini.


Per la terza categoria la vittoria è andata a Folimbergi – Cantarini di Perugia che in finale hanno battuto il duo Ravennate Vincenzi – Foschi, terzi sono giunti Gioachini V. – Strafella M. di Macerata sconfitti in semifinale dalla coppia vincitrice e Panteri – Bertesaghi di Lecco.
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