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IL Mese del Biliardo 

9° Campionato Italiano di Goriziana

BASSENGHI: super Campione Italiano di Goriziana

Il Cesenate Roberto Bassenghi, dopo aver battuto nel primo turno di finale il Campione uscente Luca Molduzzi di Ravenna, ha conquistato il titolo di Campione Italiano di Goriziana trofeo Caparol imponendosi nella finalissima sull’Imolese Aldo Gavanelli per 2 – 0 con lo score 418 – 370 nel primo set e 432 – 264 nel secondo set. Si sono piazzati terzi Lino Madonna di Ancona sconfitto da Roberto Bassenghi e Roberto Ravaioli di Ravenna sconfitto da Aldo Gavanelli. Al quinto posto si sono piazzati Carlo Lodi di Bologna, Manuel Savioli d’Imola, Franco Pezzoli di Bologna e Paolo Barbanti di Rimini.

Con questo successo Bassenghi acquisisce il diritto alla categoria Master Goriziana riservata ai migliori sedici giocatori d’Italia fra i quali ci sara’ anche il campionissimo ravennate Luca Molduzzi.

Alle fasi salienti ha assistito un folto pubblico che è stato particolarmente soddisfatto dalle prestazioni degli atleti impegnati.

 Nella foto 1 Il vice sindaco di Cervia Gabriele Armuzzi e Roberto Mantini della Caparol premiano un sorridente Roberto Bassenghi.

Nella foto due Aldo Gavanelli, Loris De Cesari, Roberto Bassenghi.

Loris De Cesari

