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IL Mese del Biliardo a cervia 

Campionato italiano per categorie

Campioni del biliardo a caccia al tricolore, romagnoli in pole position.

Al “mese del biliardo” di Cervia si ripete il biliardo spettacolo delle grandi boccette.

Ancora una volta si è voluto superare dando vita a due giornate di gara (sabato 17 e domenica 18 maggio) dai riscontri tecnici assoluti.

La F.I.Bi.S. conclude qui in questo tempio l’aspetto più’importante del proprio percorso agonistico che le “poule finali” del campionato italiano per categorie.

Sarà una kermesse infinita, un vero e proprio festival del biliardo a boccette dove la città di Cervia ne sarà fedele testimone.

Biliardo a boccette dunque al traguardo finale, un faccia a faccia impietoso ma nello stesso tempo spettacolo esaltante.

In questo contesto la Romagna, con i suoi celebrati Campioni, sarà senz’altro sicura protagonista:

Da Ravenna Luca Molduzzi, anni 36, 12 titoli italiani conquistati in tutte le specialità delle boccette (Coppie, singolo, squadre e goriziana), l'uomo dei grandi appuntamenti, una leadership detenuta fin dai tempi giovanili, il primo titolo nell’ormai lontano a soli 22 anni.

     1989 in quel di Iesolo (VE). Ora come allora dominatore assoluto.

Da Forli Iuri Minoccheri, 33 anni, anche lui giovanissimo campione riconosciuto, sicuramente l’alter ego di Molduzzi nel panorama boccettistico nazionale: campione del mondo 1998 a Milano, campione italiano più’ volte nelle varie specialità, un curriculum impressionante di vittorie, vincitore del primo e terzo campionato nazionali.

Da Faenza Maurizio Zoffoli 35 anni, cesenate di nascita e faentino d’adozione, fin da giovanissimo approda nella massima categoria, nove titoli italiani conquistati, ne fa fede la sua natura d’agonista puro come nota caratteriale, una carriera piena d’esaltanti successi.

Da Cesena   Marco Merloni, 45 anni, da sempre gli si riconosce il ruolo di campione, dotato di tecnica individuale sopraffina, soprannominato il “maestro” saprà sicuramente deliziare i palati fini con le sue giocate. Campione italiano uscente della specialità goriziana.

Fra i nazionali si prenota fra i protagonisti Cristiano Protti, già campione due anni fa a San Remo e vincitore nell’ultima occasione in cui i campionati si sono svolti a Cervia.

Nella categoria Master, uomo di spicco sarà Andrea Zoffoli di Cervia, che sospinto dai tifosi locali tenterà l’assalto al primo posto della graduatoria comandata del cesenate Alex Ricci vincitore delle ultime due prove, (San Remo e Castelsanpietro).

Il programma inizia sabato alle ore 10.00 con la categoria nazionali, proseguirà alle ore 13.00 con i Master, alle 16.00 Master Femminili, e alle 21.00 Master Goriziana.

