F.I.Bi.S. Romagna

Boccette

Oggetto: presentazione campionato romagnolo 2003/2004

Alla caccia del trono dei pluricampioni President Forlì

Il 7° campionato romagnolo di biliardo a boccette che prenderà' il via giovedì 25 settembre 2003 presenta la gran novità' dell’allargamento a sedici squadre con la presenza per la prima volta di due squadre bolognesi (l’Olimpic di San Pietro in Casale ed il Molinella) nel girone di serie A1. 

Il campionato nella regular season assegna il trofeo Romagna Grandi Impianti e la stella di Romagna alla primattrice della serie A1 al termine delle trenta giornate, alle prime classificate dei quattro gironi di A2 un analogo trofeo e la promozione in serie A1, le quattro seconde classificate della serie A2 effettueranno i play-out con le squadre di serie A1 classificate dal 11° al 14° posto per l’accaparramento di quattro posti nella massima serie 2004-2005. 

Al termine della regular Season le migliori 48 squadre (tutte le 16 squadre di serie A1 più le prime otto dei quattro gironi di serie A2) si affronteranno in un tabellone ad eliminazione diretta per l'assegnazione dello scudetto di campione romagnolo. Le precedenti sei edizioni hanno visto il trionfo finale tre volte del President Ronco (97/98 99/00 2002/03) intramezzato da quello del Natur Point Tdm Cesena (98/99), queste due compagini avevano altresì conquistato il primato nella classifica della regular season 97/98 98/99 00/01 President e 99/00 Natur Point Tdm Cesena; mentre nella stagione 2000/01 e nel 2001/2002 sono state il Croazia Lugo ed il Bar Europa Ravenna a fregiarsi del titolo. Gli imolesi del Pambera Imola sono stati i primattori della regular season negli ultimi due anni e l’anno scorso hanno dato vita ad un entusiasmante duello con il President Ronco che si è risolto solo all’ultima partita dell’ultima giornata.

Le più accreditate sono da considerarsi ancora il Pambera Imola con l’organico riconfermato in blocco ed i campioni forlivesi del President di capitan Iuri Minoccheri che hanno completato la rosa con l’inserimento di Paolo Gardini, Moreno Berti e Stefano Nanni.

Ma le pretendenti al trono sono tante come il Croazia Lugo di Luca Molduzzi e dell’anconetano Francesco Ferri, il Bar Europa Ravenna di Sauro Casadei e Marco Mazzarini, lo Sport Villamarina con l’inserimento del campione italiano Maurizio Zoffoli e Marco Merloni ed il Nuovo San Mauro Pascoli con Angelo Corbetta meritano altrettanto rispetto. Il campionato è comunque apertissimo ad ogni soluzione essendo tutti i protagonisti attrezzati per ben figurare e soprattutto motivatissimi.

Il programma della prima giornata e' il seguente: Pontesanto Imola -Pambera Imola, Molinella Bologna –Olimpic Bologna, Cecchini Rimini – Croazia Uno Lugo, Energy Riccione -Kablo Due Rimini, Via Vai Cafè Europa Ravenna – Molinari Pelle San Mauro Pascoli, La Casa Bella Sport Villamarina – Carrozzeria Settecrociari Cesena, Bar Gastone Asbi Imola - Mirella Imola, Bussecchio Forlì – Teloneria Forlivese President Forlì, 

Nella foto la squadra campione in carica del President Ronco di Forlì

