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ROMAGNA

E. Mail fibis@fastmail.it

Giovedì 8 gennaio 2004
OGGETTO: Campionati italiani boccette per categoria Porto Rose.

La schiera dei  romagnoli all’assalto di Porcu nei Master.

Maurizio Zoffoli, Iuri Minoccheri, Marco Merloni e Luca Molduzzi favoriti nella goriziana.

A Porto Rose (Slovenia) si svolgerà la seconda prova dei campionati italiani a boccette e di goriziana con tantissimi  i romagnoli fra gli oltre trecento partecipanti.

Fra i 32 master Fabio Porcu di Alessandria, vincitore a sorpresa a Sanremo dovrà misurarsi con la voglia di riscatto dei nostri Iuri Minoccheri, Luca Molduzzi, Alex Ricci finiti alle sue spalle a san Remo e del campione uscente Maurizio Zoffoli che invece deve risalire parecchie posizioni di classifica se vuole tornare in lizza per le prime piazze.

Lo stesso  Maurizio Zoffoli di Faenza è la testa di serie numero uno della goriziana  con i romagnoli Minoccheri, Molduzzi, Merloni   e  Bersani in agguato.
Nel campionato master femminile le due ravennati  Rosalba Cristofori, seconda a San Remo dietro alla favoritissima Loredana Lazzano di Milano  e Kirenia Cappelli  sono le punte di diamante della Romagna. Nelle restanti categorie il pronostico è in pratica impossibile.

Le gare Master maschili inizieranno venerdì 9 gennaio alle 20.00 e proseguiranno con tutte le altre categorie fin da sabato 10 gennaio  alle 9.00, nella serata di sabato si disputerà la goriziana e domenica 11 gennaio tutte le finali.

Si gioca nei locali dell’Hotel Metropol di Porto Rose nelle sale adiacenti al Casinò.

Sono previste innumerevoli riprese Rai a partire da sabato.

