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Campionato romagnolo a squadre  Serie A1

Nel recupero della ventiduesima giornata il Croazia Lugo supera di misura il Pontesanto Imola e si porta  al terzo posto della classifica generale con 80 punti, a due punti dal secondo posto del Settecrociari Cesena ed a otto dalla capolista President Ronco. Il Pontesanto con i due punti conquistati lascia l’ultima piazza al Cecchini Rimini (50) e con 51 punti si porta ad una sola lunghezza dall’Asbi Gastone Imola ed a sei dal Bussecchio Forlì, presumibilmente fra queste quattro squadre si deciderà le due che retrocederanno in serie A2.

A dispetto del valore delle due squadre in campo il risultato è stato alquanto incerto e tutte le partite si sono decise al fotofinish, fa spicco la vittoria di Paolo Galeati sul campionissimo Luca Molduzzi ma ecco i tabellini:

Croazia Lugo – Pontesanto 4 – 2

Molduzzi – P. Galeati 77 – 93, Morelli e V. Ricci – Fustini e D. Galeati 77 –85,

Linari – Montroni 90 – 78, Assirelli e Benedetti – Sangiorgi e Querzola 89 – 77,

Ravagli – Loreti 102 – 78, Ferri e Castellucci – Caprara e Bellina 81 – 79.

Classifica: President punti 88, Settecrociari 82, Croazia 80, Pambera e Olimpic Bologna punti 79, Kablo 2 e Mirella punti 76, Europa Ravenna punti 74, Nuovo S. Mauro Pascoli punti 70, Energy punti 66, Villamarina punti 64, Molinella punti 60, Bussecchio punti 57, Gastone Asbi punti 52, Pontesanto punti 51,Cecchini punti 50. 

