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Il solito Maurizio Zoffoli vince la Goriziana a Sanseverino, Protti è secondo nei master, Raggi vince nei terza e la Cappelli fa sua la prova femminile.

A Sanseverino Marche nella terza prova dei campionati italiani a boccette, i 

romagnoli hanno conquistato la vittoria in tre gare su sette: come a Sanremo Maurizio Zoffoli di Faenza porta a casa la vittoria nella goriziana vincendo davanti a Giacomo Sorrenti di Genova, Marco Merloni di Cesena ed Andrea Messori di Reggio Emilia. Nella categoria master boccette buon secondo posto di Cristiano Protti di San Mauro Pascoli, sconfitto al terzo set dall’idolo locale Andrea Palazzesi, terzo posto per il ravennate Gianluca Franchini e per Marco Ragni di Perugia, quinti classificati Marco Mazzarini di Cesena, Luca Molduzzi di Ravenna, Leonardo Daminelli di Bergamo e Francesco Gobetti d’Alessandria. Eliminati nei turni preliminari il capoclassifica Fabio Porcu ed il campione in carica Maurizio Zoffoli di Faenza. 

Nella prima categoria si è imposto Francesco Ferri d’Ancona davanti al riminese Filippo Perugini, terzo il capoclassifica Sante Morelli di Ravenna.

Nella seconda categoria

vittoria del bolognese Calzolari davanti a Lugli di Reggio Emilia 

 Nella terza categoria successo del forlivese Alessandro Raggi che ha preceduto Calabrò di Savona. Nelle categorie femminili ritorno alla vittoria di Kirenia Cappelli di Ravenna su Loredana Lazzano (irraggiungibile capoclassifica) fra le master, e di Piera Bellini di Firenze nella categoria unica

.

Allegato: foto Maurizio Zoffoli , Cristiano Protti e Kirenia Cappelli

