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CAMPIONATI ROMAGNOLI prima e seconda categoria a coppie

Ravenna fa la voce grossa nei prima mentre il titolo di seconda è una questione fra cesenati.

Al mese del biliardo “ Stefano Biondi “al Palazzetto dello Sport di Cervia siamo arrivati alle fasi finali con l’assegnazione dei vari titoli:il campionato a coppie di prima categoria è stato vinto da Andrea Bandini e Gianluca Franchini(Ravenna) davanti ai bolognesi Paolo Vitelli e Gianni Catellani, ai riminesi Paolo Mussoni e Otello Corbelli ed agli imolesi Roberto Caravita e Claudio Randi. 

il campionato romagnolo di seconda  categoria a coppie  è stato vinto James Magnani e Marcello Babbi che hanno battuto Adamo Gazzoni e Stefano Bolognesi in una finale tutta cesenate.

 Al terzo posto si sono piazzati Nerio Bagioni e Massimo Moni di Ravenna ed i riminesi Gabriele Tiso e Morris Lunedei  ed a seguire :

Giovanni Tramonti e Massimo Stipcevich(Forlì), Lauro Claysset e Annibale Monti (Bologna), Stefano Lettoli e Danilo Cortecchia (Imola), Marco Biagini e Luca De Carli (Ravenna), Nicola Russo e Daniele Dal Monte (Ravenna), Paolo Carloni e Marco Carboni (Rimini), Paride Felici e Stefano Barocci (Rimini) 

