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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE BILIARDO BOCCETTE TERZA GIORNATA
Nautico Cattolica  e La Rocca Cesena avanti tutta,  Crib Rimini e Ng Biliardi Cervia inseguono a due punti dalle fuggitive. Milano batte Firenze e nel recupero  frena Crib Rimini conquistando i primi punti.
Ad Ancona si è disputato la terza giornata campionato nazionale a squadre ed un recupero della prima giornata.  Pizzeria La Rocca Cesena e Nautico Cattolica (campione in carica)vanno in fuga grazie ai tre punti conquistati con President Park Ronco e Taverna Forlì. Con due pareggi (Con Villanova e Milano nel recupero della prima giornata)Crib Rimini manca le occasioni di primato  ed è raggiunto al secondo posto da Ng Biliardi Cervia vittorioso sull’ex capolista Macerata. Milano fa il guastafeste battendo Firenze e  pareggiando con Crib Rimini e realizzando i primi quattro punti del campionato. 

Tabellini: 

Nautico Cattolica – Forlì  4 -0  (pt 2 -0)
Carlo Ugolini e Alex Galli c. Stefano Nanni ed Ernesto Giordani  87-46, Marco Morri c. Gennaro Assante 108 -96, Enrico Rosa c. Angelo Corbetta  102 - 75, Marco Mazzarini c. Claudio Bartolini 111-45
Pizzeria La Rocca Cesena - President Park Ronco 3 -1 (pt 2-0)

Raf Bosi e Jacopo Taioli c.Sauro Casadei e Raffaele Romualdi   90 -64, Luca Franceschini c. Marco Biagini 111-96, Claudio Leonardi c. Luca Versari 100 -90. Simone Proietti c.  Marco Merloni 72 -100.
CRIB Rimini – Villanova di Bagnacavallo 3-1 (pt 1-1)

Paolo Mussoni e Maurizio Pieri c. Pietro Paolo Minguzzi e Daniele Pasi  .84 - 65, Gianluca  Lisi c. Luca Molduzzi 85 -100, Cristian Spadoni – Roberto Verlicchi 101- 16, Andrea De Antonis c. Samuele Laghi 89 - 102 
NG Biliardi Cervia– Macerata 3 -1  (pt 1-1)
Stefano Camprincoli  e Lorenzo Turroni c. Mirco Cillani e Roberto Pinotti 30 - 84, Iuri Minoccheri c. Giampaolo Gardini  100-99, Alessandro Raggi c. Germano Fabrizi 100 -51, Valentino Cristofori c. Fabio Turchi  109 -35. 
Milano - Firenze 3 - 1 (pt 2 -0)

Eugenio Gabellini e Fiorenzo Concetti c. Massimiliano Vassura e Fabio Giustiniani 91 -77, Diego Caminiti c. Federico Campeggio 102 -55, Dario Mantovani c.  Matteo Antonelli 103 -92, Guido Ganesi  c. Massimo Cicali 78 -105.
Recupero prima giornata 
Milano – CRIB Rimini 2- 2  (pt1-1) 
Eugenio Gabellini e Fiorenzo Concetti c. Paolo Mussoni e Maurizio Pieri 39 - 89, Diego Caminiti c. Andrea De Antonis 44 -100, Dario Mantovani c.  Gianluca  Lisi 114 -87, Guido Ganesi  c. Cristian Spadoni 100 -84.
Classifica:
Nautico Cattolica, Pizzeria la Rocca Cesena, punti 7, NG Biliardi Cervia, Crib Rimini 5 punti,  Milano , Macerata, Firenze 4 punti, Villanova di Bagnacavallo 2 punti,  Forlì 1 punto, President Park Ronco.
Prossimo turno 11 gennaio ad Imola quarta giornata:

Villanova Bagnacavallo – Macerata, Crib Rimini – Ng Biliardi Cervia, Forlì – President Park Ronco, Firenze – Pizzeria La Rocca Cesena, Milano – Nautico Cattolica.

Allegato foto delle capolista Nautico Cattolica e Pizzeria La Rocca Cesena
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