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Biliardo boccette Gara Nazionale di Ancona 
Le marche ai piedi del cesenate Claudio Leonardi che fa il bis al successo del 2009.  Simone Cardellini di Gabicce travolto in finale.  Alberto Gnesi di Ancona e Germano Fabrizi di Macerata al terzo posto.
Nella gara nazionale di biliardo a boccette di Ancona, valida come 3° prova di coppa delle coppe, il cesenate Claudio Leonardi batte per 100 a 33 Simone Cardellini di Gabicce (Pesaro)  ritornando  a imporsi in questa tradizionale competizione d’elite dopo il primo trionfo del 2009. A completamento di un podio smaccatamente marchigiano si sono piazzati al terzo posto Alberto Gnesi di Ancona e Germano Fabrizi di Macerata seguiti al quinto posto dal cesenate Marco  Merloni, dal ravennate Gianluca Franchini, dal Perugino Marco Ragni e dall’enfant prodige Simone Rinaldi di Macerata. Al nono posto  si sono piazzati  Edoardo Vanni (AP), Samuele Laghi (RA), Gennaro Assante (Mi), Stanislao Gallo (PE), Federico Campeggio (BO), Luca Bassi (RA), Claudio Bartolini (RA), G.Paolo Gardini (FC), Paolo Gamboni (RN), Richard Galiandro (FC), Francesco Campana (AN). 
Allegato foto di Claudio Leonardi (maglia bianca) e Simone Cardellini (maglia azzurra)  alla premiazione  con le autorità.
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