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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




9° Campionato nazionale a squadre

Ng Biliardi Cervia  trionfa di nuovo dopo una   attesa di sei lunghi anni e quattro secondi posti consecutivi. Piazza d’onore  per Pizzeria La Rocca Cesena che butta fuori  i campioni del Nautico Cattolica, Macerata completa il  podio. Lorenzo Turroni e Valerio Giacchini favolosi , Iuri Minoccheri recupero lampo con Brunaldo Cicognani è il match winner ed indossa il 29° tricolore. 
Al palazzetto dello Sport di Cervia Ng Biliardi Cervia travolge Pizzeria La Rocca Cesena e ritorna tricolore dopo sei anni di deludenti sconfitte (ben quattro in finale). Determinante  l’apporto del capitano Valerio Giacchini  che in coppia con Lorenzo Turroni   ha inanellato prestazioni super dando sempre la spinta giusta ai compagni di squadra  e poi al resto  ha pensato il campionissimo Iuri Minoccheri  che non ha mancato un colpo ed  ha così conquistato il suo ventinovesimo titolo italiano. Sensazionale secondo posto per la debuttante Pizzeria La Rocca Cesena  che conquista all’ultima giornata della regular Seasons la qualificazione alle final four e poi elimina sorprendentemente i detentori Nautico Cattolica in semifinale.  Macerata cede in semifinale a Ng Biliardi Cervia   e chiude al terzo posto come l’anno scorso. 
Tabellini semifinali:

Ng Biliardi Cervia – Macerata  (3 – 0)
Lorenzo Turroni e Valerio Giacchini  c. Roberto Pinotti  e Mirco Cillani 83 -10, Iuri Minoccheri c. Germano Fabrizi 100-67, Alessandro Raggi c. e Fabio Turchi 64 - 67, Valentino Cristofori c. Giampaolo Gardini 100 -43,  Nautico Pizzeria La Rocca Cesena -  Nautico Cattolica  3 -1
Jacopo Taioli e Mattia Bugli c Carlo Ugolini ed Marco Morri 81 -17,  Fabio Falcini  c. Daniele Ricci 100 - 54, Simone Proietti c. Enrico Rosa 77 -100, Luca Franceschini c. Marco Mazzarini 108  - 83.
Finale: 
Ng Biliardi Cervia – Pizzeria La Rocca Cesena 4 -0
 Iuri Minoccheri c. Brunaldo Cicognani 100 -79, Valerio Giacchini e Lorenzo Turroni c. Jacopo Taioli e Mattia Bugli   86 – 60, Alessandro Raggi c. Fabio Falcini  104 -66, Valentino Cristofori c. Luca Franceschini 101 – 71, Stefano Camprincoli c. Simone Proietti 45 – 85.
Foto 1) Ng Biliardi Cervia  da sx : Turroni, Cristofori, Camprincoli, Giacchini, Pavio Migliozzi,  Raggi, Minoccheri e  De Cesari (presidente regionale)

Foto 2) Pizzeria La Rocca Cesena da sx : Naldi (presidente provinciale)  Cicognani, Taioli, Franceschini, Proietti, Bugli e De Cesari (presidente regionale) 
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