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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Cervia I mesi del biliardo 

 Terza tappa master goriziana
 Iuri Minoccheri alla caccia del  tris,  Giuseppe De Simone  parte in pole, Maurizio Zoffoli in agguato.  Spauracchio dei romagnoli il fiorentino Andrea Ceccatelli campione uscente. 
Al palazzetto dello sport di Cervia va in scena la terza ed ultima  tappa dei master di goriziana delle boccette con   il forlivese Giuseppe De Simone capolista dopo dieci giornate con 18 punti che parte in pole position  davanti al duo romagnolo Maurizio Zoffoli e Iuri Minoccheri staccati di due punti, quest’ultimo negli ultimi due week-end si è laureato tricolore individuale Master ed ha trascinato Cervia  alla vittoria  nel campionato nazionale a squadre ed è alla caccia del tris consecutivo e del trentesimo scudetto.  Un autentico spauracchio per i romagnoli  è il  campione in carica Andrea Ceccatelli di Firenze staccato di tre punti ed appaiato  ai forlivesi  Stefano Camprincoli e Angelo Corbetta, poi seguiti dal vice campione italiano Paolo Mussoni di Rimini ed dal  pluricampione italiano master goriziana  Valerio Bersani di Cesena che partono in quarta fila a meno cinque dalla vetta. Un gradino sotto con 12 punti  Gianluca Casavecchia di Cesena e Stefano Nanni di Forlì poi  con 11 punti il ravennate Valentino Cristofori, con 9 punti i bolognesi Stefano Martin e Vincenzo Ambrosecchia ed il cesenate Giampaolo Gardini e chiudono la classifica i debuttanti Francesco Proto di Ravenna e Gianni Marzoli di Pescara con 8 punti.  
Si inizia sabato 23 maggio  alle 14.30 ed alle 20.00 al termine delle ultime cinque partite sarà stilata la classifica finale che eleggerà i primi sette in corsa per   l’assegnazione  del  tricolore che avverrà domenica 24 davanti ai riflettori di Raisport dalle ore 14.30.
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