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                Via. G.B.  Piranesi,  46-20137 Milano (MI)  C.F. 04633090156 P.Iva 06334701007
                     Comitato  Regionale EMILIA ROMAGNA
Imola ,30 giugno 2015 

Riunione regionale Emilia Romagna Boccette
L’assemblea ha inizio alle ore 21,20.
Presenti:

Presidente regionale- Loris De Cesari 

Presidente Ravenna - Oriano Amorati
Presidente Forlì – Cesena- Luciano Naldi
Presidente Rimini- Enrico Rosa

Presidente Imola- Luca Ricci Petitoni 
Presidente Bologna- Agostino Tomasini

Presidente Reggio Emilia- Lauro Caffarri
Il presidente regionale Loris De Cesari presenta una relazione dettagliata di tutta la stagione e comunica che ha consegnato una nota riassuntiva dell’attività svolta nel 21° Mese del Biliardo   all’assessorato allo sport e turismo   del Comune di Cervia  rendendo noto  il numero dei partecipanti,degli spettatori e la risonanza mediatica  ( stampa,  TV nazionali e regionali e social network) nella consapevolezza che si sia assolto al meglio l’impegno assunto nei confronti dell’amministrazione  comunale e si sia ulteriormente valorizzata l’attività sportiva proposta dal comitato regionale. che   anche il Presidente Federale Dottor Andrea  Mancino,  in occasione della visita al Palazzetto di Cervia,  ha elogiato per la straordinaria valenza promozionale del nostro sport in ogni sua componente. 

 Dopo questi doverosi accenni Loris De Cesari continua la sua relazione ribadendo che le dimissioni del Segretario regionale Luciano Semprini hanno creato un temporaneo disorientamento  in un momento cruciale quale la programmazione del mese del biliardo di Cervia   a cui  si è sopperito  con l’aiuto di tutti ed organizzato l’attività con un ottimo risultato finale ( a parte piccoli disservizi in particolare un fine settimana in cui non si è potuto evitare un ritardo sugli orari previsti).
Un altro momento che  ha messo in difficoltà il comitato regionale ed i  comitati provinciali   è arrivato poco dopo con la denuncia  di presunte irregolarità nel tesseramento 2013-2014 e 2014 – 2015; faccio un elogio a tutti per aver  prodotto  in soli sette giorni  tutte le informazioni richieste dalla procura federale e mi auguro  in futuro  una  maggior diligenza di ogni organo periferico  in questa delicata funzione di tesseramento ma  evidenzio anche   che,  in un periodo di congiuntura generale,  la  regione Emilia Romagna ha registrato un forte  aumento nel numero dei tesserati  e nel numero di iscrizioni alle gare testimonianza di una bontà del lavoro che abbiamo svolto. 
Abbiamo oltre  il 50% dei CSB  costituiti come ASD (è ben noto l’importanza ed i vantaggi fiscali che si usufruiscono con l’iscrizione al registro delle società sportive del CONI) e dobbiamo perseguire l’obiettivo del 100 %  in questa nuova stagione perché la federazione non accetterà le affiliazioni di chi non è in queste condizioni costitutive ;   pertanto  invito  tutti i Presidenti Provinciali ad esortare e seguire  i CSB per   ottemperare a questa impegno. 
De Cesari in particolare sottolinea la necessità che ogni componente (dirigenza Fibis, Csb, Giocatori, e tesserati tutti) mantenga un comportamento corretto e rispettoso delle  gerarchie dei ruoli senza trascendere in prese di posizioni diverse e concorrenziali fra loro e  ricorda  che quello che è successo quest’anno ( accuse o diffamazioni tramite social network ) non fanno il bene del movimento ed ancor di meno lo fanno  la raccolta di firme fatta da Massimo Berselli (sul quale invece si era posta fiducia nella propria funzione da parte del comitato regionale e del provinciale  di Bologna)  o la  minaccia  di sciopero per una non condivisone di una regola o di un programma. Sono arrivate in sede nazionale Fibis lettere e richieste anche da singoli giocatori  della nostra regione  che  avevano l’obiettivo di affermare che io ed  alcuni dirigenti periferici non svolgono  bene le proprie funzioni. La cosa deve farci riflettere sulla considerazione generale che i nostri tesserati hanno di noi ma anche sulla nostra debolezza strutturale in quanto è impensabile poter continuare a proseguire un percorso dirigenziale positivo con queste premesse:  dobbiamo tutti fare un salto di qualità nella comunicazione e trasparenza con il nostro tesserato ed essere ricambiati  da una maggiore solidarietà oppure passare la mano ad altri e le prossime elezioni devono essere il banco di prova di tutti noi.  

Ribadisco in chiusura  che dalla  nuova stagione agonistica i comportamenti irriguardosi od offensivi  dei tesserati nei confronti dei dirigenti non saranno assolutamente tollerati  e saranno  segnalati  agli organi disciplinari in maniera tempestiva. 
Il presidente De Cesari a questo punto cede la parola agli aventi diritto.

LAURO CAFFARRI ( Presidente Reggio Emilia):

Sono perfettamente d’accordo per una maggior severità nei confronti dei tesserati perché ormai trattasi di normalità l’arroganza e le pretese di questi. Proporrei di far entrare nel Comitato regionale un rappresentante dei giocatori affinché faccia poi da tramite sperando si possa smussare le incomprensioni fra le parti.

Confermo la tristezza per la superficialità  della raccolta firme  di Massimo Berselli.

ENRICO ROSA (Presidente di Rimini):

Sono d’accordo con quanto detto da Caffarri:  io sono il rappresentante dei giocatori eletto dalle assemblee preposte e partecipo agli incontri con gli organi della federazione che esaminano le problematiche organizzative e rimango stupito da questa raccolta firme senza che ne sia stato informato  od interpellato ma ben vengano persone che si propongono di rappresentare i giocatori al mio posto.  Viste le difficoltà affrontate ed ancora irrisolte propongo  di concedere ai CSB minor tolleranza per quanto concerne i tempi dei pagamenti.

AGOSTINO TOMASINI (Presidente di Bologna)

Ritengo sia opportuno   usare meno buonismo nei confronti dei giocatori e sollevo   qualche difficoltà per quanto riguarda la costituzione delle ASD.

LUCIANO NALDI (Presidente di Forli’-Cesena)

Non dobbiamo assolutamente permettere ai giocatori di offenderci perché non hanno minimamente un’idea di quanto ci sia da lavorare per permettere loro questo “giochino”. Il tesseramento,le contabilità che giustamente la Federazione pretende,la raccolta delle iscrizioni,i sorteggi delle gare per non parlare dell’organizzazione del mese del biliardo di Cervia.
LUCA RICCI PETITONI (Presidente di Imola)

Sono perfettamente allineato con tutti i colleghi che mi hanno preceduto.
ORIANO AMORATI (Presidente di Ravenna)

Per quanto riguarda la pretesa di un comportamento corretto  dei tesserati da parte mia si sfonda una porta aperta. La figura del personaggio Berselli è da tempo a me nota in quanto durante quest’anno ho subito diverse critiche gratuite su argomenti da lui completamente interpretati al contrario di quanto indicato dalla federazione ( vedi impostazione delle gare di selezione a livello provinciale ed altro). Ma chiedo al Presidente Regionale di fare rispettare scrupolosamente ai Presidenti provinciali quanto si decide a livello di Comitato regionale (categorie dei giocatori,sorteggi delle gare,rispetto dei regolamenti tecnici di gioco).Inoltre invito tutti i dirigenti a fare quadrato in nome della Federazione, a non esprimere giudizi (quasi sempre errati e gratuiti) sui colleghi e di non giustificare i giocatori perché questo comportamento darà lo spunto agli stessi per poi attuare i tanti atteggiamenti prima esposti.

LORIS DE CESARI prende atto delle esposizioni dei Presidenti Provinciali dichiarando la propria personale soddisfazione per la loro  grande disponibilità a voler seguire alla lettera le emanazioni federali  e chiede di iniziare a trattare le proposte per la stagione agonistica 2015-2016.

Si tralascia l’argomento Campionato Regionale A/1 in quanto già definito con apposita assemblea. Per quanto riguarda il campionato romagnolo di serie A/2 De Cesari rende noto la richiesta di una squadra Toscana ed una squadra di Monselice di poter partecipare al  nostro campionato, ma questa ipotesi viene scartata  per effettive difficoltà logistiche. Pur non avendo a disposizione l’esatto numero delle squadre che parteciperanno  si pattuisce  che non ci saranno sostanziali differenze con la passata stagione con l’obiettivo  di formare tre gironi da 14 squadre ciascuno.  La serie B e C saranno impostate di conseguenza alla serie A/2.

Per quanto riguarda le serate di gioco si decide di attuare lo stesso metodo dell’ anno scorso.

Si propone ed approva che in serie B potranno giocare sino ad un massimo di due giocatori di prima categoria e che  qualora un CSB possieda più squadre di serie C e si  qualifichi solo con una alle fasi finali avrà la possibilità di usufruire di  un massimo di un  giocatore appartenente  alle altre squadre di serie C  non qualificate.

DE CESARI prima di dichiarare chiusa l’assemblea richiede ed ottiene da tutti i presenti la massima applicazione nel rispetto delle prossime  emanazioni del consiglio federale sul tesseramento 2015 2016 ed invita  a divulgare il più possibile le modalità delle gare che si disputeranno nel mese di settembre all’Idroscalo di Milano  collegate all’EXPO. 
Si dichiara ultimata l’assemblea alle ore 24,00.

Il presidente regionale 

Loris de Cesari 
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