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Fibis e Uisp amichevole spettacolo al President Park Forlì. Netto successo Fibis (11 a 1), l’Uisps non sfigura e confida nel ritorno sui biliardi con buche. 
. 

Al President Park di Ronco di Forlì si è disputata l’andata dell’amichevole fra le rappresentative della Fibis e dell’Uisp concordata dai massimi dirigenti regionali dei due principali, movimenti del biliardo sportivo a boccette: il frutto della convenzione stipulata poco più di un anno fa ripropone il confronto fra i migliori giocatori dei due organismi. Davanti a tanti spettatori la rappresentativa Fibis guidata dal capitano giocatore Giampaolo Gardini si è affermata per 11 a1, un risultato nettissimo frutto della maggior familiarità dei padroni di casa con i biliardi internazionali senza buche che si è concretato con vittorie di misura in ben sette delle dodici partite disputate; il goal della bandiera, agognato e sfiorato da tanti giocatori Uisp, è stato ottenuto dalla rappresentante femminile Mirna Bagnacavalli che ha superato per 80 a 40 Laura Pamfuli. Particolare curiosità ha destato la sfida fra i più giovani in cui Simone Rinaldi (Fibis 19 Anni) in coppia con Paolo Cardinali ha prevalso su Pietro Stagno (Uisp 15 anni) e Andrea Fabbri per 85 a 58. In rappresentanza dirigenziale della Fibis presenti il presidente regionale Loris De Cesari e i presidenti provinciali di Forlì –Cesena Luciano Naldi e di Ravenna Oriano Amorati mentre per  la  Uisp c’era   il presidente nazionale  delle boccette e selezionatore della rappresentativa Vanni Bertacchini. La serata è stata ripresa da Teleromagna per la puntata settimanale de “Il Pallino Blu”.  Il ritorno si svolgerà all’Arci Rastignano di Bologna sui biliardi con buche il prossimo lunedì 11 gennaio 2016 alle ore 21.00. 

Tabellini :

 Rappresentativa Fibis  - Rappresentativa  Uisp  11- 1  (p.t. 5 -1 )  Punti 1035 -  813
Marco Merloni c. Gianni Golinelli    100  - 90, Paolo Cardinale e Simone Rinaldi c. Andrea Fabbri e Pietro Stagno 85 -58, , Cristian Gasperini c. Stefano Copelli 101 -90, Roberto Zanna e Andrea Ribani c. Luca Montorsi e Marcelo Antonaci 80 -13, Laura Pamfuli c. Mirna Bagnacavalli 40 -80, Alex Galli e Massimiliano Vassura c. Stefano e Massiliano Basciù 80 -70,  Carlo Sandrini  c. Armando Donati 102 – 65, Lorenzo Turroni e Giampaolo  Gardini c. Leonardo Draghetti e Paolo Vitelli  80 – 72,  , Angelo Corbetta  c. Andrea Pinardi   101  -   75, Claudio Leonardi e Paolo Gamboni c. Giorgio Nosari e Luca Morara   81-  64, Massimo Cicali c. Paolo Cau 103 -63, Marco Morri e Germano Fabrizi c. Ivan Bongiovanni e Davide Bongiovanni 82 -73.
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