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CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE BILIARDO BOCCETTE SESTA GIORNATA

Nautico Cattolica imbattibile . Ng Biliardi Cervia qualificato per le finali ma secondo posto in bilico. Ravenna rimontato  da San Severino.  Tutte in corsa per le final four . 
Al Perla Verde di Riccione  si è disputata la sesta giornata del campionato nazionale a squadre: la capolista Nautico Cattolica rifila un inequivocabile cappotto ai campioni in carica  Ng Biliardi Cervia e conquista matematicamente il primo posto nella classifica finale della regular season avendo accumulato un vantaggio di cinque punti su Ng Biliardi Cervia ad una sola giornata dal termine.  Nell’altra partita in programma Ravenna si fa rimontare da San Severino,  si porta momentaneamente al quarto posto e si gioca tutto   nell’ultima giornata  per la qualificazione alle final four a cui concorrono tutte le quattro squadre in scia ai già qualificati Cattolica e Cervia.
Tabellini 6° giornata:

Nautico Cattolica - Ng Biliardi Cervia 4- 0 ( P t 2 – 0)
Daniele Ricci c. Iuri Minoccheri 108 -94,  Carlo Ugolini e Alex  Galli c. Valerio Giacchini e Stefano Camprincoli 80 -48, Marco Mazzarini c. Alessandro Raggi 104 – 96,   Marco Morri c. Enrico  Rosa 105-50.  

Ravenna - San Severino 2 - 2 (P t 2 -0)
Claudio Leonardi c. Daniele Fiorini 105 - 93 , Andrea Bandini e  Giuseppe Peruchetti c. Stefano Palazzesi e  Edoardo Vanni 81 - 48 , Valentino Cristofori c. Ivan Bianchi 88 – 100,   Massimo Cicali c. Andrea  Palazzesi 50 - 101

Classifica: Nautico Cattolica punti 12, Ng Biliardi Cervia 7, Macerata e Ravenna 4, Milano e San Severino 3.
Prossimo turno sabato 2aprile   2016 ore 17.00 a Bologna 
	Ng Biliardi Cervia – Ravenna ,  Nautico Cattolica - San Severino, Macerata - Milano 
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