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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Milano, 07 Febbraio 2007

Ai    Comitati Regionali FIBiS

Ai    Comitati Provinciali FIBiS

Con la preghiera della massima

divulgazione.

Oggetto: Comunicazione in merito all’annullamento delle gare di Portorose e Sanremo.

Relativamente a quanto in oggetto,  comunichiamo con la presente che per quanto attiene alla gara di Sanremo il rinvio e’ stato determinato essenzialmente da un momento di difficolta’ dell’amministrazione Comunale.

Vista l’importanza della manifestazione, valida per i punteggi del Campionato Italiano delle specialita’  boccette, stecca e carambola, l’amministrazione Comunale ha preferito per motivi organizzativi spostare la data dal mese di Marzo al mese di Dicembre 2007 (dal 14 al 23), confermando già da oggi la disponibilita’.

Relativamente alla gara di Portorose, patrocinata dalla F.I.Bi.S  e organizzata dal Sig.Walter De Bortoli, possiamo dire che a seguito del cambio di management avvenuto nella struttura del Casino’ , i vertici aziendali hanno manifestato la necessita’ di rivedere la loro strategia di Marketing.

E’ stata effettuata da parte degli amministratori del Casino’ di Portorose la richiesta di spostare la data di svolgimento della manifestazione nel mese di Novembre 2007.

Sperando di aver fatto chiarezza ed a disposizione per qualsiasi ulteriore chiarimento si renda necessario, colgo l’occasione per porgere  cordiali saluti.

Il Responsabile Nazionale

       Sezione Boccette

          Pavio Migliozzi  
