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Ill.mi

Dirigenti Fibis
Pres . Regionali Fibis
Pres. Provinciali Fibis
Pres. Centro sportivo biliardo Fibis
Atlete e Atleti 
Oggetto: 23° Meeting Internazionale Biliardo Sportivo Boccette a coppie, Individuale  3^ Cat. e Femminile, dal  30 Marzo al 2 Aprile 2017.

Cari amici, 


Con immensa soddisfazione Vi comunico che è avviata l’organizzazione del 23° Meeting Internazionale di Biliardo Sportivo di Portorose del quale Vi allego materiale informativo, affinchè possiate organizzarVi al meglio per diffondere tutte le informazioni necessarie e promuovere una grande partecipazione. Per una piu’ rapida e puntuale consultazione usa il sito www.mareatour.it  dove troverai anche il modulo di prenotazione alberghiera.


Come potete notare non sarà Trofeo Gran Casino’ di Portorose ma Gran Premio di Portorose, in quanto il Casino’ ha ritenuto di non partecipare a questo progetto.

L’importante impegno economico/organizzativo per questo evento è sostenuto dagli alberghi del Gruppo Remisens e dalla Mareatour, di conseguenza Vi invito caldamente a seguire le indicazioni di logistica alberghiera dell’agenzia Mareatour che opera in Portorose e che è in grado di risolvere al meglio tutte le problematiche inerenti l’albergazione e la logistica, senza cadere nella rete di offerte varie, al di fuori di questa organizzazione, che possono solo creare danno e rendere irrealizzabile la manifestazione nel futuro.

Vi informo anche che l’albergo Roza è stato totalmente ristrutturato ed è ora classificato 4 stelle, mentre il GH Metropol ha subito un notevole restyling sia nelle camere che nel salone delle feste, con conseguente miglioramento del servizio.
Come potete vedere dal manifesto, anche gli atleti iscritti agli 8 Enti di Promozione Sportiva convenzionati Fibis, parteciperanno alla manifestazione, ci attendiamo quindi una grande adesione.
A disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti, Vi aspetto numerosi come sempre  per festeggiare insieme anche questo 23° Meeting di Portorose.
Un caro saluto,

l’ Organizzatore

Walter De Bortoli
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