COMITATO FORLI’/CESENA

CAMPIONATI PROVINCIALI A SQUADRE    Serie B

Ai C.S.B. con residenza nella provincia Forlì-Cesena

Dopo la conclusione dei turni del campionato romagnolo a squadre prevista per il 23 marzo 2007 e nell’attesa delle finali in programma al palazzetto dello sport di Cervia, si disputeranno presso i C.S.B. le eliminatorie dei Campionati Provinciali a squadre delle tre Serie (A-B-C). Gli incontri si disputeranno con la formula dell'eliminazione diretta in incontri ad andata (3 singoli e 3 coppie) e ritorno (4 singoli e 3 coppie per evitare un eventuale pareggio). 

Nel limite del possibile, saranno rispettati gli schemi di abbinamento in base alla classifica finale di campionato, in ogni caso il Comitato seglierà la soluzione più idonea.

Tabellone ad eliminazione diretta con  schema di abbinamento in base alla classifica  finale dei rispettivi gironi:  N.B. Le squadre dello stesso CSB non possono giocare contro  e nel limite del possibile vanno posizionate in parti opposte di tabellone. Se in base allo schema due squadre dello stesso CSB sono abbinate contro, la peggio classificate delle due si cambia di posizione con la squadra classificata subito  dietro in classifica, se ultima classificata con quella classificata in posizione di penultima. In  ogni caso il comitato sceglierà la soluzione più’ idonea.

SERIE      B    :               27      SQUADRE
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Baiocchi S.Vito (B/F)
· Sedicesimi di finale: andata venerdì 30 Marzo ritorno martedì 03 Aprile

· Ottavi di finale: andata venerdì  06 Aprile ritorno martedi 10 Aprile

· Quarti di finale andata venerdi’ 13 Aprile ritorno venerdi  20 Aprile. 

· Semifinali e finali al palazzetto dello sport di Cervia.

N.B. In caso di giorno di chiusura locale, nelle date destinate agli incontri, si gioca il giorno prima La squadra che ha la giornata di chiusura, deve comunicarlo all’avversario di turno durante la disputa della gara d’andata.

PER NESSUN MOTIVO, è POSSIBILE CAMBIARE LA DATA DI GIOCO INDICATA.

(ad eccezione  di chiusura locale in coincidenza con la data di gioco),
La squadra che gioca in casa ha l’obbligo di telefonare in Comitato per comunicare il risultato
 ai numeri :0547/87274   -  0547/682930
