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Biliardo boccette 
Ravenna 16 ottobre 2017  21° Memorial Giancarlo Altini – Gara nazionale 
Angelo Corbetta vince per la seconda volta l’Altini. 

 Iuri Minoccheri battuto nella stracittadina fra forlivesi. 
 I romagnoli dominatori, Luca Molduzzi e Filippo Perugini sul podio.    Adesione record (184 atleti di 19 comitati provinciali)
Al Circolo dello Sport di Ravenna si è disputato il 21° Memorial Giancarlo Altini, gara nazionale di biliardo a boccette dedicata all’indimenticabile giocatore e presidente provinciale di Ravenna scomparso in un tragico incidente automobilistico, che ha visto la partecipazione record di 184 giocatori di 19 comitati provinciali provenienti da più regioni. I romagnoli sono stati i protagonisti assoluti conquistando le prime qauttro piazze ed è festa garnde per il Nafta Taverna Verde Forlì che guadagna  il primo posto con Angelo Corbetta e il terzo posto con Luca Molduzzi e Filippo Perugini. Il portacolori dell’Italiana Assicurazioni Bussecchio Forlì Iuri Minocccheri si è espresso ad altissimi livelli fino alla semifinale con Luca Molduzzi, conquistando i tantissimi spettatori presenti con un’interpretazione di gioco spettacolare e piena di ogni genere di colpi. Nella partita di finale però ha prevalso Angelo Corbetta che sfruttava un inizio sottotono del rivale  guadagnando un buon margine di vantaggio che gli consentiva di contenere il recupero finale di un Minoccheri troppo falloso (40 punti persi) e di iscrivere per la seconda volta il suo nome dell’albo d’oro di questo tradizionale appuntamento. Al quinto posto si è piazzato il reggiano Massimo Sala che grazie al terzo posto ottenuto nel “Zileri” di due settimana fa balza al comando della classifica del Grand Prix con 20 punti appaiato a Corbetta. Sempre al quinto posto troviamo l’Imolese Marco Brusa, il ravennate Rossano Linari e il cattolichino Paolo Gamboni. Vista la folta presenza di giocatori  le fasi eliminatorie sono state dislocate anche presso il Bar Europa Ravenna ed il Bar Fratti Classe.
Allegato foto: da sx : Loris De Cesari (cons. Federale), Iuri Minoccheri, Luca Molduzzi , Raoul Amici (pres. Circolo Sport), Angelo Corbetta, Filippo Perugini e Oriano Amorati (pres. Prov. Fibis Ravenna)
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