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2° prova di selezione master boccette 2017 2018
Iuri Minoccheri, tre volte re di Villanova,  si conferma il cannibale delle prove di selezione, aveva vinto anche la prima a Passo Ripe in ottobre.  Giampaolo Gardini beffa Enrico Rosa in semifinale ma non si ripete nella partita decisiva.  In palla anche Luca Molduzzi a completare un podio tutto romagnolo. 
Al Bbzo Cafè di Villanova di Bagnacavallo il trenta volte campione italiano Iuri Minoccheri di Forlì si aggiudica per la terza volta la gara nazionale di selezione master boccette  cui hanno partecipato complessivamente duecento atleti (184 di varie categorie più i 16 master): una manfestazione tradizionale in ballo da sei anni in cui tutti i migliori specialisti delle boccette si sono esibiti davanti  al solito numeroso pubblico. Minoccheri, vincitore anche nel 2013 e 2015 si è trovato di fronte nell’epilogo finale il cesenate Giampaolo Gardini, in forma smagliante e capace di far fuori in semifinale il campionissimo riminese Enrico Rosa, che ha ben presto dovuto inchinarsi alle giocate più efficaci di Minoccheri che ha vinto agevolmente per 100 a 53. Al terzo posto si sono piazzati il gia citato Rosa e il neo cesenate Luca Molduzzi. 

Quinto posto per Valentino Cristofori di Massa Lombarda, Lorenzo Turroni di Cervia, Marino Fabbri di Cesena e Luca Beneventi di Reggio Emilia .
Allegato foto da sx: Loris  De Cesari (Consigliere Federale), Barbara (titolare Bbzo Cafè), Minoccheri, Nathalie, Gardini, Oriano Amorati (pres. Fibis Ravenna) 
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