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Super Pallino Blu 2018
Romagna vs Resto del  Mondo
1° Giornata
Romagna a picco, Resto del Mondo spietato. Minoccheri e Corbetta deludono  i tifosi di Forlì, i cesenati  Merloni e Fabbri non mordono.
Al President Park Ronco di Forlì si è svolta la prima giornata  della seconda edizione del Super Pallino Blu, torneo di biliardo boccette a invito in cui partecipano 16 giocatori  suddivisi in due rappresentative denominate Romagna e Resto del Mondo. All’inaugurazione era presente l’assessore allo sport del Comune di Forlì Sara Samorì  che ha dato il tiro d’avvio, posato per la foto di rito (allegata) ed espresso la più viva soddisfazione della città di Forlì per l’iniziativa; inoltre ha  ricordato di essere appena rientrata da  Bruxelles in cui ha ritirato  il premio Città Europea dello Sport 2018,  un vanto per la città conquistato  grazie all’impegno profuso nello sviluppo delle attività sportive,  nell’organizzazione di piccoli e grandi eventi  in cui  il biliardo per tradizione, cultura e risultati ha fatto la sua parte. Di seguito si sono disputati i primi quattro incontri degli ottavi di finale che hanno decretato la clamorosa eliminazione del detentore del trofeo e testa di serie numero uno Iuri Minoccheri  di Forlì, superato per due set a zero (43 - 56 e 45 - 52 ) dal ligure Luca Alpi, la sconfitta  del cesenate Marino Fabbri per due set a zero (30-63, 28 -65) contro l’emiliano Carlo Sandrini,  testa di serie numero due. Di seguito è sceso  in campo l’acclamatissimo forlivese Angelo Corbetta che ha lottato fino all’ultimo contro il fiorentino Massimo Cicali ma ha subito l’ennesima sorte dei precedenti romagnoli ( 28 -52 e 46 -56); a quel punto il master cesenate Marco Merloni poteva mitigare la delusione dei tifosi locali ma opposto all’umbro Alessandro Nadery gli è andato storto un po’ tutto e dopo aver perso male il primo set 45 a 50 ha ceduto anche il secondo 37 

a 56. Questa debacle totale della squadra Romagna ( 0 – 8 ) pone Il Resto del Mondo favoritissimo per il successo di squadra anche  se   i romagnoli hanno la possibilità di rifarsi nei prossimi quattro incontri in cui il campione italiano master  Daniele Ricci  di Bellaria – Igea Marina  affronterà il veneto Andrea Mondi, il pluridecorato Enrico Rosa di Rimini se la vedrà con Simone Rinaldi di Macerata, il ravennate Valentino Cristofori   fronteggerà   il bresciano Giuseppe Peruchetti e l’imolese Cristian Gasperini incontrerà il carpigiano Andrea Lugli : il tutto già lunedì  11 dicembre con inizio alle ore 21,00 al President Park  Ronco di Forlì. Gli otto qualificati  si affronteranno il 2 e 3 gennaio 2018 negli studi di Teleromagna su un biliardo della Biliardi Ricci di Fano corredato col nuovo panno celeste Gorina, che è stato introdotto per la prima volta nelle boccette  in queste prime  fasi eliminatorie. 

Super Pallino Blu 2018

Romagna vs Resto del  Mondo
2° Giornata
Rimane solo Rosa contro il Resto del Mondo. Ricci freddato da Mondi,  Cristofori ingabbiato da Peruchetti e Gasperini ipnotizzato da Lugli .

Impressionante e sorprendente  sconfitta della Romagna (2 set a 15)

Al President Park Ronco di Forlì si è svolta la seconda giornata  della seconda edizione del Super Pallino Blu, torneo di biliardo boccette a invito in cui partecipano 16 giocatori  suddivisi in due rappresentative denominate Romagna e Resto del Mondo. Dopo la totale debacle della  prima giornata della squadra Romagna ( 0 – 8 ) i romagnoli contavano  di rifarsi nei quattro incontri in programma ma già al primo turno  il campione italiano master  Daniele Ricci  di Bellaria – Igea Marina  veniva clamorosamente eliminato   dal veneto Andrea Mondi con recuperi diabolici in entrambi i set (41  a 53 e 48  a 53) ed anche  il ravennate Valentino Cristofori   cadeva nella ragnatela  del bresciano Giuseppe Peruchetti  e usciva di scena perdendo per due set a zero (26 a 55 e 32 a 54). A quel punto,  totalmente compromesso il confronto a squadre, scendevano in campo  il pluridecorato (otto tricolori nel 2016/17)  Enrico Rosa di Rimini contro il giovanissimo  Simone Rinaldi di Macerata  e l’imolese Cristian Gasperini con il  carpigiano Andrea Lugli: due match combattutissimi e di rara intensità emotiva che coinvolgevano il nutrito lotto dei tifosi romagnoli con dapprima la vittoria per due set a zero di Lugli (53 a 37 e 52 a 42) e successivamente la disputa del  terzo decisivo set fra Rosa e Rinaldi e colpo di scena finale con il ventunenne   Rinaldi che sfiora il colpaccio con l’ultima boccetta e cede al più blasonato Rosa il lasciapassare per i quarti di finale (50 a 20, 41 a 64 e 53 a 35).
Gli otto qualificati  per i quarti si affronteranno negli studi di Teleromagna su un biliardo appositamente installato dalla Biliardi Ricci di Fano corredato col nuovo panno celeste Gorina, introdotto per la prima volta nelle boccette  in queste prime  fasi eliminatorie:  in diretta televisiva a partire dalle ore 21.00 di martedì 2 gennaio 2018 sfide fra quattro atleti del Resto del Mondo  Luca Alpi (Savona) contro  Giuseppe Peruchetti (Brescia) e Gianni Lugli (Carpi) contro Massimo Cicali (Firenze); mercoledì 3 gennaio 2018 ore 21.00  in campo Andrea Mondi (Venezia) contro Alessandro Nadery (Perugia) e Carlo Sandrini (Reggio Emilia) contro Enrico Rosa (Rimini). Giovedì 4 gennaio 2018 ore 21.00 le due semifinali e Venerdì 5 gennaio 2018 ore 21.00 finalissima della 2° Super Pallino Blu al meglio dei cinque set a punti 50. 
Super Pallino Blu 2018

Romagna vs Resto del  Mondo
Ottavi di finale PRESIDENT PARK RONCO DI FORLI’ 
TABELLONE  a eliminazione diretta al meglio dei tre  set ai 50 punti 

1)  Iuri Minoccheri  Romagna 0   (40 e 45)
2)  Luca Alpi  Resto del Mondo 2 (56 e 52)
3)  Valentino Cristofori  Romagna 0 (26 – 32)
4)  Giuseppe Peruchetti Resto del Mondo 2 (55 – 54)
5)  Gianni Lugli      Resto del Mondo 2 (53 – 52)
6)  Cristian Gasperini Romagna 0 ( 37 – 42)
7)  Massimo Cicali  Resto del Mondo 2 (52 e 56)
8)  Angelo Corbetta Romagna 0 ( 28 e 46)
9) Daniele Ricci        Romagna 0 (41 - 48) 
10)  Andrea Mondi Resto del Mondo 2 ( 53 – 53)
11)  Marco Merloni  Romagna  0 (45 e 37)
12)  Alessandro Nadery  Resto del Mondo 2   (50 e 56)                            
13)  Enrico Rosa     Romagna 2 (50 – 41 – 53)
14) Simone Rinaldi  Resto del Mondo 1 (20 – 64- 35)
15)  Marino Fabbri Romagna  0 (20 e 28)
16) Carlo Sandrini Resto del Mondo  2 (63 e 58)
Classifica a squadre parziale  Resto del Mondo  15 set Romagna 2 set
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