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Matteo Gualemi è il principe di Spoleto. Andrea Quarta non mette la… quinta!
A Spoleto  vittoria del fiorentino  Matteo Gualemi nella Seconda Prova del campionato italiano  della sezione stecca.  Il Campione del mondo 2016 e campione d'Europa in carica,  dopo aver superato in semifinale  con  successo netto  Marco Sala,   si è trovato a contendergli il titolo  il solito Andrea Quarta che si era appena sbarazzato di Piero Sagnella nell’altra semifinale.  Un nuovo capitolo della saga fra due dei giocatori più spettacolari  nel quale non sono mancati i colpi d'autore.
Al pronti via  a guidare le danze  è stato Quarta con un devastante 64-19. Una volta smorzato l'inizio irruento del pugliese però Gualemi è riuscito a riportarsi in carreggiata chiudendo il secondo set in suo favore (62-36). Sull'1-1 è iniziata una serie di continui capovolgimenti di fronte che hanno prolungato il match fino all'ultimo e decisivo quinto set. A spezzare l'equilibrio alla “bella”  è stato un errore di Quarta,  pagato con dieci punti persi che hanno  consentito a  Matteo Gualemi di mettere a segno nel tiro  successivo il  colpo decisivo  e di trionfare fra gli applausi.
L’evento di Spoleto ha coinvolto circa 850 atleti dal 20 al 29 gennaio cui ha assistito il presidente federale Dott. Andrea Mancino che ha chiuso i giochi elogiando per l’iniziativa il vice sindaco di Spoleto Maria Elena Bececco e dedicando un particolare e toccante memoriale al leggendario Nestor Gomez, campione di biliardo fra i più grandi di tutti i tempi scomparso il 25 gennaio, che anche il vincitore Gaulemi ha voluto ricordare con parole affettuose di riconoscenza in nome di tutti i giocatori di biliardo. 
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