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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Minoccheri vince Biliardo match e trionfa nella classifica della coppa delle coppe, Marco Morri festeggia  con il secondo posto la qualificazione alla finale riservata ai primi sedici. 
A Codifiume presso il csb Si. Re il forlivese Iuri Minoccheri ha vinto la 37° edizione della gara nazionale di Bologna denominata “Biliardo Match”, un successo che gli ha acconsentito di primeggiare nella classifica finale del circuito coppa delle coppe con 44 punti  precedendo di dieci punti il modenese  Fabio Corradini e il ravennate Valentino Cristofori.  Il vincitore Minoccheri  ha superato in finale per 100 a 56  il riminese Marco Morri  e in semifinale il bolognese Denis Morini per 100 a 66 mentre  nell’altra semifinale il riminese Marco Morri  ha superato  Gianni Gnagnarelli di Savona   per 100 a 67.  Al quinto posto si sono piazzati Valentino Cristofori di Ravenna, Carlo Sandrini di Reggio, Angelo Corbetta di Forlì e Daniele Ricci di Rimini. 
A latere della manifestazione principale si è svolta una gara riservata alla terza categoria che è stata vinta dall’imolese Tonino Agostini davanti al bolognese Paolo Pinelli.
Allegato foto da sx Valerio Alvis, Marco Morri, Agostino Tomasini e Iuri Minoccheri
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