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Comitato regionale E. Romagna : Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna
37° Edizione gara nazionale di Bologna Biliardo Match
Gianluca Sandoni sale sul trono, il trionfo di un bolognese  mancava da dodici anni. Il toscano Massimo Cicali cede in finale. 

Minoccheri  primo della classifica 2018 2019  davanti a Molduzzi e Merloni 

A Codifiume presso il csb Si. Re il bolognese Gianluca Sandoni ha vinto la 37° edizione della gara nazionale di Bologna denominata “Biliardo Match”, un successo bolognese che mancava dal 2007 in cui si era imposto   Fabrizio Parma.   Il vincitore Sandoni ha superato in finale per 100 a 37   il senese Massimo Cicali    e in semifinale il bresciano Giuseppe Peruchetti per  100 a 59 mentre  nell’altra semifinale Cicali    ha eliminato Andrea Ribani di Bologna    per 100 a 84.  Al quinto posto si sono piazzati Diego Caminiti di Milano, Francesco Poletto di Venezia  Angelo Corbetta di Forlì e Luca Molduzzi di Ravenna. 

 Bologna era  l'ultima  delle dieci gare nazionali della stagione 2018 2019 ed ha determinato  la relativa classifica finale in cui ha primeggiato il forlivese Iuri  Minoccheri con 77 punti davanti ai cesenati  Luca Molduzzi (67) e Marco Merloni (65).

A latere della manifestazione principale si è svolta una gara riservata alla terza categoria con finale fra due bolognesi  vinta da Sauro Corticelli davanti a Daniele Mezzetti.

Foto da sx : Agostino Tomasini, Giuseppe Peruchetti, Massimo Cicali, Ornella Ferruzzi (Bar Si.Re), Gianluca Sandoni, Andrea Ribani e Loris De Cesari (Cons. federale)
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