	Forlì 2 °Campionato NAZIONALE a Squadre sesta giornata..

Cervia e Cattolica duplice accoppiata, Rimini a valanga. La corsa al titolo è loro.      Cesenatico, Ancona e Macerata in lotta per la quarta piazza.

Nella sesta giornata del campionato nazionale a squadre di biliardo a boccette disputata a Forlì vincono le prime tre Cervia, Cattolica e Rimini mentre pareggiano Ancona con Cesenatico e Macerata con San Severino. 

A tre giornate dal termine solo le prime tre rimangono in lizza per il titolo con Cervia e Cattolica favorite su Rimini per aver cinque punti di vantaggio su nove disponibili. Iuri Minoccheri del Cervia perde per la seconda volta consecutiva pertanto Marco Morri del Cattolica diventa il plurivittorioso mentre la coppia Alberto Andruccioli e Carlo Ugolini del Cattolica mantengono il percorso netto con sei vittorie su altrettante partite disputate.  Allegato foto del Cervia da sx : Gardini, Turchi, Minoccheri, accosciati Merloni, Giacchini e Cristofori

Ecco il dettaglio degli incontri: 

Cervia – San Marino (3 –1)

Fabio Turchi e Marco Merloni c. Angelo Negrini e Mattia Bugli 80 – 55, Daniele Ricci c. Alessandro Buldrini 91 –88, Iuri Minoccheri c. Maurizio Pieri    73 - 90, Valentino Cristofori c. Simone Semprini 94 –32...

Macerata - San Severino (2 – 2)

Stefano Palazzesi e Mauro Locchi   c. Marco Mazzarini e Renzo Rossi 24 – 82, Germano Fabrizi c. Andrea Palazzesi 103 - 59, Simone Cardelli c. Maurizio Zoffoli   83 - 90, Romano Santini c. Angelo Corbetta 92 - 81.

Cattolica – Rimini 2   (3 – 1)

Carlo Ugolini e Alberto Andruccioli c. Maurizio Migani e Paolo Mussoni    81 – 28, Paolo Gamboni c. Roberto Semprini  98 – 54. Moris Borselli c. Gianluca Lisi 85 - 90, Marco Morri c. Paolo Cau 93 –17.

Ancona – Cesenatico   (2 – 2)

Paolo Brilli e Salvatore Tricomi c. Marco Foiera e Lorenzo Turroni 38 – 85, Luca Molduzzi c. Claudio Leonardi 96 – 70, Leonardo Draghetti c. Alex Ricci 91 – 45, Sante Morelli c. Andrea Zoffoli 86 – 90.

Rimini 1 – Alessandria (4 - 0)

Filippo Perugini c. Mario Pasinelli 90 - 78, Enrico Rosa e Alessandro Stella c. Lorenzo Repetto e Stefano Guagnini 90 – 44, Cristian Gasperini c. Valerio Alvisi 91 -88, Donato Piepoli c. Claudio Paterni 101 – 26.

Classifica: Cervia e Cattolica punti 16, Rimini Uno punti 11, Ancona e Macerata punti 8, Cesenatico punti 6, San Marino e San Severino punti 4, Rimini due punti 3, Alessandria punti 2.

Prossimo turno sabato 29 Marzo a Bologna: Macerata – Cesenatico, Rimini 2 - San Severino, Ancona – San Marino, Cervia – Alessandria, Rimini 1 –Cattolica.




