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Comitato Regionale Emilia-Romagna: Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna

Massimiliano Vassura (Ravenna) trionfa nella IX edizione del “Memorial Tiziano Rossi”

Al Palazzetto dello Sport di Cervia si è disputata la IX edizione del Memorial Tiziano Rossi, gara interregionale open, programmata nel “Mese del Biliardo” a Cervia giunto quest'anno alla 25ma edizione.

Su un lotto di 200 partecipanti suddivisi in 25 batterie eliminatorie il vincitore è stato Massimiliano Vassura (portacolori del Circolo dello Sport Ra), che in una finale giocata ad altissimo livello ha sconfitto il pluricampione Luca Molduzzi (csb Romea Ra) col punteggio di 102 a 92. 

Terzi classificati: Valentino Cristofori (Ra) e Valerio Cardone (Pg), a seguire quinti classificati: Claudio Graffieti (Toscana), Onide Pronti (Rn), Daniele Sgargi (Bo), Marco Biagini (Ra), al nono posto si sono classificati: i Marco Mallozz (Roma),  Stefano Bussetti (Ra), Samuele Tronconi (Imo), Federico Campeggio (Bo), Franco Calderoni (Ra), Paolo Zafferani (Rn), Alex Galli (Rn), Nicola Russo (Faenza), Filippo Perugini (Rn), Roberto Pezzani (Ra), Claudio Lombardi (Ra), Samuele Laghi (Ra), Alessandro Stella (Fc), Daniele Bassi (Imo), Fabrizio Lazzerini (Imo), Giovanni Baldelli (Ra) e Leonardo Draghetti (Bo).

Allegato foto da sx : Stefania Ceccarelli (Conduttrice Il  Pallino Blu), Augusto Landi (Pres, Reg. Fibis), Massimilano Vassura e Oriano Amorati (Pres. Porv. Fibis Ra) 
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