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Comitato regionale E. Romagna : Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna
Inaugurazione Casa del Volontariato di Cervia.

Sabato 5 ottobre 2019 è stata inaugurata la casa del volntariato di Cervia, alla cerimonia hanno  presenziato in rappresentanza della F.I.Bi.S. il consigliere federale Loris De Cesari ed il presidente provinciale di Forlì Cesena Luciano Naldi.

Il presidente della consulta el volontariato di Cervia Oriano Zamagna , già nostro consigliere federale per un intero mandato, ha ringraziato pubblicamente la Federazione biliardo per il contributo economico elargito a sostegno della fattibilità dell'opera.

Alla presenza del  sindaco di Cervia Massimo Medri, del vice sindaco Gabriele Armuzzi, del presidente del consiglio comunaale Gianni Grandu, dell'assessoe allo sport Michela Brunelli  e di innumerevoli autorità  si è effettuato il taglio del nastro.

Loris De Cesari, invitato ad intervenire, ha portato i saluti del presidente federale Dottor Andrea Mancino e del conisglio federale.  De Cesari ha  elogiato il presidente della consulta del volontariato di Cervia Oriano Zamagna per la caparbietà con la quale ha perseguito la costruzione della casa e fatto gli auguri affinchè raccolga i migliori risultati sottolineando  il valore sociale che la contradistingue   nella sua funzione di accoglienza e sostegno alle tante associazioni della  comunità cervese .

Proprio in virtù di questi requisiti  il consiglio federale  ha stanziato in favore della consulta del volontariato di Cervia un contributo economico di euro 2500,00.
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