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                    Comitato regionale Emilia Romagna: via dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna   
Oggetto: Comunicato inerente richiesta di chiarimento sul  regolamento campionato regionale serie B

In seguito a una richiesta di chiarimento pervenuta da un tesserato del comitato di Rimini sull’interpretazione e applicazione del regolamento in oggetto e specificatemente inerente alla posizione dei giocatori Yuri Corbelli del Csb Santamargherita Bellaria e Andrea Nicolini del Perla Verde Riccione entrambi regolarmente tesserati presso le rispettive squadre partecipanti al campionato regionale di serie A2 girone Sud ed entrambi utilizzati dai rispettivi csb in una partita del campionato di serie A1 il 12 settembre 2019.

I due tesserati non acquisiscono con la sola partita disputata l’integrazione a elementi della squadra di serie A1 che è prevista dopo la disputa della sesta partita (regolamento campionato serie A1 2019/2020) e pertanto sono da considerare appartenenti alla squadra di serie A2 che dà a loro la possibilità di partecipare al campionato di serie B (Regolamento campionato regionale serie B 2019/2020) anche in csb diverso dal proprio col nulla osta del proprio presidente da presentare prima dell’inizio del campionato di serie B (per la stagione 2019 /2020 il termine era l’11 ottobre 2019).
I due tesserati Yuri Corbelli del csb Santamargherita Bellaria e Andrea Nicolini del Perla Verde Riccione hanno ottenuto dal presidente del proprio csb il nulla osta per giocare nel campionato di Serie B in altri csb e sono stati regolarmente inseriti nell’elenco delle squadre del Csb Pinarella e Csb Filon Rimini.

Questa integrazione è effetiva dal 11 ottobre 2019 e impone da quella data ai due tesserati l’osservanza inerente alla eventualità di perdere il diritto di continuare a giocare in serie B se disputano anche solo una partita in serie A1. 

Allegato stralcio del regolamento di serie B con sottolineatura del paragrafo inerente. 
 Il limite di giocatori di prima categoria per squadra è fissato in due giocatori e questi due o due giocatori di seconda categoria possono anche provenire da squadre partecipanti al campionato regionale di serie A2 dello stesso csb o di altri Csb iscritti alla serie A2 (In quest’ultimo caso serve il nulla osta del csb di appartenenza). I GIOCATORI PROVENIENTI DALLA SERIE A2 devono essere comunicati prima dell’inizio del 5 ° CAMPIONATO EMILIA ROMAGNA A SQUADRE SERIE B,  possono essere sostituiti o inseriti ex novo solo durante il periodo dedicato al trasferimento giocatori. I giocatori provenienti dalla serie A2 che sono schierati nel campionato regionale di serie A1 anche per una sola partita perdono il diritto di continuare a giocare in serie B e possono essere sostituiti da altri giocatori provenienti dal campionato regionale di serie A2  solo durante il periodo dedicato al trasferimento giocatori mentre   in tutti gli altri casi non possono essere sostituiti con giocatori provenienti dal campionato regionale di serie A2. TUTTI I GIOCATORI CHE USUFRUISCONO DEL TRASFERIMENTO AD UN  CSB DI SERIE A2 (provenienti da csb di serie A1, A2,  B o C )  NON POSSONO GIOCARE IN SERIE B.
Il  presidente  

Augusto Landi

Bologna 30 Ottobre 2019
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