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Oggetto: Campionato italiano Master Goriziana 3° Tappa

Valerio Bersani “ Furia scatenata”, Enrico Rosa doppio autogol, a tre partite dal termine tris d’assi in testa alla graduatoria (Bersani, Minoccheri e Molduzzi).

A Rimini, all’interno della fiera Enada Primavera, il cesenate Valerio Bersani ha trionfato nella terza tappa del campionato italiano master della specialità goriziana. Bersani in finale ha superato l’idolo riminese Enrico Rosa per due set a zero; nel primo set, Bersani si è imposto per 406 a 270 con gli ultimi decisivi 20 punti bevuti dall’avversario mentre nel secondo chiusosi per 400 a 358 Enrico Rosa ha avuto a disposizione una grande opportunità di riaprire l’incontro ma,  dopo tre match ball mancati da Bersani sul 390,  un suo  tiro negativo da dieci punti che sancito il successo di Bersani. Al terzo posto si sono piazzati il ravennate Luca Molduzzi e l’anconetano Silvano Galassi. Ad una sola tappa, dal termine programmata per il 10 e 11 maggio a Montelupone (Marche) in cui si disputeranno le ultime tre partite, in testa alla graduatoria ci sono Valerio Bersani (Cesena), Iuri Minoccheri (Forlì) e Luca Molduzzi (Ravenna) con 24 punti, seguono Marco Merloni (Cesena) con 21, Maurizio Zoffoli (Faenza) con 19, Roberto Ravaioli (Ravenna) con 18 ed Enrico Rosa (Rimini) con 17. I sette romagnoli se manterranno questa posizione si giocheranno il titolo in un mini torneo ad eliminazione diretta.  i primi tre già in semifinale ed un quarto uscirà dai restanti quattro.

Tutte le fasi salienti della manifestazione saranno irradiate da Rai sport Satellite martedì e mercoledì della prossima settimana dalle ore 22 alle 24.

Allegato foto da Sx: Loris De Cesari (consigliere nazionale), Enrico Rosa, Beatrice Santarelli (regista Rai) Valerio Bersani e Gianfranco Duca (Direttore di gara)
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