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Biliardo Boccette Goriziana 

3° gara nazionale di selezione master goriziana – Abano Terme (PD) 11/12 gennaio 2020
Iuri Minoccheri implacabile, Stefano Camprincoli si inchina al suo maestro. Podio tutto romagnolo completato da Valentino Cristofori e Paolo Mussoni.
All’Accademia del Biliardo di Abano Terme (Padova) il trentanove volte campione italiano Iuri Minoccheri di Forlì si aggiudica per il secondo anno consecutico la gara nazionale di selezione master goriziana cui hanno partecipato complessivamente 127 atleti (112 di varie categorie più 15 master goriziana). Minoccheri ha sconfitto per due set a zero (400 a153 e 400 a 304) il ravennate Stefano Camprincoli, in continua crescita di risultati e  già secondo nella precedente gara  di selezione master goriziana disputata nel mese di  ottobre a Firenze.  Al terzo posto si sono piazzati Valentino Cristofori di Ravenna e Paolo Mussoni di Rimini a conferma del dominio romagnolo nella specialità ed al quinto il campione italiano master goriziana 2019 Denis Morini di Bologna, Paolo Fattori di Rimini, Andrea Ceccatelli di Firenze  ed il beniamino veneto Luciano Chinellato  di Venezia. 
Presente alle fasi finali il vice sindaco e assessore allo sport di Abano Francesco Pozza nella foto al centro con i primi quattro classificati: alla sua destra Minoccheri e Camprincoli ed alla sua sinistra Cristofori e Mussoni.
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