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Comitato regionale E. Romagna : Via Dei Trattati Comunitari Europei 7 – Bologna 

Si comunica che con l’emanazione del D.L. 8 aprile 2020 n. 23 del Governo, che stabilisce la concessione di finanziamenti destinati a far fronte alle esigenze di liquidità correlate all’emergenza COVID-19 e del Decreto del Ministro per le Politiche Giovanili e lo Sport, Vincenzo Spadafora, con il quale vengono definiti i Criteri per l'accesso al Comparto Liquidità del Fondo di Garanzia gestito dal Credito Sportivo, da lunedì 18 maggio sarà attiva la misura "Mutui Liquidità" in favore delle Associazioni Sportive Dilettantistiche e delle Società Sportive Dilettantistiche.
Le ASD e le SSD, iscritte al Registro CONI o alla Sezione parallela CIP e regolarmente affiliate alle Discipline Sportive Associate da almeno 1 anno, potranno quindi accedere direttamente dall'home page del sito www.creditosportivo.it  a una sezione dedicata alle misure di sostegno collegate all'emergenza epidemiologica COVID-19 e compilare il modulo online. 

Tutte le ASD dovranno inviare ESCLUSIVAMENTE VIA MAIL a tesseramento@fibis.it  la richiesta per la dichiarazione della Federazione inerente l’affiliazione della stessa.

Sarà poi cura della ASD inviare al Credito Sportivo l'apposito modulo di attestazione da parte della Disciplina Sportiva Associata che l'ASD o l'SSD è affiliata da almeno 1 anno ed è in regola con i pagamenti degli impegni associativi come richiesto per procedere alla richiesta di finanziamento.

I finanziamenti sono a tasso zero e senza garanzie della durata massima di 6 anni, da un importo minimo di 3 mila euro a un massimo di 25 mila euro e comunque in misura non superiore al 25% dell'ammontare dei ricavi risultanti dall'ultimo bilancio o rendiconto approvato.

Si comunica inoltre che da lunedì 25 maggio sarà attiva anche la misura fino a 300 mila euro in favore delle Discipline Sportive Associate.
COSA SERVE:

· Statuto e atto costitutivo ASD

· Rendiconto 2018 approvato assemblea

· Rendiconto 2019 approvato dal consiglio direttivo

· E/C bancario dell’ultimo trimestre

· Delibera assemblea soci di attribuzione poteri al Presidente a contrarre mutuo

· Non avere segnalazioni in Centrale Rischi (CRIFF) per ASD e Legale Rappresentante

· Il Presidente deve essere in possesso della

· Firma digitale Certificazione della Federazione che non ci sono pendenze e che svolge attività da almeno un anno

· Iscrizione valida al Registro 
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