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ASSEMBLEA NAZIONALE ELETTIVA 2021 -2024

Il presidente Andrea Mancino è stato confermato al vertice della Federazione Italiana Biliardo Sportivo raccogliendo 349 voti, pari al 95,88 % delle preferenze espresse aventi diritto di voto, arrivati al Savoia Regency Hotel di Bologna per il rinnovo dei vertici federali.


Il nuovo Consiglio federale risulta così composto: Consigliere federale Paritetico sezione Boccette Pavio Migliozzi (45 voti al 77,59%), Consigliere federale Paritetico sezione Carambola Stefano Malacrita (4 voti pari all’80%), Consigliere federale Paritetico sezione Pool/Snooker Merry Fontes Da Silva (15 voti pari al 100%), Consigliere federale Paritetico sezione Stecca Stefano Gibertoni (197 voti pari al 87,95%); Consiglieri federali in quota Affiliati Elisa Cavalli (205 voti pari al 65%), Loris De Cesari (233 voti pari al 74%) e Raffaele Di Gennaro (241 voti pari al 76%); Consiglieri federali in quota Atleti Stefania Ceccarelli (29 voti pari 88%) ed Eugenio De Rango (20 voti pari al 61%); Consigliere federale in quota Tecnici Gabrio Volante ( 17 voti pari all’85%).

Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti: Stefano Renato Balsari (280 voti pari al 75%).

Presenti il 68,93 % degli aventi diritto al voto.

Una grande partecipazione delle società affiliate che testimonia il forte senso di appartenenza alla F.I.Bi.S.  in questa giornata fondamentale che ci proietta verso i prossimi importanti traguardi a partire dall’obbiettivo di diventare FSN.

Al termine delle operazioni di voto, il Presidente dell’Assemblea, Luciano Buonfiglio ha dato la parola al Presidente F.I.Bi.S. che ha aperto i lavori del nuovo quadriennio indicendo immediatamente la prima riunione di Consiglio Federale.
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