	Pordenone GREEN PLANET
3 °Campionato NAZIONALE a Squadre prima giornata.
Cervia, San Severino e San Giovanni Marignano partono a razzo, Rimini un po’ più piano, Cattolica al piccolo trotto.
In quest’ultimo sabato presso la sala biliardi del Green Planet a Porcia di Pordenone si è disputata la prima giornata del campionato nazionale a squadre di biliardo a boccette. I campioni in carica di Cattolica salvano il pari in extremis con Andrea Boccalon contro Ancona, mentre i vice campioni del Cervia partono col piede schiacciato grazie ai due nuovi innesti Claudio Leonardi (match winner) ed Andrea Zoffoli, quest’ultimo autore di una rimonta “impossibile” da 31 a 88 e chiusa con le ultime consecutive tre giocate magiche da cineteca (due sedici ed un quattro) che hanno lasciato di stucco il bravissimo Stefano Palazzesi. Con la medesima ampiezza di risultato si sono imposti San Giovanni in Marignano contro i deb di Milano e San Severino contro uno sfortunato San Marino ed anche Rimini parte col piede giusto contro Venezia.
Ecco il dettaglio degli incontri: 

Cervia – Macerata (4 –0)

Valentino Cristofori e Valerio Giacchini contro Mauro Locchi e Simone Cardelli 80 -60, Iuri Minoccheri c. Paolo Cardinali 90 – 59, Claudio Leonardi c. Germano Fabrizi 90 – 26, Andrea Zoffoli c. Stefano Palazzesi 90 – 88. 

 San Severino - San Marino (4 – 0)

Marco Mazzarini e Renzo Rossi c.Paolo Mussoni e Maurizio Pieri 80 – 74, Angelo Corbetta c. Paolo Cau 90 -88, Andrea Palazzesi c. Gianluca Lisi 90 – 83, Ivan Bianchi c. Roberto Semprini 90 – 17.
Cattolica – Ancona (2 – 2)

Renato Galegati e Carlo Ugolini c. Andrea Bandini e Leonardo Draghetti 52 -80, Marco Morri c. Luca Molduzzi 90 – 58, Marco Merloni c. Francesco Ferri 76 – 90, Andrea Boccalon c. Sante Morelli 90 -88.
Rimini 1 – Venezia (3 – 1)

Enrico Rosa e Alessandro Stella c. Andrea Mondi e Marco Cielo 38 – 80, Daniele Ricci c. Massimo Vanin 90 – 34, 

Filippo Perugini c. Paolo Volpato 90 – 58, Luca Bartolini c. Michele Merlo 90 – 67.
San Giovanni in Marignano – Milano (4 – 0).
Moris Borselli e Alberto andruccioli c. Giuseppe Caruso e Carmelo Troia 80 – 14, Alex Galli c. Dario Mantovani 90 -14, Paolo Gamboni c. Roberto Pomati 90 – 49, Alessandro buldrini c. Fiorenzo concetti 90 – 74.
Classifica: Cervia, San Severino, San Giovanni in Marignano e Rimini punti 3, Cattolica e Ancona punti 1, San Marino, Macerata, Venezia e Milano punti 0.

Prossimo turno sabato 15 Novembre a Perugia: Ancona – San Severino, San Marino – Venezia, Cattolica –Milano, Cervia – San Giovanni in Marignano, Macerata- Rimini, 
Allegato foto Valerio Giacchini (capitano del Cervia) e Valentino Cristofori (compagno di coppia).


