	Perugia
Seconda giornata campionato nazionale a Squadre e gara nazionale di boccette 

Cervia fa poker d’assi, Cattolica rialza la testa, San Giovanni in Marignano e Rimini abbassano la “cresta” e San Marino fa il primo punto.  Germano Fabrizi “fredda” Claudio Leonardi nella gara individuale.

In quest’ultimo sabato a Perugia si è disputata la seconda giornata del campionato nazionale a squadre di biliardo a boccette. La capolista Cervia ottiene il secondo en plein consecutivo contro un deludente San Giovanni in Marignano e vola solitario in vetta; una vittoria col sapore di rivincita del campionato scorso in cui gli avversari si erano laureati campioni italiani quando indossavano la casacca del Cattolica dopo spareggio coi cervesi. I campioni in carica di Cattolica strapazzano Milano e raggiungono al secondo posto Rimini e San Severino fermati sul pari da Macerata ed Ancona e San Marino ottiene il primo punto pareggiando in rimonta contro Venezia. A latere del campionato si è disputata una gara nazionale individuale in cui si è imposto Germano Fabrizi di Macerata davanti a Claudio Leonardi di Cesena, al terzo posto si sono piazzati Iuri Minoccheri di Forlì e Paolo Currella di Roma e quinti i riminesi Enrico Rosa, Alex Galli e Marco Morri ed il bolognese Luca Possenti.

Ecco il dettaglio degli incontri del campionato a squadre: 

Cervia – San Giovanni in Marignano (4 –0)

Valentino Cristofori e Valerio Giacchini contro Alberto Andruccioli e Moris Borselli 81 -44, Iuri Minoccheri c. Simone Cardellini 100-39, Claudio Leonardi c. Alex galli 92 -88, Andrea Zoffoli c. Paolo Gamboni 90 -50

 San Severino - Ancona (2 – 2)

Marco Mazzarini e Renzo Rossi c. Andrea Bandini e Leonardo Draghetti 82 –50, Angelo Corbetta c. Sante Morelli 69 -90, Andrea Palazzesi c. Francesco Ferri 95 - 88, Ivan Bianchi c. Luca Molduzzi 61 –90.

Cattolica – Milano (4 – 0)

Renato Galegati e Carlo Ugolini c. Roberto Pomati e Carmelo Troia 81 - 43, Marco Morri c. Fiorenzo Concetti 101-32, Marco Merloni c. Natale Sgrilli 90 -16, Andrea Boccalon c. Daniele Maturano 103 –56.

Rimini – Macerata (2 – 2)

Enrico Rosa e Alessandro Stella c. Simone Cardelli e Pavio Migliozzi 62 -81, Daniele Ricci c. Mauro Locchi 90 – 18, 

Fabio Giustiniani c. Silvano Galassi 72 – 9, Donato Piepoli c. Romano Santini 90 –73.

San Marino – Venezia (2 – 2)

Paolo Mussoni e Simone Semprini c. Marco celio e Giuseppe Vettorel 62 –86, Paolo Cau c. Massimo Vanin 52 –92, 

Gianluca Lisi c. Andrea Mondi 90 –82, Maurizio Pieri c. Paolo Volpato 94 – 60.

Classifica: Cervia punti 6, San Severino, Rimini e Cattolica punti 4, San Giovanni in Marignano punti 3, Ancona punti 2, San Marino, Macerata e Venezia punti 1, Milano punti 0.

Prossimo turno sabato 29 Novembre ad Imola: Ancona – Rimini, San Severino – San Giovanni in Marignano,

 San Marino – Cattolica, Venezia – Cervia,   Macerata – Milano. 

Allegato foto la squadra del Cervia: da sx Andrea Zoffoli, Iuri Minoccheri, Claudio Leonardi, Paolo Gardini, Loris De Cesari (consigliere nazionale Fibis), accosciati Valentino Cristofori e Valerio Giacchini


