Il meglio del 2008 del biliardo di Romagna.

Merloni numero uno Minoccheri secondo, Rosa terzo, 

Molduzzi quarto, Fabbri quinto

Cattolica capitale d’Italia

Villamarina troneggia su Tozzona ed al duo Settecrociari – Sirenella

Vedovi, Cappelli e Cristofori le reginette

Dover stilare una graduatoria dei più bravi del 2008 è un impresa ardua visti i tanti protagonisti che si sono alternati alla ribalta. Marco Merloni di Cesena vincendo il titolo master e quello lui e lei va considerato primo davanti al forlivese Iuri Minoccheri che ha vinto quello dei master goriziana e quello a squadre miste ed è stato primo nella classifica generale della coppa delle coppe e dei master goriziana e secondo in quella master boccette. Dietro ai due va classificato il riminese Enrico Rosa, senza tricolore al petto, che ha primeggiato nella prestigiosa classifica generale dei master, a seguire il bicampione di biathlon Luca Molduzzi di Ravenna che si è fregiato anche del tricolore a squadre con Manuel la Tozzona Imola. Poi una citazione particolare merita il cesenate Marino Fabbri per aver trionfato nell’Italiano a coppie, nell’italiano di goriziana e nella Stella dell’Emilia Romagna con il Settecrociari Cesena.  Cattolica ha vinto il tricolore dopo spareggio con Cervia nella seconda edizione del campionato a squadre per città succedendo a Cesenatico.

La palma di CSB (Centro Sportivo Biliardo) dell’anno va sicuramente allo Sport Villamarina per aver vinto il campionato regionale di serie A1 rimanendo in testa dalla prima all’ultima giornata ed aver conquistato anche la Coppa Campioni Nazionale e subito dietro va messo il Manuel La Tozzona Imola che ha vinto il titolo italiano a squadre ed è giunto secondo nel regionale ad un sol punto dal Villamarina. Salgono sul podio anche il fantastico Settecrociari Cesena per la straordinaria affermazione nella stella dell’Emilia Romagna ed il Sirenella Cattolica che ha vinto la Coppa Campioni Regionale, il campionato regionale di csb ed è giunto secondo nella Stella dietro ai Settecrociari. In campo femminile il trio delle reginette è composto da:   Diva Vedovi (campionessa italiana individuale), Kirenia Cappelli (vice campionessa italiana individuale e campionessa a coppie) e Rosalba Cristofori (prima classifica generale del campionato italiano) 

In sequenza cronologica il riassunto dei principali appuntamenti disputati:

21/01/2008 – Ravenna: Luca Molduzzi vince Il Campionato Italiano "Biathlon"

Luca Molduzzi (Ravenna) è Campione Italiano della specialità biathlon per la seconda volta consecutiva. 

11/02/2008 – Gattolino:   il Titolo Lui & Lei vinto da Marco Merloni & Donatella Polisini

Il titolo del campionato Italiano Lui e Lei è conquistato da Marco Merloni & Donatella Polisini, in finale superati per 80 a 47 Paolo Mussoni & Diva Vedovi.

11/03/2008 – Fermo: Massimiliano Vassura (Ra) Campione Italiano di 3^ categoria 

Gran performance di Massimiliano Vassura ai Campionati Italiani di 3^ categoria in quel di Fermo. 

17/03/2008 – Rimini: campionati italiani Fiera Enada Primavera

La coppia Marino Fabbri & James Magnani di Cesena ha conquistato il titolo italiano a coppie battendo per 80 a 72 i marchigiani Pavio Migliozzi & Stefano Palazzesi. Nell’analogo titolo femminile successo di Susanna Pirazzoli & Kirenia Cappelli di Ravenna davanti alle concittadine Sara Baccarini & Rosalba Cristofori 

07/04/2008 –Riccione: campionato REGIONALE DI CSB SERIE A

 Al Perla Verde Riccione il Sirenella Cattolica superando di un soffio il Kablo 2 Rimini conquista il titolo regionale a squadre di csb.

14/04/2008 Senigallia: Sante Morelli (Ra) Campione Italiano "Over 50"

A Senigallia (AN) Sante Morelli portacolori del Circolo dello Sport di Ravenna conquista il titolo di Campione Italiano "Over 50" battendo in finale il milanese Dario Mantovani.

 22/04/2008 – Castelsanpietro: al ravennate Marco Pirazzini il campionato Italiano di 2^ cat.

Marco Pirazzini conquista, a Castel S.Pietro Terme (BO, il campionato Italiano individuale di 2^ categoria battendo l’altro ravennate Jerry Battaglia. 

01/05/2008 – CASTELSANPIETRO: campionati ITALIANI GORIZIANA 

Presso la bocciofila di Castelsanpietro il cesenate Marino Fabbri ha conquistato il titolo italiano individuale di goriziana battendo in finale il ravennate Sauro Casadei per due set ad uno (268 - 412, 412 - 180, 436 - 256), terzi l’imolese Ettore Sabbatani ed il riminese Carlo Ugolini.

09/05/2008 - Campionato regionale serie A1 34° ed ultima Giornata 

ALITEC VILLAMARINA CAMPIONE ALL’ULTIMO TIRO. Uno scudetto da brivido. Manuel La Tozzona secondo per un sol punto. Asirelli retrocesso sfiora il colpaccio. Decide il Pallino Blu.

È finita con l’Alitec Villamarina vincitore di un sol punto sul Manuel La Tozzona Imola ma quanta sofferenza per la squadra rivierasca a Cotignola! Il campionato regionale serie A1 trofeo Romagna Grandi Impianti passa agli archivi con questo finale mozzafiato di una fantastica partita in cui ci si giocava tutto: Marco Pirazzini dell’Asirelli ha bocciato due volte in zona e non ha chiuso partita lasciando a Cristiano Protti l’opportunità di un sedici di calcio sul pallino che ha sancito il preziosissimo pari –scudetto per l’Alitec e condanna retrocessione per l’Asirelli. In precedenza un altro stratosferico sedici di sottocalcio ottenuto da Claudio Leonardi (Alitec) in un’epica partita vinta 95 a 86 contro Maurizio Pieri (Asirelli) aveva salvato l’Alitec da un pericoloso 0-3 nel primo tempo in cui le coppie Asirelli avevano vinto abbastanza agevolmente. Ben presto in ogni modo si concretava il 3 a 1 per la squadra di casa grazie ad un volitivo Lamberto Valli che aveva ragione di un opaco Ettore Sabbatani; a questo punto per l’Alitec non restava che aggrapparsi alle due rimanenti partite che grazie alla classe cristallina di capitan Luca Orlandi prima ed alla freddezza da killer di Cristiano Protti dopo riusciva a vincere ed a cogliere un ormai insperato pareggio. I neo campioni che sono stati in testa sin dalla prima giornata hanno chiuso con un sol punto di vantaggio del Manuel La Tozzona Imola, mentre al terzo posto è arrivato il Leon D’Oro Molinella. Retrocede in serie A2 il già citato Asirelli Cotignola che fa compagnia al Punto Verde Castiglione ed Europa Ravenna da qualche tempo bocciati. Maurizio Zoffoli del Leon D’oro Molinella è stato l’atleta che ha vinto più partite di tutti e si è preso la soddisfazione di aggiudicarsi ex-equo con Simone Cardellini del Sirenella Cattolica anche il premio match winner; nelle coppie i più bravi sono stati Giorgio Sacchetti e Raffaele Romualdi del Kiluewa Castiglione. 

12/05/2008 – Montelupone: campionato italiani Master e Master goriziana 

Marco Merloni re di Montelupone, Iuri Minoccheri “detronizzato”si consola con la Goriziana, Paolo Gardini campione di prima categoria.  

Al teatro di Montelupone (Mc) dominio romagnolo nei campionati italiani. Nel master boccette Marco Merloni di Cesena ha scalzato dal trono Iuri Minoccheri di Forlì con un inequivocabile due a zero (52 –28 e 50 – 22). Al terzo posto si è piazzato il perugino Angelo Corbetta alla pari del riminese Enrico Rosa che con 28 punti si era precedentemente aggiudicato la vittoria del premio relativo alla classifica generale stilata dopo i quindici incontri per un sol punto su Minoccheri. Minoccheri campione uscente dei master si è rifatto vincendo il titolo e la classifica generale dei master goriziana davanti al cesenate Valerio Bersani, al terzo posto Maurizio Zoffoli di Cesena e Luca Molduzzi di Ravenna. Paolo Gardini di Cesena ha centrato l’obiettivo dell’italiano di prima categoria e promozione a Master davanti al bolognese Gianni Tedeschi, terzi Renato Zanna (Bo) e Tiziano Serafini (AP). 

19/05/2008 - Campionati italiani over 50 ed under 23

La coppia composta da Giorgio Campoli e Paolo Ravagli di Ravenna conquista il titolo italiano Over 50

A Valentino Cristofori (RA) e Michel Romualdi (BO) va il titolo di campioni italiani Under 23 a coppie. 

24/05/2008 – Cervia: campionato Nazionale Boccette a Squadre 9° giornata - Spareggio - Campionato Nazionale Femminile Master 

Cattolica – Cervia 2 – 2 
Ugolini-Andruccioli c Merloni-Cristofori 32-81, Boccalon c D. Ricci 30-91,

Morri c Minoccheri 90-55, Borselli c Gardini 91-74.

AL TERMINE DELLA 9° GIORNATA LE DUE SQUADRE SONO ARRIVATE PRIME IN PERFETTA PARITA’ CON PUNTI 22 ED IN PARITA’ ANCHE NEGLI SCONTRI DIRETTI 

SPAREGGIO: Cattolica – Cervia 2 - 0

M. Borselli-A. Galli contro I. Minoccheri-Gp. Gardini 80-35, M. Morri c D. Ricci 90-83, A. Andruccioli-A. Boccalon c M. Merloni-V. Cristofori 47-49.

· Miglior singolo della competizione Marco Morri della squadra di Cattolica

· Miglior coppia Carlo Ugolini-Alberto Andruccioli della squadra di Cattolica.

CAMPIONATO NAZIONALE FEMMINILE MASTER

Classifica finale:
1) Diva Vedovi

2) Kirenia Cappelli

3) Rosalba Cristofori

3) Luisa Bertoni

28/05/2008 – Cervia: campionati italiani goriziana a coppie, under 23 singolo

Bersani e Golinucci fantastico bis, Cicognani e Turrisi tengono un set. 

Nell’ultimo week –end, al mese del biliardo di Cervia, si sono svolti due campionati italiani: nella goriziana a coppie hanno vinto Valerio Bersani e Luciano Golinucci di Cesena superando per due set a zero (410 –348 e 400 –200) i concittadini Brunaldo Cicognani ed Alfio Turrisi, terzi i ravennati Andrea Bandini e sante Morelli ed i cesenati Gianluca Casavecchia e Marco Foiera;   negli under 23 ha centrato il titolo il bolognese Michel Romualdi   che ha prevalso su Loris Principi per 80 a 66, terzi Andrea Ribani (Bo) e Valentino Cristofori di Ravenna. 

03/06/2008 –Cervia: campionato italiano categorie miste 
Minoccheri si consola con lo scudetto “misto”, Rosa recupera e crolla mancando il poker. 

I due grandi protagonisti dei master boccette Enrico Rosa (Rimini) e Iuri Minoccheri (Forlì) si sono ritrovati contro nel campionato italiano categorie miste: il riminese, già vincitore l’anno scorso con la medesima compagine e vincitore di tre edizioni del campionato, non è riuscito a centrare il poker cedendo proprio nelle battute finali alla voglia di rivincita di Minoccheri, il quale era reduce dalle delusioni ricavate delle ultime competizioni in cui si era dovuto accontentare della piazza d’onore (nei master sconfitto da Merloni e nel nazionale con la squadra del Cervia battuto dal Cattolica di Borselli, stavolta autolesionista in semifinale proprio con Minoccheri).

Iuri Minoccheri ha ricevuto il testimone della terza frazione in vantaggio per 98 a 76 ma è stato ben presto avvicinato da Enrico Rosa fino al 121 a 117 ma poi il riminese ha ceduto di schianto sbagliando le ultime giocate e Minoccheri ha chiuso sul 150 a 117. In prima frazione la squadra campione ha schierato Marta Moro di Pordenone che ha affrontato Cristina Lazzarini di Forlì (parziale 33 a 40), poi in seconda la coppia Davide Calubani (Fo) e Massimo Bernabini (Ra) ha ribaltato il risultato contro i riminesi Stefano Lettoli e Mirko Tasini. Al terzo Posto si sono piazzate le squadre composte di Susanna Pirazzoli, Gianluca Chiarini, Luca Mini ed Andrea Boccalon e di Cristina Sambi, Mattia Bugli, Maurizio Migani e Morris Borselli.

06/06/2008 – Cervia   Mese Del Biliardo: il Settecrociari Cesena Conquista, la Stella di Romagna - 

Brilla la “ STELLA” del Settecrociari Cesena, Fabbri, Turrisi e Catellani trio meraviglia. .

La quattordicesima edizione del mese del biliardo dedicata a Stefano Biondi, Poliziotto di Montaletto di Cervia perito sulla strada tre anni fa, si è chiusa con l’assegnazione del trofeo Romagna Grandi Impianti Stella dell’Emilia-Romagna. 

E’ stata Loredana Biondi a consegnare l’ambito trofeo al capitano Marino Fabbri ed al Cavalier Giuseppe Armuzzi, storico dirigente del Settecrociari Cesena. 

L’incertissima sfida fra il Settecrociari Cesena ed il Sirenella Cattolica è iniziata bene per 

il Settecrociari che già nel primo tempo ha vinto due partite con Oscar Bianchi e Lorenzo 

 Merloni contro Angelo Santoni ed Alberto Andruccioli (80–50) e con Marino Fabbri contro 

Paolo Gamboni (90 –32) e sfiorato l’en plein perché la sconfitta di Gianluca Casavecchia 

e Michele Piraccini è arrivata proprio in extremis per merito di uno scatenato Carlo Ugolini

  in coppia con Gianluca Cucchi (72 –86). Nel secondo tempo il Sirenella Cattolica ribaltava il risultato portandosi sul tre a due grazie ad un bravissimo Michele Pritelli che superava uno spento Brunaldo Cicognani (90 –66) ed ad Alex Galli che faceva valere la sua bocciata su James Magnani (92 –67) ma a questo punto quando tutto lasciava presagire l’improcrastinabile vittoria del Sirenella che schierava i suoi numeri uno contro le seconde linee dei cesenati succedeva il finimondo: Alfio Turrisi metteva sotto Morris Borselli 90 a 74 e Gianni Catellani superava all’ultimo momento Simone Cardellini 97 a 79 lasciando di stucco gli increduli avversari e dando inizio al tripudio generale. 

L’affermazione del Settecrociari è stata salutata da una cornice di pubblico degno delle grandi occasioni e le fasi salienti sono state riprese da Nuovarete ed andranno in onda martedì prossimo alle ore 23,30 nell’ultimo dei 36 appuntamenti settimanali di Pallino Blù della stagione 2007/2008.

19/10/2008 –Forlì: La Coppa dei Campioni a squadre di CSB allo Sport Villamarina

La squadra dello Sport Villamarina (FC) si aggiudica la 14° edizione della Coppa dei Campioni a squadre di CSB organizzata a Forlì al CSB Taverna Verde Finale al meglio dei cinque incontri, vinta nettamente contro il Santamargherita di Bellaria (RN), con il cambio sul 2 a 0 per il Villamarina e precisamente Claudio Leonardi su Marco Merloni 90 a 74 e la coppia Marini Alessandro con Marco Foiera contro Maurizio Funghetti e vasini Sergio per 80 a 59.

Nella seconda tornata le 3 partite tutte in parziale vantaggio per il Villamarina si è solo aspettato il punto vincente mancato per un soffio ad Andrea Zoffoli che bocciando d’acchito a 84 a 46 contro Cristiano Protti, si è visto negare il filotto e realizzava “solo” 4 punti terminando ad 88, ma ci pensava Luca Orlandi a chiudere il match 92 -87 contro Marco Morri.

Altro incontro della finale terminava con il parziale di 68 a 32 per Sauro Della Chiesa  ed Andrea Romani del Villamarina contro Gianluca Cucchi e Carlo Ugolini del Santamargherita.  In semifinale  il Santamargherita ha battuto il Bar Europa di Ravenna per 3-2 ed il Villamarina 3-0 sul Manuel La Tozzona Imola.

04/11/2008 – Medicina: campionati italiani goriziana tris a due

A Medicina gli imolesi Jader Ghirelli ed Ivano Tampieri si sono laureati campioni italiani della specialità boccette goriziana tris a due superando per 1006 a 906 i veneziani Luciano Chinellato e Francesco Poletto. La formula a staffetta ha visto in prima frazione primeggiare Francesco Poletto che staccava Ivano Tampieri per 350 a142; in seconda frazione giocata in coppia entravano in campo Luciano Chinellato e Jader Ghirelli e la situazione si ribaltava completamente e si chiudeva con gli imolesi avanti per 662 a 620 con il Ghiro gran protagonista. Nell’ultima frazione Jader Ghirelli si migliorava ulteriormente e per Luciano Chinellato era notte fonda. Al terzo posto si sono piazzati i bolognesi Andrea Ribani (venti anni) e Graziano Querzola ed i cesenati Roberto Padoan e Giovanni Barducci.

11/11/2008 – Firenze – Medicina- S.M. Codifiume: campionati ITALIANI A SQUADRE

Tre titoli in un sol giorno: Manuel La Tozzona Imola, Circolo Sport Ravenna ed Endas Roncalceci (Ravenna) Al S.Quirico di Firenze gli imolesi del Manuel La Tozzona Imola si sono imposti per 200 a 195 sul Circolo Cittadino Forlimpopoli ed hanno conquistato il campionato italiano a squadre di prima categoria.  I neo campioni sono: cristian Gasperini, Luca Casadei, Stefano Giovannini e Luca Molduzzi, riserva Marco Mazzarini. Il Cittadino Forlimpopoli ha schierato Giampaolo Gardini, Valerio Giacchini, Lorenzo Turroni e Iuri Minoccheri. Al terzo posto si sono classificate le compagini di Firenze (D’Ambra, Giannoni, Logli e Cicali) e del Molinella (Draghetti, Giustiniani, Tedeschi e Parma).

Al circolo Ca’Nova di Medicina nella seconda categoria si è affermato il Circolo dello Sport Ravenna (Gianluca Petronici, Fabrizio Benedetti, Davide Vassura e Riner Belletti) davanti al Castelsanpietro Terme (Porcellini, Lelli, Maglio e Pacini), terzi il Capitan Bagati Bellaria (Vasini, Patrignani, Cucchi e Fattori) ed il Bologna (Ribani, Martignani, Lazzari, Nodari e Paderni).

Infine al circolo Si-Re di S.Maria Codifiume il campionato italiano di terza si è chiuso con la vittoria del CSB Endas Roncalceci di Ravenna (Pietro Valeriani, Giovanni Antonellini, Matteo Marinelli ed Ilario Giulianini) che in finale ha avuto il sopravvento sulla giovane compagine del Ritrovo San Marino (A. Michelacci, T.Vannucci, M. Bugli e A. Muccioli), terzi i rappresentanti del Settecrociari Cesena e del Branzolino Forlì.  

25/11/2008 –Grottamare: campionati ITALIANI A COPPIE 2° CAT. 

Il titolo italiano a coppie di seconda categoria è stato vinto da Alex Galli & Paolo Gamboni di Cattolica che ha superato sul filo di lana per 80 a 76 i riminesi Cristian Spadoni & Roberto Aluigi, terzi i forlivesi Francesco Calò & Alessandro Raggi ed i ravennati Alessandro Taroni & Giovanni Baldelli.

Complimenti a tutti per il 2008   ed auguri di un  buon 2009

Ideato e redatto da Loris De Cesari

P.S. Per eventuali omissioni porgo anticipatamente le mie scuse ed attendo notifica







