Jesolo 18 aprile 09 
3 °Campionato NAZIONALE a squadre ottava giornata.
Cervia mata Ancona, campione con una giornata d’anticipo Rimini arresta la corsa di San Severino.

A Jesolo Cervia conquista il suo primo tricolore con una giornata d’anticipo battendo la diretta concorrente Ancona grazie ad un prodigioso recupero di Claudio Leonardi contro Francesco Ferri dopo che in precedenza uno strepitoso Iuri Minoccheri aveva superato nettamente Leonardo Draghetti e la coppia imbattuta Valentino Cristofori e Valerio Giacchini soffrendo alquanto superava di stretta misura Andrea Bandini e Alessandro Tadini; la sconfitta del Cervese Andrea Zoffoli contro Luca Molduzzi completa il quadro dell’incontro. Il concomitante pareggio di San Severino con Rimini ha in sostanza consacrato con una giornata d’anticipo il Cervia Campione Italiano a squadre e la prossima giornata a Cervia sarà la passerella d’onore dei vincitori. Cattolica supera Macerata e raggiunge Ancona al terzo posto.
Ancona - Cervia (1–3)

Andrea Bandini e Alessandro Tadini contro Valentino Cristofori e Valerio Giacchini 77 - 83, Leonardo Draghetti c. Iuri Minoccheri 42 - 90, Luca Molduzzi c. Andrea Zoffoli 90 -47, Francesco Ferri c. Claudio Leonardi 76 - 90
Venezia  - San Giovanni in Marignano –(2 – 2)

Michele Merlo c. Alex Galli 91 – 73, Paolo Volpato e Giuseppe Vettorel c. Moris Borselli e Simone Cardellini 80 – 67, Andrea Mondi c. Paolo Gamboni 59 – 90, Massimo Vanin c. Alessandro Buldrini 90 - 48.
Macerata - Cattolica (1 – 3)

Paolo Cardinali e Mauro Locchi c. Carlo Ugolini e Renato Galegati 74 – 80, Germano Fabrizi c. Marco Merloni 68- 90, Silvano Galassi c. Marco Foiera 52 - 90, Simone Cardelli c. Andrea Boccalon 90 – 56.

Rimini – San Severino (2- 2)
Maurizio Migani e Alessandro Stella c. Renzo Rossi e Ivan Bianchi 80 – 41, Enrico Rosa c. Maurizio Zoffoli 41 – 90, Daniele Ricci c. Angelo Corbetta 90– 51, Stefano Bagli c. Marco Mazzarini 77 – 90.
Milano – San Marino (1 – 3)
Francesco Tessitore e Maurizio Genovesi c. Paolo Mussoni e Stefano Lettoli 49 - 80, Antonio Frisoli c. Paolo Cau 4 – 90, Roberto Pomati c. Gianluca Lisi 45 – 90, Felice Volpe c. Maurizio Pieri 37 – 90.
---------------------

Classifica: Cervia punti 20, San Severino punti 16, Ancona e Cattolica  punti 15, Rimini punti 10, San Giovanni in Marignano punti 9, San Marino, Macerata punti 8,  e Venezia punti 5, Milano punti 0.

Prossimo turno 23 Maggio a Cervia
Rimini – San Marino; Ancona, –, Macerata; Cattolica – San Giovanni in Marignano; Venezia – Milano; San Severino - Cervia.

