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Presentazione 5° campionato regionale serie A1 

Tutti all’attacco del Manuel La Tozzona Imola, Leon D’Oro Molinella e Caffè Delle Rose Cattolica in prima fila, Capitan Bagati Bellaria in agguato ed il solito grande equilibrio.

Il biliardo a boccette sta per iniziare la nuova stagione: giovedì 17 settembre 2009 con la prima giornata del 5° campionato regionale a squadre di serie A1 si avvia la caccia allo scudetto più importante e più conteso. Sono diciotto le squadre partecipanti in rappresentanza di sei comitati provinciali; cinque di Forlì – Cesena, quattro di Ravenna, tre di Bologna e d’Imola, due di Rimini ed una di Reggio Emilia.

Il campionato si disputa a cadenza settimanale il giovedì sera dalle ore 21.30 alle 24.00 e si concluderà il 6 maggio 2010, inoltre sono previsti due appuntamenti di sabato pomeriggio alle ore 17,00 per il 26 settembre 2009 e per il 13 febbraio 2010.

Il campione  in carica è il Manuel La Tozzona Imola che riconferma in blocco la squadra con l’unico inserimento di Ettore Sabbatani, imolese doc che due anni fa con lo Sport Villamarina si laureò campione regionale e che l’anno scorso non ha avuto gran fortuna nelle Stuoie Lugo: già questa prima giornata propone lo scontro fra le vincitrici degli ultimi due campionati in casa dello Sport Villamarina. Il Leon D’Oro Molinella di Maurizio Zoffoli, secondo l’anno scorso è impegnato in una trasferta ostica in casa del Via vai Gelaterie Europa Ravenna del neo acquisto Angelo Corbetta, campione italiano master mentre al Caffè delle Rose Cattolica, rinforzato da Enrico Rosa e Stefano Bagli è attesissimo il debutto dell’inossidabile ex cattolichino Carlo Ugolini nelle file del rinnovatissimo Bella Vita Cafè Alfonsine.   Daniele Ricci e Luca Bartolini, vincitori della stella di Romagna con il disciolto Rimini Rimini, tornano a difendere i colori dell’ambizioso Capitan Bagati Bellaria impegnato nella trasferta imolese con i nei promossi del Pontesanto. Febbre da derby a Forlì dove il Bussecchio, neo promosso ed autore del colpo mercato “Ibra” Iuri Minoccheri, attende la visita del Taverna Verde rinforzato dai master riminesi Filippo Perugini e Donato Piepoli. A completare il quadro della prima giornata i rimanenti quattro incontri sono: 
Agrimarsica 2 Molinella – Sasso Morelli, Asirelli Cotignola – Tex Master Novellara, Olimpic S.Pietro in Casale – Circolo dello Sport Ravenna, Durazzanino Forlì – Settecrociari Cesena
Nella foto i campioni italiani a squadre di prima categoria del Manuel La Tozzona : da sx Mazzarini, Casadei, Molduzzi, Giovannini, Gasperini.
