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                                                                        BOCCETTE
1°  GRAND PRIX INTERNAZIONALE

“ TROFEO CASINO’ ADRIATIC” 
ABBAZIA / OPATIJA -  CROAZIA 
BILIARDO SPORTIVO BOCCETTE a COPPIE

Il Green Planet Circolo Sportivo affiliato F.I.Bi.S. in collaborazione con il Grand Hotel/Casinò Adriatic di Opatija– organizza il 1° Grand Prix Internazionale “Trofeo Casinò Adriatic” – Croazia, gara di Biliardo Sportivo Boccette a Coppie, valida per la classifica nazionale “CIRCUITO TRENAZIONI ● CROAZIA-ITALIA-SLOVENIA ●”. La manifestazione è aperta a tutti gli Atleti Italiani e Stranieri anche appartenenti a Federazioni ed Associazioni diverse e/o non tesserati. Esso si svolgerà  con partite ai punti 80 su biliardi Internazionali e relativo  Regolamento di gioco come emanato dalla F.I.Bi.S. Le coppie sono libere esclusa la coppia formata da due Master appartenenti a qualsiasi Federazione o Associazione Sportiva.
DATA DELLA MANIFESTAZIONE 

26-27-28-29  NOVEMBRE  2009
SEDE DELLA MANIFESTAZIONE 

GRAND HOTEL/CASINÒ ADRIATIC - CROAZIA






SALE CENTRO CONGRESSI – GH/CASINO’ ADRIATIC

Le iscrizioni dovranno essere comunicate al Sig. Agostino TOMASINI c/o Circolo Spartaco Via Gianbologna 4, 40138 BOLOGNA Telefono e fax          0516 012 525   - Cell. +393389326042 – dalle ore 14.00 alle ore 22.00 per il tramite dei rispettivi Comitati Provinciali o di Zona o delle Federazioni ed Associazioni Italiane e straniere, di appartenenza degli Atleti. Detti Organismi dovranno provvedere, tramite un proprio incaricato, al pagamento delle quote di iscrizione.

QUOTA DI ISCRIZIONE

EURO 50,00 a Coppia

CHIUSURA ISCRIZIONE

21 NOVEMBRE 2009
SORTEGGIO


              22 NOVEMBRE 2009
PREMI: (128 coppie)


1a
class.
Trofeo, 2 medaglia d’oro
R.S.

 1.500,00


2a
class.
Coppa, 2 medaglie argento
R.S.

 1.000,00


3a/4a
class.
Coppa
R.S.

600,00
X
2


5a/8a
class.
Oggetto ricordo
R.S.

400,00
X
4


9a/16a
class.

R.S.

300,00
X
8

I rimborsi spese sono garantiti al raggiungimento del numero dei partecipanti previsti.

ATTENZIONE:
PER LA COPPIA VINCENTE DI BATTERIA CHE GIOCHERA’ GIOVEDI’ OLTRE AL R.S. DI  EURO 300,00 VERRA’  RICONOSCIUTO  UN  BONUS  DI  EURO 150,00,  PER LA COPPIA PERDENTE  LA FINALE DI BATTERIA VERRA’ RICONOSCIUTO UN BONUS DI EURO 100,00.  PER LA COPPIA VINCENTE DI BATTERIA CHE GIOCHERA’ IL  VENERDI’ OLTRE  AL R.S. DI EURO 300,00 VERRA’ RICONOSCIUTO  UN BONUS DI  EURO 100,00.  PER LA COPPIA  PERDENTE LA FINALE DI BATTERIA CHE GIOCHERA’ VENERDI’ RICONOSCIUTO UN BONUS DI EURO 50.00.
 IMPORTANTE: La formazione delle Coppie è libera, esclusa la coppia formata da due Master appartenenti a qualsiasi Federazione o Associazione Sportiva. Divisa di Gioco: maglia tipo Polo di colore identico per la coppia, scarpe nere in pelle, pantaloni neri.
PROGRAMMA DELLA MANIFESTAZIONE

GIOVEDI’ 
            26 Novembre   ore 21.00 - Inaugurazione, inizio e prosecuzioni incontri

VENERDI’ 
            27 Novembre   ore 21.00 - Prosecuzione incontri 

SABATO 
            28 Novembre   ore 09.30 - Prosecuzione incontri

DOMENICA
            29 Novembre   ore 09.00 - Ripresa incontri, girone Finale Finalissima, Premiazione.        

