Milano 5 dicembre  2009 
4 °Campionato NAZIONALE a squadre terza giornata.

Bellaria si stacca, Nautico Cattolica rallenta, Bologna incalza l’altro Cattolica, Cervia annaspa, Milano primo squillo. 
A Milano si è disputata la terza giornata del campionato nazionale a squadre: Bellaria batte sonoramente Venezia ed ottenendo il terzo successo consecutivo si stacca dal Nautico Cattolica che si fa imporre il pari da Macerata. L’altra squadra di Cattolica ferma i campioni del Cervia ma viene raggiunto da Bologna che fa mano bassa contro Ravenna, Milano festeggia il suo primo successo nel campionato grazie ad una superlativa prestazione contro San Marino. Allegato foto di Angelo Corbetta (Bellaria) 
Risultati, tabellini e classifica:
Bellaria – Venezia ( 4 - 0 )

Sante Morelli e Marco Merloni c. Giuseppe Vettorel e Marco Celio 85 - 68, Angelo Corbetta c. Paolo Volpato 91 - 58, 

Luca Bartolini c Andrea Mondi 90 - 88, Daniele Ricci c. Fabio Giustiniani 91 - 86.

Nautico Cattolica – Macerata ( 2 - 2 )
Carlo Ugolini e Alessandro Stella c.Simone Cardelli e Mauro Locchi 80 -72, Luca Molduzzi c. Stefano Palazzesi 38 – 92, Marco Mazzarini c. Paolo Cardinali 65 - 98, Marco Morri c. Germano Fabrizi 91 -60.
Cattolica - Cervia ( 2 - 2 )
Michele Marco e Alex Galli c.Valerio Giacchini e Valentino Cristofori 67 - 83, Paolo Gamboni c. Iuri Minoccheri 99 - 73, Enrico Rosa c. Claudio Leonardi 90 - 32, Moris Borselli c.Andrea Zoffoli 36 -90.
Bologna – Ravenna (4 - 0)
Renato Galegati e Francesco Poletto c. Devis Ancarani e Sauro Casadei   90 -42, 
Massimo Vanin c. Massimo Cicali 93 -43, Luciano Chinellato c. Fabio Turchi 90 - 67, Leonardo Draghetti c. Luca D’Ambra 93 -34.
Milano –San Marino (3 -1)
Vladimiro Fedeli e Dario Mantovani c. Mattia Bugli e Alex Michelucci 80 -55, Guido Ganesi c. Mario Pasinelli 91 – 29, Salvatore Lotito c. Gianluca Lisi 94 -31, Giampaolo Gardini c. Maurizio Pieri 70 -93. 
Classifica:, Bellaria punti 9, Nautico Cattolica punti 7, Bologna e Cattolica punti 5 Cervia, Macerata e Milano punti 4, San Marino punti 3, Venezia Ravenna punti 0. 
Sabato 10 gennaio 2010 di nuovo tutti in campo a Carpi per la quarta giornata.

.
Milano – Nautico Cattolica, San Marino – Bellaria, Ravenna - Cattolica, Venezia – Macerata, Cervia –Bologna.
