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Boccette

Imola : Memorial Manuel Marocchi 
“O Rey” Enrico Rosa, trionfo e dedica, Angelo Corbetta ancora secondo.  
Al Circolo La Tozzona di Imola si è disputato il terzo trofeo “Manuel Marocchi”, gara nazionale di boccette individuale che ha visto la partecipazione di 168 giocatori di categorie elevate e 72 giocatori di terza categoria.

Il riminese Enrico Rosa, protagonista assoluto, da una lezione di spettacolo e sostanza biliardistica e dopo questa sua undicesima vittoria in gare nazionale ha voluto rendere omaggio al compianto Manuel con queste commoventi parole: “ L’emozione che provo in questa occasione è molto particolare in quanto ricordo ancora con commozione quell’ultima partita di biliardo disputata da Manuel proprio contro di me appena due giorni prima del suo fatale incidente e ci tenevo tantissimo a potergliela dedicare e credo che ciò mi abbia dato una spinta determinante per farmi raggiungere questa difficile affermazione sportiva perché erano presenti tutti i migliori  ed in finale ho dovuto affrontare l’uomo più in forma del momento”.  In effetti, nella partita decisiva il riminese Enrico Rosa ha dovuto confrontarsi con il campione italiano master Angelo Corbetta di Perugia, reduce dal secondo posto ottenuto all’Ambrogino d’oro di Milano ed in gran forma tanto da battere con disinvoltura tutti i precedenti avversari tra cui in semifinale il campionissimo forlivese Iuri Minoccheri: è stata una finale degna delle migliori occasioni ed il folto pubblico si è spellato le mani per sostenere le gesta di due autentici fuoriclasse e la vittoria al fotofinish di Rosa (98 a 80) ha tenuto tutti con il fiato sospeso.
Ai piedi del podio si sono piazzati al terzo posto Iuri Minoccheri di Forlì e Mario Pasinelli di Bergamo ed a seguire Guido Ganesi (Milano), Marco Celio (Venezia), Marco Morri (Rimini) Gianluca Chiarini (Ravenna), Alessandro Buldrini (Rimini), Gianluca Bianchini (Cesena), Filippo Perugini (Rimini ), Gianni Tedeschi (Bologna ), Stefano Bolognesi (Cesena), Salvatore Lotito (Milano), Giuseppe Dalmonte (Imola), Massimo  Cicali (Firenze), Carlo Caramelli (Firenze), Devis Renzi (Imola), Ilario Baruzzi (Ravenna), Paolo Gamboni (Rimini), Alessandro Baldassarri (Imola).  A latere nella gara di terza categoria affermazione del bolognese Manuel Bastoni sul concittadino Fabrizio  Marzola. 
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