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Luca Bartolini e Cristiano Protti “ Boccette tricolori”
Al Circolo Nuova Europa di Faenza Luca Bartolini di Bellaria e Cristiano Protti di San Mauro Pascoli si sono laureati campioni italiani di biliardo a boccette a coppie di prima categoria superando al fotofinish per 82 a 79 Paolo Mussoni e Filippo Perugini di Rimini.  I due portacolori del Capitan Bagati Bellaria avevano già sfiorato in questa stagione l’italiano a squadre a staffetta  (con i compagni Daniele Ricci e Marco Merloni ) arrivando secondi dietro alla compagine di Firenze ed attualmente sono in testa al campionato nazionale con la selezione di Bellaria ed in corsa per l’impresa del doppio tricolore, record riuscito ai campioni uscenti Paolo Gardini e Valerio Giacchini (eliminati quest’anno nei turni eliminatori) che fecero l’accoppiata vincendo a Milano il campionato a coppie dopo di quello vinto con Cervia la settimana prima a Jesolo.
Al terzo posto si sono piazzati Valentino Cristofori (Ravenna) e Gianluca Naldi (Imola) ed i veneziani Andrea Mondi e Massimo Vanin ed al quinto posto Paolo Ravagli e Rossano Linari (Ra), Paolo Cimatti e Alessandro Garavini (FC), Enrico Rosa e Simone Cardelli (Rn), Ernesto Giordani e Angelo Corbetta (Faenza.)
Allegata foto da Sx: Loris De Cesari (Pres. Regionale Fibis), Luca Bartolini, Dott. Alberto Servadei (ass. Sport Faenza), Protti junior, Protti senior, Adriano Faccani (Pres. Nuova Europa), Bruno Cimatti ( Factotum Boccette Nuova Europa)
