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Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 C

Settecrociari Cesena s’inceppa e  l’Emmegi Latino Rimini lo appaia, Filon Rimini fuori gioco acchiappato dal   Nuovo San Mauro Pascoli e Perla Verde  Riccione.  Martorano perde ma raggiunge la salvezza. Pareggio prezioso per il Latino Rimini lascia meno  speranze al  Liberio Montaletto

Nella ventesima giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone C il Settecrociari Cesena non sfrutta al meglio il turno casalingo pareggiando contro lo Sport Villamarina e viene raggiunto in vetta dall’Emmegi Latino Rimini che si sbarazza di misura del Filon Rimini: queste due concomitanze eliminano il Filon dalla corsa alla promozione e riaprono il duello fra il Settecrociari Cesena e l’Emmegi Latino Rimini rendendo le ultime due giornate piene di interesse. I cesenati contano una partita di vantaggio e sarebbero attualmente promossi  ma avendo  perso lo scontro diretto in caso di arrivo a parità di punti e di partite vinte sarebbe l’Emmegi a guadagnarsi l’A1.   Dietro questa avvincente sfida per la promozione ce n’è un’altra altrettanto interessante per accedere alla Stella, riservata alle prime quattro, fra il già citato Filon ed il Perla Verde Riccione che diventano arbitri della promozione dovendo incontrare le prime due  ed il Nuovo San Mauro Pascoli favorito da un calendario più abbordabile ma con l’insidia Latino Rimini che deve salvarsi. Il Soleluna Martorano festeggia la salvezza pur perdendo in casa dal Plutone Rimini, anch’esso salvo grazie ai tre punti conquistati, in quanto il Liberio Montaletto che poteva tenerli in ansia perde in casa dal Nuovo San Mauro Pascoli e la lotta salvezza è una questione da risolvere contro il Latino Rimini che portando a casa un pareggio prezioso dalla trasferta contro il Caffè delle Rose Cattolica acquisisce  un vantaggio di tre punti e con una differenza partite favorevolissima può conquistare la matematica salvezza con un vittoria nel prossimo impegno casalingo contro il Nuovo anche in concomitanza della vittoria del Liberio in casa del Martorano rendendo inutile lo scontro diretto previsto all’ultima giornata
Risultati 20 ° giornata serie A2 girone C

Caffè Delle Rose Cattolica Latino Rimini 3 - 3
Emmegi Latino Rimini - Filon Rimini 4 - 2
Settecrociari Cesena - Sport Villamarina 3 - 3 

Liberio Montaletto -  Nuovo San Mauro Pascoli  2 – 4

Aurora San Giorgio Perla Verde Riccione 1 - 5

Soleluna Martorano  - Plutone Rimini 2 - 4

Classifica: Settecrociari Cesena e Emmegi Latino Rimini punti 40, Nuovo San Mauro Pascoli e  Filon Rimini punti 34, Perla Verde Riccione punti 33, Sport Villamarina   punti 29, Caffè Delle Rose Cattolica punti 25, Plutone Rimini punti 24, Soleluna Martorano punti 23, Latino Rimini punti 19, Liberio Montaletto punti 16, Aurora San Giorgio punti 10.

	Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 B


Durazzanino Forlì festeggia la promozione con il cappotto. Ammucchiata ampliata per il quarto posto. Fiumana fa il colpaccio e riaccende la lotta salvezza con il Cava Predappio che perdono. 
Alla ventesima  giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone B il Durazzanino Forlì, già promosso  in serie A1 dalla settimana scorsa festeggia con un cappotto al retrocesso Bussecchio Forlì. Pareggiano nello scontro diretto  le più vicine inseguitrici Arci Granarolo  e Taverna Verde Forlì e fanno un passettino quasi decisivo per la conquista del  podio, le faentine Fiori e Campagnolo Pieve Cesato volano in orbita grazie ai rispettivi successi contro le pericolanti Predappio e Cava Rivalta   sorpassando le forlivesi Branzolino e Dell’Amore che pareggiano nello scontro diretto ed il Borgo Tuliero che fa karakiri in casa contro il rilanciato Fiumana Predappio.
Le ultime due giornate devono ancora decretare i qualificati per la Stella con sette squadre in lizza per tre posti e la retrocessione in B con tre squadre in corsa per due posti.
Durazzanino Forlì - Bussecchio 6 -0

Campagnolo Pieve Cesato - Rivalta Cava 4 – 2

Borgo Tuliero -   Fiumana 1 - 5 

Arci Granarolo Taverna Verde Forlì 3 - 3
Predappio - I Fiori Faenza  2  - 4 

Branzolino Forlì -  Dell’Amore Forlì 3 - 3

Classifica:

Durazzanino Forlì punti 45, Arci Granarolo punti 33, Taverna Verde Forlì punti 31, I Fiori Faenza e Campagnolo Pieve Cesato punti 28, Borgo Tuliero, Dell’Amore e Branzolino punti 27, Cava Rivalta Forlì punti 22, Fiumana punti 21 ,Predappio punti 19,  Bussecchio punti 11. 

