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Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 C

Settecrociari Cesena promosso in A1, Emmegi Latino Rimini abbagliato dall’Aurora. Filon Rimini e Nuovo San  Mauro Pascoli nei quattro, Perla Verde  Riccione  fuori dalla stella.  Plutone Rimini, Martorano, Caffè Delle Rose Cattolica e Latino Rimini ai play out.
Nell’ultima giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone C il Settecrociari Cesena  batte per 5 a1 il Filon Rimini ed in virtù delle partite vinte (81) si guadagna la promozione in serie A1. L’Emmegi Latino Rimini chiude secondo a parità di punti ma con meno partite vinte (79) con un  successo di misura sull’Aurora San Giorgio : ai riminesi sarebbe servito un en plein (6 – 0) per pareggiare le partite vinte e guadagnarsi la promozione per gli scontri diretti. Il Filon Rimini conserva il terzo posto davanti al Nuovo San Mauro Pascoli che perde in casa del Plutone Rimini  ma guadagna il biglietto per accedere alla Stella , riservata alle prime quattro,  perché il Perla Verde Riccione non va oltre al pari in casa dello Sport Villamarina ed è dietro di due nel conteggio delle partite vinte  e si guadagna la sola qualificazione alle finale del romagnolo,   Le quattro squadre classificate dal settimo al decimo posto vanno ai play-out per la conquista degli ultimi due posti per le finali al Palazzetto dello Sport di Cervia ; il tabellone ad eliminazione diretta  prevede gli scontri fra  Plutone Rimini contro Latino Rimini e Soleluna Martorano contro Caffè delle Rose Cattolica. 
Risultati 22 ° giornata serie A2 girone C
Nuovo San Mauro Pascoli  - Plutone Rimini   2 – 4

Caffè Delle Rose Cattolica - Soleluna Martorano  5 - 1
Settecrociari Cesena - Filon Rimini 5 – 1 

Sport Villamarina Perla Verde Riccione 3 – 3 
Emmegi Latino Rimini - Aurora San Giorgio  4  - 2 
Liberio Montaletto  Latino Rimini  1 - 5 

Classifica: Settecrociari Cesena punti 46 (+ 81) , Emmegi Latino Rimini punti 46 (+ 79) , Filon Rimini punti 37, Nuovo San Mauro Pascoli, Perla Verde Riccione  punti 34, Sport Villamarina    e Plutone Rimini punti  30, Caffè Delle Rose Cattolica punti 28, Soleluna Martorano punti 26, Latino Rimini punti 25, Liberio Montaletto punti 16, Aurora San Giorgio punti 10.
	Campionato romagnolo di boccette a squadre serie A2 B


Durazzanino Forlì manca  i 50. Granarolo Faenza,  Taverna Verde Forlì e Fiori Faenza vanno alla Stella , Campagnolo Pieve Cesato e Dell’Amore Forlì conquistano le finali del romagnolo, Fiumana vince lo spareggio col   Cava Rivalta ed entrambe vanno ai play –out . Il Predappio retrocede in B per un gol in meno. 
Nell’ultima giornata del campionato romagnolo di serie A2 girone B il Durazzanino Forlì, già promosso con largo anticipo  in A1, si concede una pausa  facendosi  imbrigliare dal Fiori Faenza che con il preziosissimo pareggio si qualifica come è dietro nel conteggio delle partite vinte e  deve accontentarsi della qualificazione alle finali del romagnolo di  A2 conquistata in extremis anche dal  Dell’Amore Forlì grazie alla scontata vittoria contro il Bussecchio superando il Borgo Tuliero Faenza costretto a ricorrere ai play-out  dal pari in casa del  Granarolo Faenza. Il Fiumana Predappio 
espugna  il  campo del Cava Rivalta ed entrambe sono salve  mentre retrocede per  differenza partite vinte il Predappio che manca l’acuto casalingo  contro il Branzolino.  Le quattro squadre classificate dal settimo al decimo posto vanno ai play-out per la conquista degli ultimi due posti per le finali al Palazzetto dello Sport di Cervia ; il tabellone ad eliminazione diretta  prevede gli scontri fra  Borgo Tuliero Faenza  contro Cava Rivalta Forlì  e Branzolino Forlì  contro Fiumana Predappio.

Risultati 22 ° giornata serie A2 girone B
Durazzanino Forlì - I Fiori Faenza   3 – 3 
Dell’Amore Forlì  -   Bussecchio 4 – 2 
Arci Granarolo - Borgo Tuliero  3 – 3
Cava Rivalta - Fiumana  2 - 4
Campagnolo Pieve Cesato - Taverna Verde Forlì  5  - 1 
Predappio - Branzolino Forlì 3 - 3
Classifica:

Durazzanino Forlì punti 49, Arci Granarolo punti 35, Taverna Verde Forlì , I Fiori Faenza  e, Campagnolo Pieve Cesato punti 32, Dell’Amore  Forlì punti 30, Borgo Tuliero punti 29, Branzolino punti 28, Fiumana punti 25, Cava Rivalta Forlì e Predappio punti 23,  Bussecchio punti 11. 

