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Rimini Fiera “Sports Days”

Oggetto: campionato italiano Master Goriziana 1° Tappa

Valerio Bersani guida la parata dei gorizianisti. Enrico Rosa, Marco Merloni, Maurizio Zoffoli e Iuri Minoccheri e tanti altri romagnoli protagonisti attesissimi.

 A Rimini, all’interno della Fiera Sports Days, il campione italiano Master goriziana Valerio Bersani di Cesena sarà la star principale nella prima tappa del nuovo campionato della specialità. Il cast dei sedici partecipanti comprende il fior fiore dei campioni di biliardo e fra questi i romagnoli più attesi sono: l’idolo riminese Enrico Rosa, detentore del titolo Master, il cesenate Marco Merloni vice campione italiano master goriziana, il faentino Maurizio Zoffoli, il ravennate Pier Giorgio Alessandrini ed il forlivese Iuri Minoccheri che farà da chioccia al debuttante baby concittadino Stefano Camprincoli che con soli 22 anni è il più giovane del lotto.  Tutti in pista domenica dalle ore 10.00 al padiglione A4, le fasi salienti della manifestazione sotto i riflettori di Rai Sport 1 e 2.
Allegato foto di repertorio gara disputata  a Rimini  alla Fiera Enada 2008  da Sx: Loris De Cesari (presidente regionale), Enrico Rosa (2° Class.), Beatrice Santarelli (regista Rai) Valerio Bersani (1° class.) e Gianfranco Duca (Direttore di gara)

Foto due Valerio Bersani in azione 
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