Fibis Boccette

Campionato italiano biathlon (boccette + goriziana) 
Minoccheri fa il quarantotto ed acchiappa  lo scudetto numero  ventiquattro .
Al circolo President di Ronco di Forlì il campionissimo locale Iuri Minoccheri delizia i suoi tanti supporter con una serie infinita di colpi a sensazione e conquista il suo ventiquattresimo scudetto. Minoccheri che da due anni non vinceva un titolo italiano è il giocatore  pluridecorato d’Italia davanti al ravennate Luca Molduzzi che conquistando a maggio quello nazionale a squadre con Cattolica si era avvicinato  portandosi  a venti  scudetti; il successo finale  di Minoccheri non è mai stato in discussione perché il pur bravo Piergiorgio Alessandrini di Ravenna, attuale campione italiano di goriziana a coppie, non è riuscito a contrastare il neo campione nella frazione a boccette in cui ha accumulato un passivo proibitivo (50 a 13) ed a nulla è valso l’equilibrata frazione a goriziana  che ha chiuso la contesa sul 820 a 504.

Nelle semifinali Minoccheri aveva avuto la  meglio su Andrea Ribani (Bologna) 800 a 382 ed Alessandrini aveva dato la paga al fiorentino Andrea Ceccatelli ( 800 a 380). La manifestazione è stata magistralmente organizzata e condotta dal comitato provinciale Forli- Cesena  guidato dal presidente Antonio Bianchi.
Allegato foto del vincitore Iuri Minoccheri premiato dal presidente regionale Loris De Cesari e la classifica finale dei migliori 18 .

1° Minoccheri Iuri FC

2° Alessandrini Piergiorgio RA

3° Ceccatelli Andrea FI

3° Ribani Andrea BO

5° Ferri Francesco AN

5° Giannoni Stefano FI

5° Baldassarri Stefano RA

5° Mazzarini Marco* FC

9° Cavina Gianni Imola

9° Cicali Massimo FI

9° Conforti Gianni FI

9° Pirazzoli Fabio RA

9° Nuvoli Andrea RA

9° Morini Denis* BO

9° Marturano Daniele MI

9° Carloni Paolo RN

9° Cecchini Maurizio RN

9° Andruccioli Alberto RN

