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Gara nazionale di goriziana di Ravenna. 

Vincenzo Ambrosecchia di Molinella fa il Master, vittoria e promozione. Il cesenate Luciano Semprini sciupa un occasione d’oro di successo. 
Al Bar Europa di Ravenna Vincenzo Ambrosecchia di Molinella (Bologna) vince la gara nazionale di goriziana superando per due set a zero 400-382 400 - 260 il cesenate Luciano Semprini. Terzi Roberto Cecchini di Rimini ed Adamo Gazzoni di Cesena.
 Con questa affermazione 
Vincenzo Ambrosecchia si guadagna la qualifica Master Goriziana primeggiando nella classifica generale con 36 punti davanti a Massimo Caldari (Rimini), Carlo Caramelli (Firenze)  ed Angelo Corbetta (Forlì)  che lo seguono con 24 punti, poi Stefano Giannoni (Firenze) 22 punti e Luciano Semprini  (Cesena) 16, Luca Ricci Petitoni(Imola) Bruno Nardi ed Adamo Gazzoni di Cesena 12 punti. 

Nella gara di Ravenna al quinto posto si sono piazzati Gianni Cavina (Imola)
Stefano Giannoni(Firenze),Stefano Martin(Bologna)e Daniele Orioli (Ravenna); al nono posto Vittorio Zannini (Firenze), Nerio Bagioni (Ravenna), Massimo Vincenzi (Ravenna), Walter Caporali (Ravenna), Luca Possenti (Bologna, Bruno Nardi (Ravenna), Veris Solfrini (Forlì), Luciano Pazzagli (Cesena).
