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6° Campionato nazionale a squadre

Ravenna scudetto, Cervia sbaglia in…finale. Macerata e Nautico Cattolica salgono sul podio. Firenze si aggiudica il mini podio.

Al palazzetto dello sport di Cervia il Ravenna batte per 3 a 1 la compagine di Cervia e si aggiudica il tricolore. Decisivo Massimo Vanin che in un’interminabile ed emozionante partita supera per 104 a 89 Valentino Cristofori. In precedenza erano stati fondamentali i successi del capitano Sauro Casadei e Luca D’Ambra, nella sfida di coppia contro Stefano Nanni e Andrea Zoffoli vinta per 91 –69, e di Massimo Cicali sul campionissimo Iuri Minoccheri (100- 56). Per Cervia, cui bastava il pari per laurearsi campione, il goal della bandiera è arrivato da Daniele Ricci (104 –61) vittorioso contro Angelo Corbetta. Terzo posto per Macerata e Nautico Cattolica, campione uscente e quinto posto per neo iscritta Firenze che vince il mini torneo di consolazione davanti a Cotignola e Novellara.

Tabellini semifinali:

Cervia – Nautico Cattolica (2 – 1)

Andrea Zoffoli e Stefano Nanni c. Carlo Ugolini e Alessandro Stella 58 – 80, Daniele Ricci c. Luca Molduzzi 108 –65, Iuri Minoccheri c. Marco Morri 100 –22, Valentino Cristofori c. Alex Galli 61 – 49.

Ravenna – Macerata 2 –0

Sauro Casadei e Luca D’Ambra c. Paolo Cardinali e Fabio Turchi 80 – 42, Vanin c. Mazzarini 105 – 63, Massimo Cicali c. Paolo Gardini 62 –86, Angelo Corbetta c. Germano Fabrizi 65 –67.

Allegato foto del Ravenna

Da sx Cicali, Combatta, D’Ambra, Vanin. Casadei e De Cesari 

 E del Cervia 

Da sx Zoffoli, Migliozzi, Minoccheri, Giacchini, Cristofori, Turroni, Nanni e Camprincoli. 
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