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VERBALE DI RIUNIONE REGIONALE  10 marzo 2013

Alla riunione regionale c/o   Circolo Nuova Europa di Faenza   erano presenti:

Loris De Cesari  Presidente  Regionale, Comitato Rimini: presidente Enrico Rosa, Comitato Reggio Emilia: presidente Lauro Caffarri, Comitato Imola: presidente e Consigliere Regionale Luca Ricci Petitoni, Comitato Bologna: vice presidente Valerio Alvisi, Comitato Forlì - Cesena: presidente Antonio Bianchi, Comitato Ravenna: presidente Oriano Amorati.

 Invitati Delegati Forlì - Cesena  Turroni e Naldi,  Ravenna Cimatti.

Apre la riunione il Presidente Regionale Loris De Cesari con una breve introduzione in cui ringrazia tutti della presenza invitandoli a adottare il massimo impegno per ottimizzare i rapporti con i vari comitati, con il comitato regionale e con i tesserati nell’intento di una migliore tutela della gran mole d’attività che si deve organizzare nell’immediato futuro.  Si analizzano i fatti accaduti nei campionati regionali di terza categoria a coppie inerenti alla posizione dei giocatori Andrea Donattini e Devis Trerè di Imola. Il presidente di Imola Luca Ricci Petitoni porta a conoscenza del fatto che i due giocatori hanno partecipato fin dall’inizio stagione 2012/13 all’attività come terza categoria e che entrambi sono nell’elenco tesserati di Imola con la qualifica di terza e  questo elenco è stato consegnato a tutti i csb di Imola e Bologna all’atto dell’inizio attività 2012/2013; consegnato ai presenti l’elenco tesserati si giustifica dicendo di non essersi accorto che successivamente la tessera distribuita al csb dei due tesserati riportava la qualifica di seconda categoria ed appena avvisato della difformità ha informato la Federazione Nazionale ed il comitato regionale ed ha provveduto alla regolarizzazione della categoria dei due tesserati.

Nel dibattito successivo hanno peso la parola i restanti presidenti provinciali che hanno manifestato la loro solidarietà al presidente di Imola ed hanno approvato all’unanimità la regolarizzazione e la qualifica di terza categoria dei due giocatori. 
Il presidente di Ravenna Oriano Amorati ha posto l’accento sulla poco tempestiva informazione ed anche sulla difformità dei comunicati forniti agli associati che ha contribuito ad innescare polemiche, secondo lui bisognava accompagnare la regolarizzazione della categoria dei due giocatori con un comunicato che giustificasse il perché invece il comunicato del presidente regionale che invalidava la gara per palese posizione irregolare dei giocatori al momento della disputa del campionato e la successiva correzione della categoria con pubblicazione sul tesseramento on line hanno creato confusione e sconcerto. Il presidente regionale risponde che il suo comunicato è stato emesso in contemporanea della convocazione dell’assemblea regionale straordinaria e dopo aver consultato alcuni presidenti provinciali e gli organizzatori della gara,  e che non teneva conto dell‘auspicabile ed unanime condivisione dei presidenti provinciali sulla regolarizzazione  di categoria sulla tessera dei due giocatori ma degli inconfutabili fatti successi ed a tal proposito   propone all’assemblea di omologare la gara come semplice gara regionale di terza categoria e di non assegnare il titolo regionale in quanto l’accaduto mette in evidenza non solo delle mancanze del comitato regionale, degli organi preposti ai controlli e del comitato provinciale di Imola ma anche l’inosservanza minima dei  due giocatori  al controllo dei dati della propria tessera.  I comitati provinciali approvano (Imola astenuto) e per  evitare che ciò si ripeta  s’impegnano a sensibilizzare i propri tesserati sul controllo dei dati  trascritti sulla propria tessera.
 Il comitato provinciale di Forlì, organizzatore dei prossimi campionati regionali di terza categoria, impegnandosi ad una verifica accurata di ogni partecipante chiede di attivare per la prossima stagione una  più accurata    valutazione regionale sulle  qualifiche di terza categoria. 
Il presidente 

Loris De Cesari 

