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MESE DEL BILIARDO CERVIA 2013

Campionato italiano master goriziana 
 Piergiorgio Alessandrini “strappa applausi”. Iuri Minoccheri secondo, Marco Merloni ed andrea Ceccatelli terzi,  Valerio Bersani quinto  manca il tris. 
 Maurizio Zoffoli e Giampaolo Gardini  ai  piedi  del podio.  

Al Palazzetto dello sport di Cervia nel campionato italiano master di goriziana di biliardo a boccette il ravennate Piergiorgio Alessandrini, 62 anni, batte per due set a zero (400 – 342 e 400 - 206) il forlivese Iuri Minoccheri  e conquista il titolo italiano. Fuori in semifinale il cesenate Marco Merloni ed il fiorentino Andrea Ceccatelli  ed in precedenza eliminati il campione uscente Valerio Bersani di Cesena,  il concittadino Paolo Gardini ed il faentino Maurizio Zoffoli. 

Nelle 15 partite che qualificavano i migliori 7 (del lotto di 16) alla poule per il titolo Alessandrini  ha  sbaragliato il campo  chiudendo primo con 30 punti (otto vittorie e sei pareggi ed una sola sconfitta contro il ventitreenne Stefano Camprincoli di Forlì)  staccando di tre punti Marco Merloni e di quattro  Iuri  Minoccheri.  Festeggiano la promozione a master goriziana per l’anno prossimo il fiorentino Matteo Antonelli ed il bolognese Stefano Martin   che hanno vinto la poule promozione e si aggiungono ai già promossi Giuseppe De Simone di Forlì e Valentino Cristofori di Ravenna : questi quattro   vanno a sostituire i retrocessi  Alessandro Logli di Firenze , Gianni Tedeschi di Bologna, Luciano Chinellato di Venezia e Walter Caporali di Cervia. 

Allegato foto da sx Agostino Tomasini, (cons. naz. Fibis Boccette), Miss Paola,Alessandrini, Minoccheri, Miss Melissa  e  Loris De Cesari (pres. Regionale Fibis)
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