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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




              COMITATO REGIONALE EMILIA ROMAGNA
Spett. Le Presidente federale
Dott. Andrea Mancino

Spett. Le Vice Presidente

Dott. Pavio Migliozzi

Spett. li Presidenti Provinciali
A tutti i C.S.B. Emilia Romagna
AD A.S.D.  F.I.Bi.S Romagna
Castiglione di Cervia (RA), Piazza Tre Martiri n. 17/18,

 P. IVA e C.F. 0244360394
Oggetto: concessione nulla osta   all’organizzazione ed alla promozione del campionato regionale serie A1, dei campionati romagnoli di serie A2, B, C, del campionato romagnolo di goriziana di serie A e B, delle coppa Fibis e del campionato a 5 e di tutto il resto collegato al mese del biliardo 2014.

A seguito della richiesta pervenuta dalla A.S.D. F.I.Bi.S Romagna in merito a quanto in oggetto, si comunica che viene concesso nulla osta 

L'A.S.D. Fibisromagna sita in Castiglione di Cervia (RA), Piazza Tre Martiri n. 17/18, P.IVA e C.F. 0244360394 dovrà farsi carico di ogni onere organizzativo, in merito alle manifestazioni in oggetto di natura Regionale/Provinciale che si terranno nel corso dell'intera stagione agonistica 2013/2014.

Sono escluse dalla competenza di  A.S.D. Fibisromagna le spese organizzative inerenti  le manifestazioni nazionali delle quali si farà direttamente carico la sezione boccette tramite la società "Le boccette S.R.L.

A.S.D. Fibisromagna si farà carico di porre in essere l'intero processo organizzativo compresa la raccolta di eventuali entrate pubblicitarie afferenti le iniziative oggetto di organizzazione, senza nulla pretendere dal Comitato Regionale. 

                                                          Il Presidente Regionale
                                                                         Loris De Cesari  337 621072

www.fibisromagna.it    email:  l.decesari@libero.it
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