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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




COPPA CAMPIONI 2013-14 SERIE A1 Biliardo Boccette
Circolo dello Sport Ravenna  c’è..  Samea Taverna Verde  “sfigurato”.differenza.  Lunedì 11 novembre ultimo ottavo fra  Europa Ravenna e Caffè Delle Rose Cattolica ed inizio dei quarti con il derby forlivese  Myracle Bussecchio contro Cappelletti Taverna Verde.
Al Bar Chi Burdel di Castiglione di Cervia si sta ultimando  il primo turno  della Coppa Campioni di serie A1 che vede impegnate tutte le diciotto squadre iscritte al campionato regionale in incontri ad eliminazione diretta sulla distanza delle sette partite.  Questa settimana, i campioni regionali del Circolo dello Sport Ravenna   si sono imposti nettamente  contro il Samea Taverna Verde Forlì , zeppo di seconde linee e sconfitto per 4 a 1.  Lunedì (11novembre )  si chiude il primo turno con il confronto fra Caffè Delle Rose Cattolica  ed il Bar Europa Ravenna sempre a Castiglione ed all’Asbi Imola prendono il via i quarti di finale con l’attesissimo derby di Forlì fra il Myracle Bussecchio ed il Cappelletti Taverna Verde. 
Tabellini:

Circolo Dello Sport Ravenna – Samea Taverna Verde Forlì 4 – 1 
Fotia e Turchi c. Tagliaferri e Cacciatori 80 – 49, Lotito c. L. Bandini 100- 68,

Benedetti e Berti c. Catellani e Giunchi  23 – 80, Cristofori c. Turci  103 - 34 , Leonardi c. Bosi     108 - 25    , A. Bandini c. Mordenti 87 – 18, Zoffoli c. Boccali 65 – 67.
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