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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




8° Campionato nazionale a squadre

Nautico Cattolica si riconferma tricolore, Ng Biliardi Cervia per la quarta volta consecutiva fallisce la finale.  Forlì e  Macerata completano il  podio. Carlo Ugolini ed Alex Galli realizzano  l’impossibile, Iuri Minoccheri ed Angelo Corbetta strapazzano Daniele Ricci. Marco Mazzarini  è il match winner.  
Al palazzetto dello Sport di Cervia il Nautico Cattolica  trafigge   Ng Biliardi Cervia e si riconferma  ai vertici. Decisivo l’apporto del capitano Carlo Ugolini (ultrasessantenne)  che in coppia con Alex Galli  vince una partita delicatissima allo sprint contro Forlì in semifinale e poi strabilia in finale limitando le cocenti sconfitte del bomber  Daniele Ricci che prende lezione di biliardo prima da Angelo Corbetta del Forlì  e poi dal campionissimo Iuri Minoccheri  del Ng Biliardi Cervia. In  entrambi i casi  la vittoria della coppia cattolichina ha ridotto notevolmente le  speranze degli avversari ed acconsentito un miglior approccio al secondo tempo in cui a Cattolica bastava vincere solo una partita su  due;  dapprima  in semifinale il tre volte campione italiano master Enrico Rosa ha soverchiato il forlivese Giuseppe Peruchetti e poi  nella finalissima è stato Marco Mazzarini a mettere a segno il match ball contro un abulico Valentino Cristofori ( 100 -35) che  sul  punteggio di  2 a 1 valeva la vittoria  in virtù del primo posto conquistato nella regular Seasons.  Macerata e Forlì chiudono al terzo posto come l’anno scorso. 
Tabellini semifinali:

Ng Biliardi Cervia – Macerata  (2 – 2)

Lorenzo Turroni  c. Germano Fabrizi 85 – 100, Claudio Leonardi  e Alessandro Raggi c. Roberto Pinotti e Fabio Turchi 87 - 32, Iuri Minoccheri c. Giampaolo Gardini 91 - 101,  Valentino Cristofori c. Paolo Cardinali 104 -65,.
Nautico Cattolica – Forlì 2 -1
Carlo Ugolini ed Alex Galli c. Fabio Falcini  e Devis Ancarani 88 -78,

Daniele Ricci c. Angelo Corbetta  63 - 100, Enrico Rosa c. Giuseppe Peruchetti  63 - 100. , Marco Mazzarini c. Marco Biagini 61 – 42. 
Finale: 
Nautico Cattolica – Ng Biliardi Cervia 2 – 1

Daniele Ricci c. Iuri Minoccheri 64 – 100, Carlo Ugolini e Alex Galli c. Claudio Leonardi e Alessandro Raggi 81 – 50, Marco Mazzarini c. Valentino Cristofori 101 – 35, Enrico Rosa c. Lorenzo Turroni 71 – 77.
Allegato foto Nautico Cattolica da sx : in piedi Loris De Cesari (presidente regionale), Ugolini, Cecchini, Luciano Semprini (Staff organizzazione Fibis), Rosa, Seduti : Morri,Mazzarini, Galli e Ricci.

Ng Biliardi Cervia  da sx : in piedi Loris De Cesari (presidente regionale),Giacchini, Leonardi, Minoccheri. Seduti: Turroni, Cristofori,Camprincoli, Raggi.
 Il presidente regionale Fibis 

                                                                    Loris De Cesari  337 621072

www.fibisromagna.it
email:  l.decesari@libero.it

Sede Nazionale : 20124 MILANO – Via G.B. Pirelli, 27 – Tel. 02/66.94.877 – Fax 02/67.07.46.64

Cod.fisc.  04633090156    –    P.Iva 06334701007

Sito internet:    www.fibis.it          e-mail: fibis@fibis.it


