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Stella di Romagna: 
Manuel La  Tozzona  imola dirompente . i sogni dello  Skoda Reggini Riccione si fermano ancora in semifinale. 
Al palazzetto dello sport di Cervia nella ventesima edizione del mese del biliardo si è disputata la prima semifinale della prestigiosa Stella di Romagna :i campioni regionali di serie A1 del Manuel La Tozzona Imola  non danno scampo allo Skoda Reggini Riccione che si deve rassegnare al   terzo posto per il secondo anno consecutivo, un risultato soddisfacente e di prestigio ottenuto con tutti giocatori  riccionesi caratterizzati da grande caparbietà ed affiatamento di squadra. Dall’altra semifinale fra La Rocca Novellara ed il Prontoposter Settecrociari uscirà l’avversaria che martedì 3 giugno alle ore 21.00 tenterà di contrastare lo squadrone imolese nell’attesissima finale che sarà ripresa da Teleromagna per l’ultima puntata dell’arcinoto programma settimanale “Il Pallino Blu”.
Tabellini semifinale:

Manuel La Tozzona Imola  - Skoda Reggini Riccione 4-0 (pt 3 -0)
Dal Monte e Stella c Marchini e Nicolini 83-62, Molduzzi c Cau 104-24, Cortecchia e Maglio c De Antonis e Marini 80-26, Ricci c Felici 102-69, Gasperini c Quieti 58-44 n.t., Mazzarini c Spadoni 54-42 n.t., Preti c Carloni 71-51 n.t.
Allegato foto Skoda Reggini Riccione: da sx Paride Felici, Paolo Carloni, Davide Spinelli, Emanuele Marini, mascotte Mary Ferrara, Stefano Quieti, Federico Marchini, Andrea Nicolini, Cristian Spadoni e Andrea De Antonis.
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