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FEDERAZIONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




Biliardo Boccette 
COPPA CAMPIONI 2014-15 SERIE A1
Piada del Parco Forlì e President Park Ronco accedono agli ottavi, nei due  preliminari eliminati Asirelli Cotignola e Ng Biliardi Castiglione.

Al Bar Chi Burdel Castiglione di Cervia nei  preliminari della coppa campioni a squadre di biliardo a boccette serie A1 il Piada del Parco Asioli Forlì supera di misura l’Asirelli Cotignola  ed accede al tabellone principale in cui negli ottavi se la vedrà con l’Andrea Costa di Carpi, in concomitanza al Bar Endas Gattolino il President Park Ronco elimina dai giochi l’Ng Biliardi Castiglione e si guadagna l’accesso agli ottavi contro i detentori del titolo Manuel Caffè della Bocciofila Imola.

Tabellini:
Piada del Parco Forlì – Asirelli Cotignola RA   4 – 2 (p.t. 2-1)

G. Fabbri e M. Valzania contro R. Marangoni e F. Morini 83-41, V. Bersani c L. Valli 91-102,
M. Boccali e E. Corticchia c R. Caravita e S. Baruzzi 86-70, A. Garavini c M. Pieri 103-64,
F. Ravaioli c M. Vassura 105-88, M. Fantini c M. Pirazzini 38-101, M. Capacci c E. Turrini 63-94.
President Park Ronco FC – NG Biliardi Castiglione RA   4 – 1 (p.t. 2-1)

R. Romualdi e C. Sacchetti c V. Giacchini e S. Rinaldi 83-45, M. Grilli c G. Fabrizi 88-101,
S. Casadei e S. Dallara c An. Ricci e S. Nanni 83-71, M. Merloni c L. Turroni 100-65,
Y. Comandini c S. Camprincoli N.T., M. Biagini c GP. Gardini 102-87, S. Morelli c M. Bugli N.T.

Anticipo 2° giornata campionato regionale di  serie A1

Bbzo Cafè Villanova e Caffè Delle Rose Cattolica arrugginiti … pareggio  decaffeinato privo di  elisir .
Nell’anticipo della seconda giornata del campionato regionale a squadre di serie A1 di boccette al Bbzo Cafè di Villanova si sono confrontate la squadra locale ed il Caffè delle Rose Cattolica : due squadre già in difficoltà per la sconfitta subita alla prima giornata che hanno disputato un incontro sottono  da cui è scaturito uno scialbo pareggio che di positivo ha solo quello di aver mosso la classifica. Gli ospiti che hanno   scelto di eseguire   la bocciata di inizio partite del primo tempo hanno realizzato  nei tre tiri  appena 14 punti  e sono riusciti a chiudere in vantaggio il primo tempo per due a uno, nel secondo tempo i padroni di casa nonostante  una partenza   ancora peggiore (solo 4 punti realizzati nelle tre bocciate di inizio partite)  sono riusciti a rimontare ed a portarsi in vantaggio  per pochi istanti prima della chiusura in pareggio del match. 
Tabellini;

Bbzo Cafè Villanova – Caffè delle rose Cattolica 3 -3 (p.t. 1 – 2)

Paolo Minguzzi e Daniele Pasi c. Stefano Amadori e Gianluca Cucchi 81 – 55, Gianluca Franchini c. Simone Cardellini 90 – 100, Luca De Carli e Roberto Verlicchi c. Alessandro Franca ed Alessandro Lapi 76 – 80, Valentino Beffa c. Michele Pritelli 30 – 100, Alberto Dal Monte c.  Moris Borselli 100 – 57, Samuele Laghi c. Gianluigi Gianni 102 – 56.
Allegato foto del Caffè delle Rose Cattolica: da sx : Amadori, Franca , Borselli, Gianni, Pritelli, Lapi, Elvino Zangheri  (presidente), Cardellini, Cucchi.
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