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CAMPIONATO NAZIONALE A SQUADRE PRIMA GIORNATA
Ng Biliardi Cervia e Nautico Cattolica non mordono.  La Rocca Cesena e Firenze capoliste.
Al President Park di Ronco di Forlì e al Bussecchio ha preso il via il campionato nazionale a squadre con la disputa della prima giornata in cui sono scese in campo otto delle nove compagini partecipanti. I campioni in carica del Nautico Cattolica e i vice campioni del Ng Biliardi Cervia si fanno imbrigliare da Macerata e Villanova di Bagnacavallo e ne approfittano il debuttante Pizzeria La Rocca Cesena e Firenze che si guadagnano i tre punti contro Forlì e i padroni di casa del President Park Ronco e si portano appaiati in testa alla classifica. La seconda giornata si disputerà sabato prossimo alle ore 17.00 a Ravenna con questo programma d’incontri; Nautico Cattolica – Villanova di Bagnacavallo, Ng Biliardi Cervia – Pizzeria La Rocca, Milano – Macerata e Forlì – Firenze, President Park Ronco riposo.
Allegate foto di repertorio: Villanova di Bagnacavallo (da sx Franchini, Chiarini, Laghi, Minguzzi, Molduzzi), Valentino Cristofori e Iuri Minoccheri del Ng Biliardi Cervia.
Tabellini: 

NG Biliardi Cervia – Villanova di Bagnacavallo 2-2 (pt 1 – 1)
Valerio Giacchini e Stefano Camprincoli contro Roberto Verlicchi e Andrea Boccalon 39 - 83, Valentino Cristofori c. Luca Molduzzi 104-52, Iuri Minoccheri c. G.Luca Franchini 120 - 91, Alessandro Raggi  c. Massimo Vanin 35 - 104
Nautico Cattolica – Macerata 2 – 2 (pt 1 – 1)
Carlo Ugolini e Alex Galli c. Roberto Pinotti e Mirco Cillani 67 - 80, Daniele Ricci c. Fabrizio Ricci 106 – 20, Marco Mazzarini c. Glauco Bacchilega  106-68 , Marco Morri c. G.Paolo  Gardini 77 -100.
President Park Ronco – Firenze    1 – 3 (pt 0-2)
Andrea Zoffoli e Marco Biagini c., Massimiliano Vassura e Fabio Giustiniani 77 – 80, Gianni Marzoli c. Maurizio Zoffoli 81 - 101, Marco Merloni c. Massimo Cicali 104 -52, Raffaele Romualdi c. Cristian Gasperini 30 – 100.

Forlì – Pizzeria La Rocca  Cesena 1 – 3 (pt 0 - 2)

Amos Casadei e Cristian Caminati c. Jacopo Taioli e Brunaldo Cicognani 64 – 83, Leonardo Draghetti c. Claudio Leonardi 46 – 106, Angelo Corbetta c. Fabio Falcini 105 – 94, Cristian Pezzola c. Luca Franceschini 87 – 101.
Classifica:
Pizzeria La Rocca Cesena e Firenze punti 3, Forlì, Macerata, Nautico Cattolica, NG Biliardi Cervia e Villanova di Bagnacavallo punti 1, President Park Ronco, Forlì e Milano (1 partita in meno) punti 0
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