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Molduzzi.conquista per la terza volta “Bologna”

Luca Molduzzi di Ravenna, 39 anni, ha vinto la 23° edizione di “Biliardo Match”, tradizionale gara nazionale di boccette svoltasi a Bologna con la partecipazione dei 256 giocatori migliori d’Italia ed   ha stabilito l’ennesimo record essendo l’unico ad aver iscritto per tre volte il proprio nome nel ricchissimo albo d’oro. Le precedenti affermazioni erano state ottenute nel 1988 ad appena ventidue anni d’età e nel 2001.

 Molduzzi ha superato in una finale a senso unico, finita 90 –45, il savonese Gianni Gnagnarelli, terzi i riminesi Enrico rosa e Donato Piepoli, quinti Giovanni Giannetta (Rimini), Iuri Comandino (Forlì), Lorenzo Beneventi (Reggio Emilia) e Francesco Poletto (Venezia)

 A latere della manifestazione, che si è tenuta la circolo Arci di San Lazzaro, si è disputata una gara riservata ai terza categoria e donne che ha visto l’affermazione del quindicenne Michel Romualdi di Bologna davanti a Gianni Manghi di Rimini; fra le donne passerella finale per Cristina Lazzarini di Forlì e Rosalba Cristofori di Ravenna con piazzamento al quinto posto.
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