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FEDERAZIONE     ITALIANA     BILIARDO    SPORTIVO

                   Comitato Provinciale Forli’/Cesena

    WCBS-UMB-CEB-EPBF


Domenica 08 maggio 2005

Oggetto : 
Domenica tricolore quella dell’ 8 maggio al palazzetto dello Sport di Cervia

Nella prima domenica del mese del biliardo, sono stati assegnati ben tre titoli italiani e precisamente :

· 1° CAMPIONATO ITALIANO di GORIZIANA a COPPIE ;

· CAMPIONATO ITALIANO UNDER 23 ;

· CAMPIONATO ITALIANO  A COPPIE FEMMINILE.

Il tutto è cominciato  in mattinata  alle ore 10,00 ed è terminato  verso le 21,00  di sera, per poi proseguire  la serata dalle  20,00   con 4 gironi del Romagnolo a coppie di 2° categoria. 

 Ma veniamo ai risultati dei vari campionati:

Il titolo di campioni italiani di goriziana a coppie, è andato  alla coppia Luciano Chinellato e Fabio Poletto  del Comitato di Venezia,  che hanno battuto in finale Maurizio Zoffoli e Remo Bosi appartenenti al Comitato di Ravenna, con un secco 2 a 0 e precisamente  400/348 e 402/342.

Comitato di Forli-Cesena  un onorevole terzo posto doppio con le coppie Maurizio Montaletti/Iuri Minoccheri e Paolo Gardini/Marcello Gori .

Nella categoria femminile vittoria sul fil di lana per la coppia Nadia Gravano/Marta Moro -campionesse italiane-,  appartenenti ai  Comitati di Pordenone e Savona, avendo  battuto in finale per 70 a 68 la coppia casalinga  Kirenia Cappelli e Rita Fabbri, RA/FC.

Categoria Under 23, rivincita di lusso  tra Domenico Marletta  del Comitato di Alessandria  che battendo in finale Valentino Cristofori  di Ravenna per 83 a 50 a raggiunto il traguardo che gli era sfuggito per un soffio  la scorsa stagione proprio in finale con lo stesso Cristofori.

Complimenti ai due campioni dei quali sentiremo ancora parlare spesso. 

Allegate al presente,  tutte le foto dei finalisti in tutte e tre le manifestazioni.


   Antonio Bianchi 

