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Festa del mese del biliardo 2005.

Presso il ristorante La Fontanina di Cervia si è svolta la tradizionale gran gala del mese del biliardo; ospite d’onore l’assessore allo sport del comune di Cervia Alberto Donati che nel suo intervento ha ribadito il sostegno all’iniziativa augurando che il connubio già collaudato per undici anni consecutivi abbia come minimo l’obiettivo del raggiungimento del ventennio:

Il cervese Oriano Zamagna neo-consigliere Federale ha auspicato addirittura di puntare verso il trentennale visto il continuo incremento di partecipanti; elogi all’iniziativa sono arrivati anche dal presidente regionale Augusto Landi e dal direttore della Banca di Romagna Centro di Cervia Romano Fabbri. Premiati oltre ai tanti sponsor gli atleti che si sono maggiormente distinti in quest’edizione del mese del biliardo: per il settore femminile ha ottenuto il premio atleta protagonista la campionessa romagnola Cristina Lazzarini di Forlì, per quello maschile premio alla coppia Maurizio Funghetti e Paolo Fattori che ha portato al successo nella Stella di Romagna il Santamargherita Bellaria.

Nella foto da Sx:Soubrette Cinzia, Fattori, Funghetti, Miss Stella, Ass. Donati, Lazzarini, Loris De Cesari (Organizzatore)

