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1° CAMPIONATO REGIONALE A SQUADRE EMILIA ROMAGNA

Il campionato regionale di serie A1 si disputerà con assegnazione dei punti così formulata:

La vittoria (4 – 2. 5 – 1, 6 – 0) d’ogni incontro sarà premiata con 3 punti

La sconfitta (4 – 2. 5 – 1, 6 – 0) d’ogni incontro sarà premiata con 0 punti

Il pareggio (3 – 3) sarà premiato con 1 punto

La classifica generale finale sarà stilata sommando tutti i punti realizzati in ogni incontro disputato, in caso di parità di punti sarà priviliegiata la squadra che ha vinto più partite, in caso d’ulteriore parità si guarderanno gli scontri diretti, in caso d’ulteriore parità si effettuerà uno spareggio.

 Il titolo è assegnato al termine delle trenta giornate di gioco. Retrocedono le ultime due classificate, vanno ai play-out uno o due posti le squadre classificate dal 11° al 14° posto e le quattro 2° classificate di serie A2.

Tutte e sedici le squadre di serie A1 sono qualificate per la disputa del torneo finale 2005-2006 che assegnerà la stella di Romagna (la  vincitrice guadagna di diritto la serie A1 a discapito della seconda dei play –out), a completare il tabellone si aggiungeranno le migliori quattro squadre d’ogni girone di serie A2 per un totale di sedici. (tabellone A1 + A2 = 32 squadre).

Ogni incontro deve disputarsi su tre biliardi con inizio tassativo alle ore    21.00, la squadra ospite ha diritto di provare i biliardi dalle ore 20.30 fino alle 21.00. Alle 21.00 inizieranno le prove biliardo delle prime tre partite, prova per prima la squadra di casa. Tempo di prova quattro minuti per squadra.

Il sorteggio delle partite deve essere effettuato entro le ore 20.55. 
    Il primo turno scendono in campo  due coppie ed un singolo 

Il secondo turno scendono in campo due singoli e una coppia  ed  inizierà in contemporanea subito dopo la fine delle partite del primo turno 

Chi possiede più di tre biliardi deve in ogni modo far giocare in tre che siano   attigui uno all’altro. Tutte le sedici squadre di serie A1 hanno diritto di partecipare alla coppa campioni 2005-2006 (si fa in campo neutro fino a qualificare le due finaliste).  

Le prime tre squadre classificate del campionato e le due finaliste di coppa campioni non pagano la quota di partecipazione l’anno successivo.

Tutte le indicazioni sono state approvate dall’assemblea dei CSB di serie A1 del 8 settembre 2005 e devono essere rispettate tassativamente, in caso d’inadempienza sarà comminata al CSB una penalità di punti ( per un massimo di cinque punti per le infrazioni più gravi)

Inosservanza dei tempi di prova, non concessione dei biliardi alle ore 20.30 alla squadra ospite,  partenza ritardata, non comunicazione dei risultati o comunicazione di risultati errati 





= penalità 1 punto ogni infrazione

Dopo la prima penalità una seconda infrazione 
= penalità 2 punti

Modifica formazione dopo averla comunicata 
= penalità 1 punto

