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FEDERAZ]ONE ITALIANA BILIARDO SPORTIVO




ANSELMO MAZZEO

Consigliere Nazionale

                                                             Ai presidenti o delegati regionali Fibis

da divulgare ai Comitati Provinciali di competenza

Novembre 2005 

     Riprende in questa stagione agonistica il Campionato Nazionale Juniores ”Trofeo RICCARDO MASINI”, principale obiettivo della nostra Federazione, cui è demandato il gravoso ma gradevole incarico di formare il futuro del nostro sport attraverso il lancio di giovani promesse.

     I giovani, la cui età non dovrà superare i 18 anni al momento del tesseramento, dovranno dare vita a 4 prove regionali entro il mese di maggio 2006.

     Il sistema di gioco, sempre tenendo presente i gironi da otto giocatori, dovrà basarsi sull’eliminazione diretta con 3 partite ai 60 punti.

     La classifica di una prova sarà composta da punteggi semplici: un punto per ogni incontro vinto: quindi 12 atleti avranno una classifica col primo posto a 4 punti, il secondo a 3, il terzo e quarto a 2, il quinto e sesto a 1, il settimo e ottavo a zero punti.

     Così come da regolamento, i vincitori regionali, nel numero stabilito dalla sezione stecca, esempio come da allegato: i primi due della regione Emilia Romagna, parteciperanno alle fasi finali nazionali di Saint-Vincent, durante i campionati nazionali di tutte le categorie, dal 6 al 16 luglio 2006.

     Tutti i partecipanti alle fasi nazionali riceveranno una quota di rimborso spese riportata sulle specchietto , come da allegato (le cifre sono intese ad personam).

     Avremo quindi 32 finalisti che potrebbero avere anche uno spazio televisivo durante le riprese Rai-Sat.

     I responsabili regionali dovranno far pervenire le date delle 4 prove e l’ubiquazione di esse in modo da poter stabilire nei tempi giusti l’organizzazione a livello nazionale ed eventuale presenzialismo del responsabile juniores alle prove regionali.

     I responsabili possono mettersi in contatto sia al cellulare, 3478860496, con fax, 0522865653, o con e-mail, anselmomazzeo@libero.it.

     In attesa di un Vostro riscontro molto atteso, auguro a tutti voi buon lavoro.

                                                                        Anselmo Mazzeo

