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FEDERAZIONE     ITALIANA     BILIARDO    SPORTIVO

                   Comitato Provinciale Forli’/Cesena

    WCBS-UMB-CEB-EPBF


Oggetto: 
      Riunione Consiglio Regionale –Boccette-




   -Imola 18 settembre 2006-

Lunedi 18 settembre si è riunito il Consiglio Regionale, guidato dal Presidente Marco Borroni, con  la partecipazione di tutti i Presidenti provinciali.

Il bilancio del Comitato regionale 2005 2006 è stato l’argomento di apertura, successivamente tra le altre cose si sono discusse, le assegnazioni di alcune gare regionali e solo fino alla fine di ottobre, in attesa del calendario definitivo  delle attività NAZIONALI. 
-GARE DEL MESE DI OTTOBRE:
· 30 settembre/ 1° ottobre gara nazionale di GORIZIANA a Gattolino (FC)
· 7/8 ottobre gara Regionale singola 1- 2 e 3 cat. (3° categoria separati) a Imola;

· 14/15 ottobre gara di Biathlon a Ravenna ;

· 21/22 ottobre gara inter Regionale coppie 1 e 2  e 3categoria (no due 1° assieme)  al CSB Balducci Forlì  memorial Teo Maluccelli;

· 27/28 ottobre Campionato Regionale 3° categoria al CSB President Forlì;

· 28 ottobre gara interregionale FEMMINILE al CSB President Forlì;

· 30 ottobre gara a coppie 1/3 2/2 2/3 3/3 CSB  Nuova Europa Faenza.

E’ stata approvata da tutti i responsabili dei Comitati, la modifica per i soli campionati Romagnoli a squadre di serie “C” di portare il punteggio delle partite di coppia ai punti 70 e delle partite di singolo ai punti 80.
E’ stato nominato coordinatore delle gare regionali, Antonio Bianchi (FC), quindi qualsiasi CSB che voglia organizzare una gara, dovrà, tramite il suo Comitato, comunicare preventivamente le date di gioco e soprattutto la data della finale, questo per evitare sovrapposizione di date con un'altra gara.

Si è proposto, per rilanciare adeguatamente la specialità della GORIZIANA, quindi organizzare un Campionato Regionale di tale specialità, in contemporanea con il campionato già esistente di serie B, che rimane invariato nella sua modalità di Campionato Romagnolo.

Per cui, ogni Comitato dovrà fornire nominativo di squadre interessate a questo progetto, entro il 10 ottobre 2006 ed al raggiungimento di un minimo di 10 squadre si partirà con il 
“1° CAMPIONATO REGIONALE a SQUADRE DI GORIZIANA.”
Il regolamento ufficiale di questo campionato verrà pubblicato e distribuito al più presto.

Antonio Bianchi
C/O Antonio Bianchi  347-4536220


