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IL Mese del Biliardo a cervia 

Campionato italiano per categorie

Maurizio Zoffoli “titanico”, Minoccheri secondo si consola con la goriziana, Mazzarini campione Master.

Al “mese del biliardo” di Cervia il faentino Maurizio Zoffoli supera al termine di tre emozionanti set (45 –56, 53 – 46, 56 – 49) il campione del mondo Iuri Minoccheri di Forli’ e diventa per la prima volta campione italiano della categoria dei nazionali. Al terzo posto si sono piazzati Andrea Messori di Reggio e Luca Casadei d’Imola.

 Iuri Minoccheri, 33 anni, di Forli si è in ogni modo aggiudicato il titolo italiano di goriziana battendo il campione uscente Marco Merloni per due set a zero, al terzo posto si sono piazzati Andrea Messori di Reggio Emilia e Giacomo Sorrenti di Genova.

Nei Master vittoria con lacrime per il giovanissimo Marco Mazzarini di Cesena che ha superato il cervese Andrea Zoffoli, terzi Marco Merloni di Cesena e Leonardo Draghetti di Bologna.

Nei Master Femminili affermazione di Donatella Polisini di Faenza davanti a Kirenia Cappelli di Ravenna e nella Unica Femminile titolo alla riminese Roberta Butteroni davanti a Sara Chinaglia d’Alessandria.

Nei seconda si è affermato Daniele Orioli di Ravenna davanti a Adamo Gazzoni di Cesena e nella terza ha vinto il bolognese Domenico Caputo su Aldo Panzeri di Lecco.

